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Preisliste Armaturen & sudoFIT
Liste de prix robinetterie & sudoFIT 

20242024

erfrischend traditionell
rafraichissante traditionelle

www.nyff.ch



   Ihre Gebietsverantwortlichen

   1 Nicolas Andrey  079 934 54 80

   2 Calogero Vaccaro  079 442 06 34

   3 Andreas Lippi   079 815 24 18

   4 Marco Bonetti  079 432 42 19

   5 Vincenzo Russo  079 430 53 54

   6 Silvio Bidoli   079 170 38 88

Preisliste
exkl. MwSt 
gültig ab 1. Januar 2024

Prix courant
excl. TVA

valable dès le 1er janvier 2024

NYFFENEGGER Armaturen AG
Leutschenbachstrasse 38  ·  CH-8050 Zürich
www.nyff.ch  ·  info@nyff.ch

Für Bestellungen:  shop.bestellung@nyff.ch
   Tel   +41 44 308 45 45
   Fax   +41 44 308 45 55

Vente Romandie Tel   +41 44 308 45 85
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Einkaufen im Webshop: Bestellen Sie schnell und bequem online!

www.nyff.ch

Warenangebot Unser gesamtes Sortiment, technische Informationen, Masszeichnungen

Suche Anhand von Artikelnummer, Stichwort, Hersteller-Nummer, NPK-Nummer

Einkaufen Legen Sie die gewünschten Artikel in den Warenkorb. Nach Abschluss der 
Bestellung erhalten Sie ein detailliertes Mail mit allen Angaben.

Endgeräte PC, Tablet und Handy

Visitez notre boutique en ligne : commandez vite et confortablement !

Gamme de produits L‘assortiment complet, des informations techniques et des dessins cotés

Recherche Par numéro d‘article, mot-clé, numéro du producteur, numéro CAN

Achats en ligne Placez les articles souhaités dans le panier. Une fois la commande terminée, 
vous recevrez un mail détaillé avec toutes les indications.

Support informatique Pour tous les terminaux tels que PC, tablette ou téléphone portable
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Alle Preise sind unverbindlich in CHF per Stück, exkl. MwSt., Preise ohne Gewähr
Änderungen oder Druckfehler vorbehalten

Tous les prix indiqués sont à titre indicatif en CHF par pièce, hors TVA. Prix sans garantie.
Modifications ou erreurs d‘impression sous réserve. 

GN 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

R 05 50.50 65.00 84.00 134.50 186.00 278.00
Art Nr.  R 1310.07 1310.09 1310.11 1310.13 1310.15 1310.17

Suissetec 623.113 623.114 623.115 623.116 623.117 623.118

1310 Geradsitzventil mit Handrad, Oberteil totraumfrei
Robinet d‘arrêt à volant, chapeau sans espace mort

Rabattkategorien / Catégories de rabais Materialverzeichnis / Liste matériel
04 Nettoartikel / Article net Alu Aluminium

05 Nyffenegger B brüniert / bruni

22 JRG / Sanipex C verchromt / chromé

25 KWC CU Kupfer / Cuivre

26 Nussbaum Optipress G Gummi / EPDM

27 Nussbaum RK01 Inox Edelstahl / Acier inoxydable

28 Nussbaum RK02 K Kunststoff / Matière plastique

29 LAUFEN KC Kunststoff verchromt / Matière plastique chromé

36 sudoFIT / sudoFIT industrie M Messing / Laiton

40 Handelsprodukt / Produit commercial MC Messing verchromt / Laiton chromé

41 Neoperl MV Messing vernickelt / Laiton nickelé

45 JUDO PA Polyamid

48 GWF R Rotguss / Bronze

49 Straub Kupplung / Straub raccord RC Rotguss verchromt / Bronze chromé

50 Optiflex S Stahl / Acier

60 Geberit FlowFit SV Stahl vernickelt / Acier nickelé

TG Temperguss / Fonte zinguée

V verzinkt / zingué

   Material  Rabattkategorie
  matériel  catégories de rabais

Codes der Rabatt- und Materialgruppen
Codes des catégories de rabais et de matériaux

Zum Beispiel:
Par exemple :
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Schrägsitzventile Robinets d‘arrêt oblique

Heizungsfüllventil Robinet de remplissage

Oberteil Chapeau

Zubehör Oberteil Accessoires chapeau

UP-Ventile Robinets à encastrer 17 — 19

UP-Ventil Robinet à encastrer

Zubehör Accessoires robinets à encastrer

Oberteil Chapeau robinet à encastrer

Verteilbatterie Nourrice de distribution 20 — 39

Batterieventil Trilyss Robinet de distribution Trilyss

Zubehör Trilyss Accessoires Trilyss

Verteiler Simibloc Batterie de distribution Simibloc

Verteilbatterie Simibloc Nourrice de distribution Simibloc

Zubehör Simibloc Accessoires Simibloc

Batterieventil JRGUSIT Robinet de distribution JRGUSIT

Zuberhör Batterieventil JRGUSIT Accessoires robinet de distribution JRGUSIT

Batterieventil Interfitt Robinet de distribution Interfitt

Zubehör Batterieventil Interfitt Accessoires robinet de distribution Interfitt

Verschraubungen Batterieventile Raccord robinet de distribution
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Zubehör Anschluss-Armatur Accessoires module de raccordement universal

Enthärtungsanlagen Adoucisseurs 40 — 41

Enthärtungsanlagen Judo Adoucisseurs Judo

Entleerventile Robinets de vidange 42 — 43

Entleerventile Robinets de vidange

Auslaufventile/Gartenarmaturen Robinets à bec 44 — 56

Auslaufventil NYFF Robinet à bec NYFF

Zubehör Auslaufventil NYFF Accessoires robinet à bec NYFF

Auslaufventil Similor Robinet à bec Similor

Zubehör Auslaufventil Similor Accessoires robinet à bec Similor

Oberteil Auslaufventil Chapeau robinet à bec

Gartenventil frostsicher Robinet de jardin anti-gel

Zubehör Gartenventil frostsicher Accessoires robinets de gardin antigel

Schlauchverschraubung Raccord

GEKA-Kupplung Accouplement GEKA

Gartenspritze verstellbar Lance d‘arrosage réglable

Gartenventil Robinet d‘arrosage

Brunnenarmaturen Robinets de fontaine 57 — 58

Ab- und Überlaufventil Garniture à tube trop-plein
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Feuerventile Robinets d‘incendie 59 — 60

Feuerventil Robinet d‘incendie

STORZ-Kupplung Accouplement STORZ

Schwimmerventile Robinets flotteur 61 — 61

Schwimmerventil Robinet flotteur

Wasserzähler Compteur d‘eau 62 — 65

Kalt- und Wasserzähler Compteur d‘eau froide et chaude

Zubehör Accessoires compteurs d‘eau

Unterputz-Zähler Compteur à encastrer

Montage-Set Set de montage

Wassermesserbogen und Flansch Coude et bride pour compteur d‘eau

Kugelhahn Robinet à bille 66 — 68

Kugelhahn Robinet à bille

Kugel-Kesselhahn Robinet à bille pour chaudière

Regulierarmaturen Robinets de réglage 69 — 70

Regulierventil Vanne de réglage

Schieber Vanne à glissière

Zubehör Accessoires

Füll- und Entleerhahnen Robinets de remplissage et de vidange 71 — 72

Reiberhahn Robinet à boisseau

Kessel-Füll- und Entleerhahn Robinet à boisseau pour chaudière

Zubehör Accessoires

Rückflussverhinderer Soupapes de retenue 73 — 74

Rückschlagklappe Clapet de retenue

Rückschlagventil Nyffenegger Soupape de retenue Nyffenegger

Rückflussverhinderer RN + JRG Soupape de retenue RN + JRG

Filter, Reduzierventile Filtres, réducteurs 75 — 88

Schrägfilter Filtre oblique

Rückspülfilter Simipur, Speedy und Judo Filtre à rinçage inversé Simipur, Speedy et Judo

Hauswasserstation Simipur Master Station de réduction avec filtre Simipur Mastercombi

Anschlussstück Speedy und Master Module de raccordement Speedy et master

Ersatzteile zu Bolero, Top und F1 Pièces de rechange pour bolero, Top et F1

Ersatzteile Filter und Red.Ventile Pièces de rechange pour filtre et réducteurs

Druckreduzierventil Nyffenegger Réducteur de pression Nyffenegger

Pass-Stück Gabarit

Verschraubung Raccords

Manometer zu Druckreduzierventil Manomètre pour réducteur de pression

Kontrollarmaturen Robinets de contrôle 89 — 90

Manometer Manomètre

Manometer-Druckknopfhahn Robinet de manomètre à poussoir

Sicherheitsarmaturen Groupes de sûreté 91 — 93

Sicherheitsventile Robinets de sûreté

Sicherheitsgruppe Groupes de sûreté

Oberteile Sicherheitsgruppe Chapeau groupe de sûreté

Boileranschlussgarnitur Garniture de raccordement pour boiler

Zubehör Accessoires
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Metallschlauch zu Waschmaschine Tuyau métallique

Küchenanschlüsse Raccordement de cuisine 96 — 106

Eckregulierventil Robinet de réglage

Doppelventil Robinet double pour évier

instaset instaset

NYFFIX Plaque d‘installation de cuisine NYFFix

Zubehör Accessoires raccordement de cuisine

Panzerschlauch Flexible

Schraubfittings Raccords à visser 107 — 119

Winkel Equerre

T-Stück Té égal

Kreuz Croix

Muffe/ Reduktion Manchon

Gewindeflansch Bride filetée

Verlängerung Prolonge

Rohrverschraubung Vis de rappel

Nippel Mamelon

Zapfen/Kappe Bouchon/Cape

Kupplungen Embroyages Straub 120 — 120

Abzweig-T-Stück Flamco-T-Plus Dispositif de dérivation Flamco-T-Plus

Straub-Grip-L Straub-Grip-L
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Zubehör Sanitärarmaturen Accessoires pour robinetterie sanitaire 168 — 181

Duschenbrausen Douche à main

Duschschlauch Tuyau pour douche

Duschgleitstange/Brausenhalter Glissière de douche/Supports de douche

Küchenbrause/-Auszugschlauch Douchette pour la cuisine et flexible métallique

Ablaufventile Vidage

Anschlüsse Raccords
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Werkzeuge sudoFIT Outil sudoFIT
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7

www.nyff.ch
info@nyff.ch

Tel. 044 308 45 45
Fax 044 308 45 55

Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 21/2 3

G 21/2 3

D 120 120

H 184 203

L 175 210

Rp 21/2 21/2

z 61 75

R 05 777.00 1,233.00
Art Nr.  R 1300.19 1300.21

Suissetec 623.121 623.122

GN 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

G 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

D 60 60 60 80 80 80

H 81 88 97.5 119 126 150

L 60 75 90 105 120 140

Rp 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

z 17 23 28 33.5 41 47

R 05 64.00 80.50 107.00 180.00 240.00 357.00
Art Nr.  R 1310.07 1310.09 1310.11 1310.13 1310.15 1310.17

Suissetec 623.113 623.114 623.115 623.116 623.117 623.118

GN 1/2 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

G 1/2 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

d 15 18 22 28 35 42 54

D 60 60 60 60 80 80 80

H 81 81 88 97.5 119 126 150

L 140 140 167 185 214 240 277

z 50 50 62.5 66.5 81 90 103.5

R 05 114.00 120.00 140.00 189.00 246.00 337.00 481.00
Art Nr.  R 1317.15 1317.18 1317.22 1317.28 1317.35 1317.42 1317.54

Suissetec 623.422 623.423 623.424 623.425 623.426 623.427 623.428

1300

1310

1317

Geradsitzventil mit Handrad
Robinet d‘arrêt à volant

Geradsitzventil mit Handrad für Mapress-System
Robinet d‘arrêt à volant pour Mapress

Geradsitzventil mit Metall-Handrad
Robinet d‘arrêt à volant métallique
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1/2 3/4 1

G 1/2 3/4 1

D 60 60 60

g 1/4 1/4 1/4

H 81 88 97.5

L 60 75 90

t 13 15 17

z 17 23 28

R 05 112.00 131.00 155.00
Art Nr.  R 1390.07 1390.09 1390.11

Suissetec 623.133 623.134 623.135

GN 1/2 1/2 3/4 1 11/4 11/2

G 1/2 1/2 3/4 1 11/4 11/2

d 16 20 26 32 40 50

D 60 60 60 60 80 80

H 81 81 88 97.5 119 126

L 143 150 160 185 218 246

z 46.5 47.50 55.5 64 75 85

R 05 118.00 120.00 153.00 190.00 246.00 414.00
Art Nr.  R 1318.16 1318.20 1318.26 1318.32 1318.40 1318.50

Suissetec 623.422 623.423 623.424 623.425 623.426 623.427

nur solange Vorrat / jusqu‘à épuisement du stock

GN 1/2 3/4

R 05 112.00 131.00
Art Nr.  R 1391.07 1391.09

G 1/2 1/2 3/4 1 11/4 11/2

d 16 20 25 32 40 50

R 05 118.00 120.00 153.00 190.00 246.00 414.00
Art Nr.  R 1319.16 1319.20 1319.25 1319.32 1319.40 1319.50

1318

1319

1390

1391

Geradsitzventil mit Entleerung und Handrad
Robinet d‘arrêt à vidange et volant

Geradsitzventil mit Handrad für Mepla-System
Robinet d‘arrêt à volant pour Mepla

Geradsitzventil mit Zapfen und Handrad
Robinet d‘arrêt à bouchon et volant

Geradsitzventil FlowFit mit Handrad
Robinet d‘arrêt FlowFit à volant
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1/2 1/2 3/4 1

G 1/2 1/2 3/4 1

d 15 18 22 28

D 60 60 60 60

g 1/4 1/4 1/4 1/4

H 81 81 88 97.5

L 140 140 167 185

z 50 50 62.5 66.5

R 05 162.00 167.00 190.00 237.00
Art Nr.  R 1397.15 1397.18 1397.22 1397.28

d 22

R 26 112.00
Art Nr.  R 82206.24

Suissetec 623.444

d 15 18 22 28 35 42 54

R 26 64.50 66.00 83.00 107.00 137.50 187.00 278.00
Art Nr.  R 82204.22 82204.23 82204.24 82204.25 82204.26 82204.27 82204.28

Suissetec 623.422 623.423 623.424 623.425 623.426 623.427 623.428

G 1/2 1/2 3/4

d 15 18 22

D 60 60 60

H 81 81 81

L 122 138 109

z 38 38 50

R 05 94.50 103.00 120.00
Art Nr.  R 9850.15 9850.18 9850.22

Suissetec 623.255 623.256 623.257

1397

82204
RN

82206
RN

9850

Geradsitzventil für Optipress-System
Robinet d‘arrêt pour Optipress

Geradsitzventil für Optipress-System mit Entleerung
Robinet d‘arrêt pour Optipress à vidange

Geradsitzventil mit Entleerung und Handrad für Mapress-System
Robinet d‘arrêt à vidange et volant pour Mapress

Geradsitzventil mit Handrad für sudoFIT
Robinet d‘arrêt à volant pour sudoFIT
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 21/2 3

G 21/2 3

D 120 120

H 275 310

L 353 395

L1 185 220

L2 168 175

Rp 21/2 3

z1 30 35

z2 101 125

R 05 737.00 1,255.00
Art Nr.  R 1500.19 1500.21

Suissetec 621.121 621.122

GN 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

G 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

D 60 60 60 80 80 80

H 84 92 102 127 132 156

L 106 119 100 160 170 198

L1 70 85 100 115 130 150

L2 36 34 30 45 40 48

Rp 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

z1 9 12 14 14 19 19

z2 35 44 52 63 73 84

R 05 75.00 87.00 121.00 171.00 251.00 327.00
Art Nr.  R 1510.07 1510.09 1510.11 1510.13 1510.15 1510.17

Suissetec 621.113 621.114 621.115 621.116 621.117 621.118

d 15 18 22 28 35 42 54

R 05 120.00 126.00 146.00 195.00 252.00 343.00 487.00
Art Nr.  R 1517.15 1517.18 1517.22 1517.28 1517.35 1517.42 1517.54

Suissetec 621.422 621.423 621.424 621.425 621.426 621.427 621.428

d 16 20 26 32 40 50

R 05 124.00 126.00 159.00 196.00 252.00 421.00
Art Nr.  R 1518.16 1518.20 1518.26 1518.32 1518.40 1518.50

Suissetec 621.422 621.423 621.424 621.425 621.426 621.427

nur solange Vorrat / jusqu‘à épuisement du stock

1500

1510

1517

1518

Schrägsitzventil mit Handrad für Mapress-System
Robinet oblique à volant pour Mapress

Schrägsitzventil mit Handrad für Mepla-System
Robinet oblique à volant pour Mepla

Schrägsitzventil mit Handrad, PN16, für Wasser bis 90°C
Robinet oblique à volant, PN16, pour eau jusqu‘à 90°C

Schrägsitzventil mit Metall-Handrad
Robinet oblique à volant métallique
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

G 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

D 60 60 60 80 80 80

G1 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4

H 84 92 101.5 127 132.5 156

L 106 119 130 160 170 198

L1 70 85 100 115 130 150

L2 36 34 30 45 40 48

Rp 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

z1 9 12 13.5 13.5 19 19

z2 35 44 52.5 63.5 73 84

R 05 114.00 124.00 155.00 214.00 302.00 385.00
Art Nr.  R 1530.07 1530.09 1530.11 1530.13 1530.15 1530.17

Suissetec 621.133 621.134 621.135 621.136 621.137 621.138

GN 2 21/2

R 05 385.00 771.00
Art Nr.  R 1520.17 1520.19

Suissetec 621.138 621.141

GN 1/2 3/4 1 11/4

R 05 114.00 124.00 154.00 213.00
Art Nr.  R 1531.07 1531.09 1531.11 1531.13

Suissetec 621.133 621.134 621.135 621.136

G 1/2 1/2 3/4 1 11/4 11/2

d 16 20 25 32 40 50

R 05 125.00 126.00 159.00 196.00 252.00 421.00
Art Nr.  R 1519.16 1519.20 1519.25 1519.32 1519.40 1519.50

1519

1520

1530

1531

Schrägsitzventil mit Entleerung und Handrad, PN16, für Wasser bis 90°C
Robinet oblique à vidage et volant, PN16, pour eau jusqu‘à 90°C

Schrägsitzventil mit Entleerung und Metall-Handrad
Roniet oblique à vidange et volant metallique

Schrägsitzventil mit Zapfen und Handrad
Robinet oblique à bouchon et volant

Schrägsitzventil FlowFit mit Handrad
Robinet oblique FlowFit à volant
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

d 15 18 22 28 35 42 54

d2 1/2 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

d3 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4

d4 53 53 53 60 70 90 90

h 86.5 86.5 104.5 116.5 130 147.5 169

l1 81.5 86.5 102.5 116.5 130 147.5 169

l2 37 26.5 39 31 25.5 26.5 21

z1 8 7.5 6.5 9 11 11 13.5

z2 26 30.5 34.5 44 57 62 78.5

R 22 88.50 93.00 103.00 134.00 196.00 281.00 359.00
Art Nr.  R 5225.15 5225.18 5225.22 5225.28 5225.35 5225.42 5225.54

Suissetec 621.255 621.256 621.257 621.258 621.261 621.262 621.263

d 15 18 22 28 35 42 54

R 05 153.00 158.00 176.00 224.00 282.00 364.00 596.00
Art Nr.  R 1537.15 1537.18 1537.22 1537.28 1537.35 1537.42 1537.54

d 15 18 22 28 35 42 54

R 26 69.50 76.50 85.00 108.00 158.00 233.00 296.00
Art Nr.  R 82200.22 82200.23 82200.24 82200.25 82200.26 82200.27 82200.28

Suissetec 621.422 621.423 621.424 621.425 621.426 621.427 621.428

d 15 18 22 28 35 42 54

R 26 93.50 99.00 109.00 129.50 180.50 256.00 321.00
Art Nr.  R 82202.22 82202.23 82202.24 82202.25 82202.26 82202.27 82202.28

Suissetec 621.442 621.443 621.444 621.445 621.446 621.447 621.448

1537

5225
+GF+JRG

82200
RN

82202
RN

Schrägsitzventil für Optipress-System
Robinet oblique pour Optipress

Schrägsitzventil für sudoFIT
Robinet oblique pour sudoFIT

Schrägsitzventil mit Entleerung für Optipress-System
Robinet oblique à vidange pour Optipress

Schrägsitzventil mit Entleerung und Handrad, für Mapress-System
Robinet oblique à vidange et volant, pour Mapress
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

G 1/2

D 60

G1 3/4

G2 1/4

H 82

L 89

L1 78

L2 11

Rp 1/2

z 17

z1 33

M 05 88.50
Art Nr.  M 5351.07

Suissetec 627.223

Grösse 1/2x3/4

M 05 74.00
Art Nr.  M 5341.007

GN 21/2 3

M 05 545.00 844.00
Art Nr.  M 9660.19 9660.21

Grösse 1/2x3/4

M 05 86.00
Art Nr.  M 5341.07

Suissetec 627.213

5341

5341-0

5351

9660-1

Heizungsfüllventil mit Handrad und Rückflussverhinderer, ohne Raccord
Robinet de remplissage à volant, avec clapet de retenue incorporé, sans raccord

Heizungsfüllventil mit Handrad, Rückflussverhinderer und Kappe mit Kette
Robinet de remplissage à volant, avec clapet de retenue incorporé et cape avec 
chaîne

Heizungsfüllventil mit Handrad, Rückflussverhinderer und Schlauchverschraubung 
3/4 x 16mm
Robinet de remplissage à volant, avec clapet de retenue incorporé et raccord 
mobile 3/4 x 16mm

Oberteil totraumfrei mit Metall-Handrad zu Geradsitzventil 1300
Chapeau sans espace mort à volant métallique pour robinet d‘arrêt droit 1300
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1/2

M 05 49.40
Art Nr.  M 9682.07

GN 21/2 3

M 05 575.00 882.00
Art Nr.  M 9680.19 9680.21

GN 3/4 1 11/4 11/2 2

M 05 75.00 98.50 158.00 207.00 286.00
Art Nr.  M 9686V.09 9686V.11 9686V.13 9686V.15 9686V.17

GN 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

M 05 51.50 68.50 94.00 132.00 193.00 248.00
Art Nr.  M 9686.07 9686.09 9686.11 9686.13 9686.15 9686.17

GN 3/4 1 11/4 11/2 2

M 04 69.50 95.00 153.00 214.00 297.00
Art Nr.  M 9686VV.09 9686VV.11 9686VV.13 9686VV.15 9686VV.17

Nettopreis / Prix net

9680

9682

9686

9686V

9686VV

Oberteil mit Metall-Handrad zu Schrägsitzventil 1500
Chapeau à volant métallique pour robinet oblique 1500

Oberteil totraumfrei mit Metall-Handrad zu Modellen 1300/1500 
Gerad- und Schrägsitzventile, baugleich wie 9686V
Chapeau sans espace mort à volant métallique pour modèles 1300/1500 
robinets d‘arrêt droits et obliques, identique comme 9686V

Oberteil totraumfrei, mit Handrad zu neuen Modellen 
1300 / 1310 / 1510 / 1530 Gerad- und Schrägsitzventile 
2552(1“) / 2554(1“) Simibloc Verteilbatterie / 2542 Trilyss Batterieventil 
3501(11/2“+ 2“) / 3501-0(11/2“+ 2“) /3503(11/4“) Feuerventile
Chapeau sans espace mort, à volant pour 1300 / 1310 / 1510 / 1530 robinets 
d‘arrêt droits et obliques 
2552(1“) / 2554(1“) distributeur Simibloc / 2542 robinet de distribution Trilyss 
3501(11/2“+ 2“) / 3501-0(11/2“+ 2“) / 3503(11/4“) Robinet d‘incendie

Oberteil verlängert totraumfrei, mit Handrad zu Schrägsitzventil alt 138, 140, 500, 
510, 550 und RN KSA
Chapeau prolongé sans espace mort, pour robinet oblique ancien 138, 140, 500, 
510, 550 et RN KSA

Oberteil verlängert, totraumfrei, mit Handrad zu Schrägsitzventil 1500
Chapeau rallongé sans espace mort, à volant pour robinet oblique 1500



15

www.nyff.ch
info@nyff.ch

Tel. 044 308 45 45
Fax 044 308 45 55

Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2 21/2

M 22 51.00 70.00 96.00 127.00 187.00 242.00 564.00
Art Nr.  M 5290.07 5290.09 5290.11 5290.13 5290.15 5290.17 5290.19

GN 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2 21/2

R 27 54.00 74.50 101.00 144.00 211.00 273.00 663.00
Art Nr.  R 23150.04 23150.05 23150.06 23150.07 23150.08 23150.09 23150.10

GN 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2 21/2

M 22 40.70 53.00 71.00 125.00 158.00 233.00 560.00
Art Nr.  M 5395.07 5395.09 5395.11 5395.13 5395.15 5395.17 5395.19

Suissetec 421.512 421.513 421.514 421.515 421.516 421.517 421.518

GN 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2 21/2 3

K 04 2.90 3.75 3.35 3.75 6.00 8.60 14.70 32.30
Art Nr.  K 30-

1300GU.07
30-
1300GU.09

30-
1300GU.11

30-
1300GU.13

30-
1300GU.15

30-
1300GU.17

30-
1300GU.19

30-
1300GU.21

Nettopreis / Prix net

GN 3/8 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2 21/2

K 04 3.35 2.90 3.05 3.15 3.85 5.75 8.70 13.80
Art Nr.  K 30-1300IT.05 30-1300IT.07 30-1300IT.09 30-1300IT.11 30-1300IT.13 30-1300IT.15 30-1300IT.17 30-1300IT.19

         

GN 3

K 04 31.10
Art Nr.  K 30-1300IT.21

Nettopreis / Prix net

23150
RN

5290
+GF+JRG

5395
+GF+JRG

30-1300GU

30-1300IT

Oberteil Easy-Top zu RN Geradsitz-, Schrägsitz- und Batterieventil
Chapeau Easy-Top pour RN robinets droits, obliques et de distributions

Oberteil totraumfrei zu JRG-Geradsitzventil und Batterieventil JRGUSIT 
Für Batterieventil NG Oberteil 5158 verwenden!
Chapeau sans espace mort pour JRG robinets d‘arrêt droit et robinet de distributi-
on JRGUSIT 
Pour JRGUSIT NG utilisez chapeau 5158!

Oberteil totraumfrei zu JRG-Schrägsitzventil
Chapeau sans espace mort pour JRG robinets d‘arrêts obliques

Oberteildichtung zu Geradsitzventil 1300 und 1500
Joint de tête pour robinet d‘arrêt 1300 et 1500

Ventildichtung zu Geradsitzventill 1300 und 1500
Joint de clapet pour robinet d‘arrêt 1300 et 1500
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

D 18 23.5 29.5 38 44 56

G 05 6.40 6.85 9.65 15.60 22.90 41.70
Art Nr.  G 9686T.07 9686T.09 9686T.11 9686T.13 9686T.15 9686T.17

GN 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

G 04 2.80 2.90 3.05 3.85 5.75 9.00
Art Nr.  G 30-1310.07 30-1310.09 30-1310.11 30-1310.13 30-1310.15 30-1310.17

Nettopreis / Prix net

D 60 80

SW 6 8

Ventil 1/2, 3/4, 1 11/4, 11/2, 2

K 05 5.85 7.90
Art Nr.  K 9430.060 9430.080

K 05 5.05
Art Nr. Blau K 9432B

Art Nr. Grün K 9432G

Art Nr. Garten 
grün K

9432GA

Art Nr. KW 
grün K

9432KW

Art Nr. Rot K 9432R

Art Nr. Schwarz 
K

9432S

Art Nr. WE rot K 9432WE

G1 50* 60 70 80 90* 100* 120*

SW 5 6 7 8 9 10 12

SV 05 5.85 6.85 8.00 9.60 12.50 19.20 20.30
Art Nr. Grün SV 9420.050G 9420.060G 9420.070G 9420.080G 9420.090G 9420.120G

Art Nr. Schwarz 
SV

9420.050S 9420.060S 9420.070S 9420.080S 9420.090S 9420.100S

Art Nr. Blau SV 9420.060B 9420.120B

Art Nr. Rot SV 9420.060R 9420.120R

* nur solange Vorrat / jusqu‘à épuisement du stock

9420

9430-0

9432

9686T

30-1310

Beschriftungsschild für Handrad 9430-0, Kunststoff
Plaquet indicatrices pour volant 9430-0, plastique

Handrad aus schwarzem Kunststoff, ohne Beschriftungsschild
Volant plastic noir sans plaquettes indicatrices

Handrad aus Metall blau, grün, rot, schwarz
Volant metallique bleu, vert, rouge, noir

O-Ring zu Oberteil 9686, Ventil 1310 und 1510
Joint O-Ring pour chapeau 9686, robinets 1310 et 1510

Ventilteller-Set bestehend aus Ventilteller, Federscheibe und Mutter
Set de Clapet porte-joint contenant clapet, rondelle et écrou
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1/2 3/4

R 22 126.00 135.00
Art Nr.  R 5920.67 5920.69

Suissetec 624.213 624.214

GN 1/2 3/4 1

R 22 96.00 120.00 176.00
Art Nr.  R 5900.67 5900.69 5900.71

Suissetec 623.613 623.614 623.615

GN 1/2 3/4 1

R 27 98.50 123.50 171.50
Art Nr.  R 23130.04 23130.05 23130.06

Suissetec 623.613 623.614 623.615

GN 1/2 3/4 1 11/4

d 38 43 50 62

l 85 85 85 85

K 22 7.60 7.60 8.60 10.80
Art Nr.  K 1680.07 1680.09 1680.11 1680.13

GN 1/2 3/4 1 11/4

d 60 65 70 80

l 22 27 29 35

KC 22 16.70 18.10 17.60 23.10
Art Nr.  KC 1682.67 1682.69 1682.71 1682.73

1680
+GF+JRG

23130
RN

5900
+GF+JRG

1682 JRG

5920 JRG

Deckkappe aus Kunststoff verchromt, Modell bis 2009
Rosace en plastique chromée, modèle jusqu‘à 2009

Schutzhülse aus Kunststoff, grün, zusammensteckbar, Modell bis 2009
Douille de protection en plastique vert, s‘emboîtant l‘une dans l‘autre, modèle 
jusqu‘à 2009

UP-Eckventil Modelle ab 2009
Robinet d‘équerre à encastrer  modèles dès 2009

UP-Geradsitzventil Modelle ab 2009
Robinet d‘arrêt à encastrer modèles dès 2009

UP-Geradsitzventil mit Oberteil Easy-Top
Robinet d‘arrêt à encastrer avec chapeau Easy-Top
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

KC 27 72.00
Art Nr.  KC 23036.51

Modell KW/EF WW/EC

KC 28 90.50 90.50
Art Nr.  KC 23035.51 23035.52

D 70 70

Grösse 1 2

H 22 17

KC 27 11.60 16.10
Art Nr.  KC 23091.51 23091.52

GN 1/2-1

DN 15/20/25

d M25x1.5

h 25

hub 6.5

M 22 39.10
Art Nr.  M 5995.07

G 1/2 3/4 1 11/4 32x14G*

DN 15 20 25 32 25/32

g 3/8 1/2 1/2 1/2 1/2

Ventil 1/2 3/4 1 11/4 1+11/4

M 22 45.00 48.40 83.00 126.00 92.00
Art Nr.  M 9690.07 9690.09 9690.11 9690.13 9690.3214

* bis Jg. 1970 / depuis 1970

23035
RN

23036
RN

23091
RN

5995
+GF+JRG

9690
+GF+JRG

Griff-Garnitur zu UP-Geradsitzventil 23030
Croisillon-garniture pour robinets d‘arrêt à encastrer 23030

Griff-Garnitur zu UP-Geradsitzventil 23130, Kennzeichnung rot und blau beigelegt
Croisillon-garniture pour robinets d‘arrêt à encastrer 23130, anneaux de markage 
rouge et bleu inclus

Oberteil zu UP-Ventil 5900 mit Sechskant-Schraube, Oberteil totraumfrei, Modell ab 
2009
Tête de robinet pour encastrer 5900 à six pans, chapeau sans espace mort, modè-
le dès 2009

Oberteil zu UP-Ventil mit Schraubschlitz, Modell bis 2009
Tête de robinet à encastrer avec vis rainurée, modèle jusqu‘à 2009

Rosette zu UP-Geradsitzventil 23130
Rosace pour robinet d‘arrêt à encastrer 23130
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

G 1/2 3/4 1 11/4

DN 10 15 20 25

M 25 72.00 72.00 82.00 110.00
Art Nr.  M 9690K.07 9690K.09 9690K.11 9690K.13

G 1/2 3/4 1

DN 15 20 25

Ventil 1/2 3/4 1

M 29 31.00 36.00 59.00
Art Nr.  M 9690S.07 9690S.09 9690S.11

GN 1/2-1

G 3/4

DN 15/20/25

M M24x1

s 17

M 27 39.50
Art Nr.  M 23160.05

23160
RN

9690K
KWC

9690S
Similor

Oberteil Easy-Top zu UP-Geradsitzventil 23130
Chapeau Easy-Top pour robinet d‘arrêt à encastrer 23130

Oberteil zu UP-Ventil KWC mit Innen-6-kant
Tête de robinet à encastrer KWC avec intérieur 6 pans

Oberteil zu UP-Ventil Similor mit Innen-6-kant passend zu JRG 5987
Tête de robinet à encastrer Similor avec intérieur 6 pans pour JRG 5987
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1/4

G 1/4

D 24

D1 12.5

H 30

L 55

L1 10

L2 34

L3 11

Modell Griff schwarz

M 05 27.60
Art Nr.  M 1492.03

Suissetec 631.511

mit Dichtungsring / avec anneau de joint

GN 1 11/4 11/4 11/2 11/2 2* 2

DN 1-25 11/4-25 11/4-32 11/2-32 11/2-40 2-32 2-50

A 108 111 127 112 114 115 137

D 60 60 80 80 80 80 80

G1 11/2 11/2 11/2 11/2 13/4 11/2 23/8

G2 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4

H1 84 84 84 x x x x

H2 56 56 62 64 65 65 75

L 76 88 88 98 98 118 118

Rp 1 11/4 11/4 11/2 11/2 2 2

z 21 25 25 30 30 35 35

R 05 112.00 132.00 146.00 173.00 224.00 212.00 281.00
Art Nr.  R 2542.1109 2542.1309 2542.1313 2542.1513 2542.1515 2542.1713 2542.1717

Suissetec 622.135 622.136 622.137 622.117 622.217 622.118 622.118

* Oberteil 9686V / Tête 9686V

1492

2542 Batterieventil Trilyss PN 16 mit Handrad, ohne Verschraubung / für Wasser bis 
90°C und Druckluft 
Ventilsitz aus Chromnickelstahl / Oberteil 9686 / Beschriftungsschild 9432 
separat zu bestellen: 
GN 1, 11/4: Kugel-Entleerventil 1492 
GN 11/2, 2: Entleerventil 2145
Robinet de distribution Trilyss PN 16 à volant, sans raccords / pour eau jusqu‘à 
90°C et air comprimé 
siège en acier inoxydable / chapeau 9686 / plaquette indicatrice 9432 
commander séparément: 
GN 1, 11/4: 1492 robinet de purge à boisseau sphérique 
GN 11/2, 2: 2145 robinet de vidange équerre

Kugel-Entleerventil mit Schlauchstutzen zu 2542 Trilyss Batterieventil und 2552 / 
2554 Simibloc Verteilbatterie
Robinet de purge à boisseau sphérique avec douille porte-caoutchouc robinet de 
distribution Trilyss 2542 1 et 11/4  
et nourrice de distribution Simibloc 2552 / 2554
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1 11/4

G 1 1

DN 1-25-25 11/4-25-25

A 114 116

D 60 60

G1 11/2 11/2

G2 1/4 1/4

G3 1 1

H 145 154

H1 81 81

H2 56 58

H3 46 51

H4 98 103

L 246 246

L1 38 43

L2 67 67

L3 36 36

z 88 93

R 05 518.00 553.00
Art Nr.  R 2552.11 2552.13

Suissetec 612.515 612.526

G 1/4

R 05 20.70
Art Nr.  R 2145.03

Suissetec 631.121

2145

2552

Entleerventil PN 16 zu 2542 Trilyss 11/2 und 2“, 1390, für Wasser bis 85°C
Robinet de purge équerre PN 16 pour 2542 Trilyss 11/2 et 2“, 1390, pour eau 
jusqu‘à 85°C

Verteiler Simibloc PN 16  für Wasser bis 90°C 
Bestehend aus: 
Absperrventile, Sicherheitsventil 6 bar 
9686 Oberteil / 9684 Oberteil mit Rückschlagventil 
6980 Sicherheitsventil-Oberteil 
1492 Kugel-Entleerhahn 
9432 Beschriftungsschilder für Handrad 
2556 Abschluss-Stopfen
Batterie de distribution Simibloc PN 16 pour eau jusqu‘à 90°C 
Composé de: 
robinet d‘arrêt, soupape de sûreté 6 bar 
9686 chapeau / 9684 chapeau avec clapet de retenue 
6980 chapeau soupape de sûreté 
1492 robinet de purge à boisseau 
9432 plaquettes indicatrices 
2556 bouchon
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1 11/4

G 11/2 11/2

d 12.5 12.5

A 114 116

D 60 60

G1 1 1

G2 1/4 1/4

G3 1/4 1/4

H 56 58

L 210 220

L1 134 134

L2 97 100

z 21 25

R 05 610.00 649.00
Art Nr.  R 2554.11 2554.13

Suissetec 612.615 612.626

2554 Verteiler Simibloc PN 16 für Wasser bis 90°C 
Bestehend aus: 
Absperrventile, Sicherheitsventil 6 bar 
9686 Oberteil / 9684 Oberteil mit Rückschlagventil 
6980 Sicherheitsventil-Oberteil 
1492 Kugel-Entleerhahn 
9432 Beschriftungsschilder für Handrad 
2557 Reduktion / 9154 Winkel / 5351 Heizungsfüllventil
Batterie de distribution Simibloc PN 16 pour eau jusqu‘à 90°C 
Composé de: 
robinet d‘arrêt, soupape de sûreté 6 bar 
9686 chapeau / 9684 chapeau avec clapet de retenue 
6980 chapeau soupape de sûreté 
1492 robinet de purge à boisseau 
9432 plaquettes indicatrices 
2557 réduction / 9154 coude / 5351 robinet de remplissage
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1 11/4

G 1 1

DN 1-25-25-25 11/4-25-25-25

G1 11/2 11/2

G2 1 1

G3 1/2 1/2

G4 3/4 3/4

H1 81 81

H2 56 58

H3 97 97

H4 111 111

L 470 492

L1 38 44

L2 109 114.5

L3 68 68

L4 78 83

R 05 848.00 970.00
Art Nr.  R 2581.11 2581.13

Suissetec 628.435 628.436

2581 Verteilbatterie Simibloc PN16  für Wasser bis 85°C 
Bestehend aus: 
2542   Batterieventil 
61050 Druckreduzierventil 
2552   Simibloc Verteiler 
1492   Kugel-Entleerventil
Nourrice de distribution Simibloc PN16  pour eau jusqu‘à 85°C 
Composé de: 
2542   robinet de distribution 
61050 réducteur de pression 
2552   distributeur Simibloc 
1492   robinet de purge à boisseau
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1 11/4

G 1 1

DN 1-25-25-25 11/4-25-25-25

D 60 60

G1 11/2 11/2

G2 1 1

G3 1/2 1/2

G4 3/4 3/4

H 208 208

H1 81 81

H2 56 58

H3 97 97

H4 111 111

L 489 512

L1 38 44

L2 109 114.5

L3 68 68

L4 97 103

Rp 1 11/4

R 05 922.00 1,062.00
Art Nr.  R 2582.11 2582.13

Suissetec 628.475 628.476

2582 Verteilbatterie Simibloc PN16 für Wasser bis 85°C 
Bestehend aus: 
2542   Batterieventil 
61050 Druckreduzierventil 
2554   Simibloc Verteiler 
1492   Kugel-Entleerventil
Nourrice de distribution Simibloc PN16 pour eau jusqu‘à 85°C 
Composé de: 
2542   robinet de distribution 
61050 réducteur de pression 
2554   distributeur Simibloc 
1492   robinet de purge à boisseau
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1 11/4

G 1 1

DN 1x25-25-25 11/4x25-25-25

G1 11/2 11/2

G2 1 1

H 428 428

H1 270 270

H2 158 158

L 487 542

L1 38 44

L2 120 140

L3 67 67

L4 75 82

Rp 1 11/4

R 05 1,153.00 1,275.00
Art Nr.  R 26461.11 26461.13

Suissetec 628.315 628.316

26461 Verteilbatterie Simibloc Master PN16, rückspülbar für Wasser bis 30°C 
Bestehend aus: 
2542   Batterieventil 
58701 Simipur Master 
2552   Simibloc Verteiler 
1492   Kugel-Entleerventil
Nourrice de distribution Simibloc Master PN16, à rinçage inversé pour eau 
jusqu‘à 30°C 
Composé de: 
2542   robinet de distribution 
58701 Simipur Master 
2552   distributeur Simibloc 
1492   robinet de purge à boisseau
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1 11/4

G 1 1

DN 1x25-25-25 11/4x25-25-25

G1 11/2 11/2

G2 1 1

H 428 428

H1 270 270

H2 158 158

L 487 542

L1 38 44

L2 120 140

L3 68 68

L4 75 82

Rp 1 11/4

R 05 1,733.00 1,854.00
Art Nr.  R 26462.11 26462.13

26462 Verteilbatterie Simibloc Master Automat PN16, rückspülbar für Wasser bis 30°C 
Bestehend aus: 
2542   Batterieventil 
58702 Simipur Master Automat 
2552   Simibloc Verteiler 
1492   Kugel-Entleerventil
Nourrice de distribution Simibloc Master Automate PN16, à rinçage inversé  
pour eau jusqu‘à 30°C 
Composé de: 
2542   robinet de distribution 
58702 Simipur Master Automate 
2552   distributeur Simibloc 
1492   robinet de purge à boisseau
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1 11/4

G 1 1

DN 1-25-25-25 11/4x25-25-25

G1 11/2 11/2

G2 1 1

G3 1/2 1/2

G4 3/4 3/4

H 428 428

H1 270 270

H2 158 158

H3 97 97

L 509 563

L1 38 44

L2 120 140

L3 68 68

L4 97 103

Rp 1 11/4

R 05 1,243.00 1,329.00
Art Nr.  R 26481.11 26481.13

Suissetec 628.445 628.446

26481 Verteilbatterie Simibloc Master PN16, rückspülbar  für Wasser bis 30°C 
Bestehend aus: 
2542   Batterieventil 
58701 Simipur Master 
2554   Simibloc Verteiler 
1492   Kugel-Entleerventil
Nourrice de distribution Simibloc Master PN16, à rinçage inversé  pour eau 
jusqu‘à 30°C 
Composé de: 
2542   robinet de distribution 
58701 Simipur Master 
2554   distributeur Simibloc 
1492   robinet de purge à boisseau
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1 11/4

G 1 1

DN 1x25-25-25 11/4x25-25-25

G1 11/2 11/2

G2 1 1

G3 1/2 1/2

G4 3/4 3/4

H 428 428

H1 270 270

H2 158 158

H3 97 97

L 509 563

L1 38 44

L2 120 140

L3 68 68

L4 97 103

Rp 1 11/4

R 05 1,771.00 1,892.00
Art Nr.  R 26482.11 26482.13

26482 Verteilbatterie Simibloc Master Automat PN16, rückspülbar für Wasser bis 30°C 
Bestehend aus: 
2542   Batterieventil 
58702 Simipur Master Automat 
2554   Simibloc Verteiler 
1492   Kugel-Entleerventil
Nourrice de distribution Simibloc Master Automate PN16, à rinçage inversé  
pour eau jusqu‘à 30°C 
Composé de: 
2542   robinet de distribution 
58702 Simipur Master Automate 
2554   distributeur Simibloc 
1492   robinet de purge à boisseau
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1 11/4

G 1 1

DN 1x25-25-25 11/4-25-25-25

G1 11/2 11/2

G2 1 1

G3 1/2 1/2

G4 3/4 3/4

H 428 428

H1 270 270

H2 158 158

H3 97 97

L 676 743

L1 38 44

L2 119 140

L3 170 185

L4 119 140

L5 67 67

Rp 1 11/4

R 05 1,442.00 1,642.00
Art Nr.  R 26483.11 26483.13

26483 Verteilbatterie Simibloc Master PN16, rückspülbar für Wasser bis 30°C 
Bestehend aus: 
2542   Batterieventil 
58701 Simipur Master 
2554   Simibloc Verteiler 
1492   Kugel-Entleerventil 
58524 Anschlussstück zu Simipur Speedy/Master 
58528 Blindkappe
Nourrice de distribution Simibloc Master PN16, à rinçage inversé pour eau 
jusqu‘à 30°C 
Composé de: 
2542   robinet de distribution 
58701 Simipur Master 
2554   distributeur Simibloc 
1492   robinet de purge à boisseau 
58524 élément de raccordement pour Simipur Speedy/Master 
58528 cape de fermeture
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1 11/4

G 1 1

DN 1-25-25-25 11/4-25-25-25

G1 11/2 11/2

G2 1 1

G3 1/2 1/2

G4 3/4 3/4

H 428 428

H1 270 270

H2 158 158

H3 97 97

L 676 743

L1 38 44

L2 119 140

L3 170 185

L4 119 140

L5 67 68

Rp 1 11/4

R 05 2,003.00 2,221.00
Art Nr.  R 26484.11 26484.13

26484 Verteilbatterie Simibloc Master Automat PN16, rückspülbar  für Wasser bis 30°C 
Bestehend aus: 
2542   Batterieventil 
58702 Simipur Master Automat 
2554   Simibloc Verteiler 
1492   Kugel-Entleerventil 
58524 Anschlussstück für Simipur Speedy/Master 
58528 Blindkappe
Nourrice de distribution Simibloc Master Automat PN16, à rinçage inversé pour 
eau jusqu‘à 30°C 
Composé de: 
2542   robinet de distribution 
58702 Simipur Master Automat 
2554   distributeur Simibloc 
1492   robinet de purge à boisseau 
58524 élément de raccordement pour Simipur Speedy/Master 
58528 cape de fermeture
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 11/4

G 1

DN 11/4-25-25-25

G1 11/2

G2 1

G3 1/2

G4 3/4

H 428

H1 270

H2 158

H3 97

L 699

L1 44

L2 140

L3 136

L4 68

L5 79

R 05 1,813.00
Art Nr.  R 26681.13

G 3/4 1

K 27 9.70 10.90
Art Nr.  K 13091.04 13091.05

GN 1 11/4

L 48 52

l 12 16

M 05 37.90 43.70
Art Nr.  M 2556.11 2556.13

13091
RN

2556

26681

Abschluss-Stopfen zu Simibloc-Verteiler 2552, inkl. Dichtung
Bouchon pour batterie de distribution Simibloc 2552, avec joint

Tropfwasser-Stutzen kurz 
Tubulure d‘écolement court 

Verteilbatterie Simibloc Master PN16, rückspülbar Oberteil totraumfrei, für Wasser 
bis 30°C 
Bestehend aus: 
2 x 2542   Batterieventil 
58701      Simipur Master 
2554        Simibloc Verteiler 
9202        Nippel (=80mm)
Nourrice de distribution Simibloc Master PN16, à rinçage inversé avec chapeau 
sans espace mort pour eau jusqu‘à 30°C 
Composé de: 
2 x 2542   robinet de distribution 
58701      Simipur Master 
2554        distributeur Simibloc 
9202        mamelon (=80mm)
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

G 1/2

D 60

G1 3/4

G2 1/4

H 82

L 89

L1 78

L2 11

Rp 1/2

z 17

z1 33

M 05 88.50
Art Nr.  M 5351.07

Suissetec 627.223

GN 1/2

M 05 13.40
Art Nr.  M 9154.07

GN 1 11/4 11/2 2 21/2

M 05 128.00 137.00 150.00 177.00 245.00
Art Nr.  M 5150.11 5150.13 5150.15 5150.17 5150.19

GN 1 11/4

G 1/2 1/2

L 48 52

l 12 16

M 05 41.10 49.30
Art Nr.  M 2557.11 2557.13

2557

5150

5351

9154

Heizungsfüllventil mit Handrad, Rückflussverhinderer und Kappe mit Kette
Robinet de remplissage à volant, avec clapet de retenue incorporé et cape avec 
chaîne

Reduktion zu Simibloc-Verteiler 2554, inkl. Dichtung
Réduction pour batterie de distribution Simibloc 2554, avec joint

Stammabgang mit Heizungsfüllventil
Mamelon réduit avec coude et robinet de remplissage

Winkel mit beidseitigem Aussengewinde
Coude égal avec 2 filetages mâles
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1 1 11/4 11/4 11/4 11/2 11/2 11/2

G 11/4 11/2 11/4 11/2 2 11/4 11/2 2

DN 20 25 20 25 32 20 25 32

R 22 111.00 118.00 131.00 139.00 153.00 161.00 165.00 177.00
Art Nr.  R 5120.1109 5120.1111 5120.1309 5120.1311 5120.1313 5120.1509 5120.1511 5120.1513

Suissetec 622.115 622.135 622.116 622.136 622.156 622.117 622.137 622.157

         

GN 11/2 2 2 2 2 2 21/2 21/2

G 21/4 11/4 11/2 2 21/4 23/4 11/2 2

DN 40 20 25 32 40 50 25 32

R 22 231.00 211.00 208.00 220.00 267.00 298.00 374.00 384.00
Art Nr.  R 5120.1515 5120.1709 5120.1711 5120.1713 5120.1715 5120.1717 5120.1911 5120.1913

Suissetec 622.217 622.118 622.138 622.158 622.218 622.238 622.141 622.161

         

GN 21/2 21/2

G 21/4 23/4

DN 40 50

R 22 434.00 427.00
Art Nr.  R 5120.1915 5120.1917

Suissetec 622.221 622.241

GN 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

M 05 51.50 68.50 94.00 132.00 193.00 248.00
Art Nr.  M 9686.07 9686.09 9686.11 9686.13 9686.15 9686.17

G 1

D 60

M 05 91.50
Art Nr.  M 9684.11

5120
+GF+JRG

9684

9686

Batterieventil JRGUSIT ohne Verschraubung
Robinet de distribution JRGUSIT sans raccord

Oberteil totraumfrei mit Rückhalteventil und Handrad, passend auf Simibloc 2552 / 
2554, neu mit Teflon-Einlage gegen Verkalkung
Chapeau sans espace mort à clapet de retenue et volant pour Simibloc 2552 / 
2554, avec insert de téflon coutre l‘entartrage

Oberteil totraumfrei, mit Handrad zu neuen Modellen 
1300 / 1310 / 1510 / 1530 Gerad- und Schrägsitzventile 
2552(1“) / 2554(1“) Simibloc Verteilbatterie / 2542 Trilyss Batterieventil 
3501(11/2“+ 2“) / 3501-0(11/2“+ 2“) /3503(11/4“) Feuerventile
Chapeau sans espace mort, à volant pour 1300 / 1310 / 1510 / 1530 robinets 
d‘arrêt droits et obliques 
2552(1“) / 2554(1“) distributeur Simibloc / 2542 robinet de distribution Trilyss 
3501(11/2“+ 2“) / 3501-0(11/2“+ 2“) / 3503(11/4“) Robinet d‘incendie
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1 11/4 11/2 2 21/2

M 22 27.50 29.20 39.00 45.80 99.00
Art Nr.  M 5146.11 5146.13 5146.15 5146.17 5146.19

Suissetec 622.815 622.816 622.817 622.818 622.821

GN 1/4 3/8 3/8v*

R 22 26.60 32.10 35.10
Art Nr.  R 7301.03 7301.0501 7301.0502

Suissetec 631.121   

* verlängert / rallongé

GN 1/8 1/4 3/8 1/2 3/4*

M 22 6.35 6.25 6.70 10.40

MC 22 8.95 10.20 13.50 14.00
Art Nr.  M 9151.01 9151.03 9151.05 9151.07

Art Nr.  MC 9151.63 9151.65 9151.67 9151.69

* nur solange Vorrat / jusqu‘à épuisement du stock

GN 1 11/4 11/4 11/2 11/2 2 2

G 11/4 11/4 11/2 11/2 13/4 11/2 23/8

DN 20/25 20/25 32 20/25 40 20/25/32 40/50

R 27 112.00 135.50 151.50 179.50 249.00 222.00 294.00
Art Nr.  R 22150.40 22150.42 22150.44 22150.45 22150.48 22150.49 22150.52

Suissetec 622.115 622.135 622.116 622.136 622.117 622.137 622.217

GN 1

G 1

D 41

L 23

R 27 33.10
Art Nr.  R 22061.06

Suissetec 622.815

22061
RN

22150
RN

5146
+GFJRG+

7301
+GF+JRG

9151

Batterieventil Interfitt ohne Verschraubung
Robinet de distribution Interfitt sans raccord

Entleerventil verstellbar wahlweise 90° oder 45°
Robinet de vidange pivotable 90° ou 45°

Verschlusszapfen 
Bouchon de fermeture 

Verschlusszapfen aus Messing, mit Aussen-6-kant
Bouchon de fermeture en laiton avec filetage extérieur 6-pans

Verschlusszapfen zu Entleerung, mit O-Ring und Innen-6-kant
Bouchon de fermeture pour vidange, avec O-ring et intérieur 6-pans
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1/4 3/8

R 27 28.90 34.80
Art Nr.  R 22065.02 22065.03

Suissetec 631.111 631.111

GN 1/2x11/8 3/4x11/4 3/4x11/2 1x11/2 11/4x2 11/2x21/4 2x23/4 21/2x31/2

TG 22 15.20 17.40 27.00 19.20 28.50 35.60 57.00 117.00
Art Nr.  TG 8204.07 8204.0913 8204.0915 8204.11 8204.13 8204.15 8204.17 8204.19

Suissetec 671.133 671.134  671.135 671.136 671.137 671.138 671.141

GN 15x3/4 18x3/4 18x11/4 22x1 22x11/4 22x11/2 28x11/4 28x11/2

Inox 22 29.60 31.30 43.20 41.10 42.60 42.60 54.00 47.30
Art Nr.  Inox 8334.1509 8334.1809 8334.1813 8334.2211 8334.2213 8334.2215 8334.2813 8334.2815

         

GN 35x11/2 35x2 42x21/4 42x13/4 54x23/4 54x23/8

Inox 22 63.00 76.00 93.00 82.00 123.00 108.00
Art Nr.  Inox 8334.3515 8334.3517 8334.42 8334.4216 8334.54 8334.5418

GN 1/2x11/8 3/4x11/4 3/4x11/2 1x11/2 1x11/4 11/4x2 11/4x11/2 11/2x21/4

R 22 22.90 23.50 26.70 30.80 39.90 42.00 49.70 63.00
Art Nr.  R 8331.07 8331.0913 8331.0915 8331.11 8331.1113 8331.13 8331.1315 8331.15

Suissetec 671.133 671.134  671.135 671.135 671.136 671.136 671.137

         

GN 11/2x13/4 11/2x23/8 2x23/4 2x23/8 21/2x31/2 21/2x3

R 22 62.00 89.00 84.00 122.50 119.00 181.50
Art Nr.  R 8331.1516 8331.1520 8331.17 8331.1720 8331.19 8331.1921

Suissetec 671.137 671.137 671.138 671.138 671.141 671.138

22065
RN

8204

8331

8334

Entleerventil zu Interfitt Batterieventil
Robinet de vidange pour robinet de distribution Interfitt

Rotguss-Verschraubung zu Batterieventilen, mit Innengewinde und Dichtung
Raccord en bronze pour robinet de distribution, avec filetage intérieur et joint

Verschraubung Mapress zu Batterieventilen, mit Innengewinde und Dichtung
Raccord Mapress pour robinet de distribution, avec filetage intérieur et joint

Verschraubung verzinkt zu Batterieventilen, mit Innengewinde und Dichtung
Raccord zingué pour robinet de distribution, avec filetage intérieur et joint
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 15x11/8 15x3/4 18x3/4 18x11/4 18x11/2 22x1 22x11/4 22x11/2

R 26 57.00 10.10 10.50 38.20 46.30 14.80 20.80 20.80
Art Nr.  R 8335.15 8335.1509 8335.1809 8335.1813 8335.1815 8335.2211 8335.2213 8335.2215

Suissetec 671.412 671..418  671.413   671.414  

         

GN 28x11/4 28x11/2 28x2 35x11/2 35x2 42x13/4 42x2 42x21/4

R 26 19.60 33.90 62.00 19.70 53.00 34.80 45.70 98.00
Art Nr.  R 8335.2813 8335.2815 8335.2817 8335.3515 8335.3517 8335.4216 8335.4217 8335.4218

Suissetec 671.415   671.416  671.417  671.417

         

GN 42x23/8 54x23/4 54x23/8

R 26 137.00 106.00 50.50
Art Nr.  R 8335.4220 8335.54 8335.5420

Suissetec 671.417 671.418 671.418

GN 16x3/4* 20x3/4* 20x11/4 20x11/2 26x1* 26x11/4 26x11/2 32x11/2

R 05 38.25 43.50 43.90 53.60 44.65 49.75 55.60 70.85
Art Nr.  R 8336.1609 8336.2009 8336.2013 8336.2015 8336.2611 8336.2613 8336.2615 8336.3215

         

GN 40x11/2 40x2* 50x11/2 50x13/4 50x2* 50x21/4* 63x23/4*

R 05 72.40 84.55 79.80 76.80 91.00 84.55 142.00
Art Nr.  R 8336.4015 8336.4017 8336.5015 8336.5016 8336.5017 8336.5018 8336.63

* nur solange Vorrat / jusqu‘à épuisement du stock

8335

8336 Verschraubung Mepla zu Batterieventilen, mit Dichtung
Raccord Mepla pour robinet de distribution, avec joint

Verschraubung Optipress zu Batterieventilen, mit Dichtung
Raccord Optipress pour robinet de distribution, avec joint



37

www.nyff.ch
info@nyff.ch

Tel. 044 308 45 45
Fax 044 308 45 55

Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

G 1 11/8 3/4 1 11/8 11/4* 11/2 1

d 15 15 18 18 18 18 18 22

L 36 36 49 43 42 43 45 53

l 23 23 29 29 29 29 29 30

t 9 9 8 10 9 10 12 9

z 4 4 12 4 4 4 4 14

VPE 5 5 5 5 5 5 5 5

M 05 34.60 25.10 32.20 36.40 31.70 36.40 47.70 34.10
Art Nr.  M 9841.1511 9841.1512 9841.1809 9841.1811 9841.1812 9841.1813 9841.1815 9841.2211

Suissetec   236.356     236.357

         

G 11/4 11/2 11/4 11/2 11/2 2

d 22 22 28 28 35 35

L 44 43 64 55 77 62

l 30 30 41 41 47 47

t 10 9 10 10 11 11

z 4 4 13 4 19 4

VPE 5 5 2 2 1 1

M 05 34.60 38.80 41.70 38.20 73.00 88.50
Art Nr.  M 9841.2213 9841.2215 9841.2813 9841.2815 9841.3515 9841.3517

Suissetec   236.358  236.361 236.361

* nur solange Vorrat / jusqu‘à épuisement du stock

GN 1 11/4

G 11/4 11/2

L 70 75

M 05 86.00 106.00
Art Nr.  M 58525.011 58525.013

G 11/4 11/2 11/4 11/2 11/4 11/2 11/4 11/2

d 20 20 25 25 32 32 40 40

R 60 18.90 18.90 23.90 23.90 36.50 36.50 45.90 45.90
Art Nr.  R 8338.2013 8338.2015 8338.2513 8338.2515 8338.3213 8338.3215 8338.4013 8338.4015

         

G 11/2 13/4 23/8

d 50 50 50

R 60 64.50 64.50 76.00
Art Nr.  R 8338.5015 8338.5016 8338.5020

58525

8338
Geberit

9841

Doppelverschraubung 
Raccord double 

FlowFit-Verschraubung zu Batterieventil
Raccord  FlowFit avec écrou de serrage pour robinet de distribution

sudoFIT-Anschlussverschraubung mit Dichtung
sudoFIT-Raccord mobile avec joint
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1+11/4

R 05 342.00
Art Nr.  R 58526.1113

GN 1 11/4 11/2 2

G 11/4 11/4 11/2 11/2

M 05 451.00 464.00 1,261.00 1,328.00
Art Nr.  M 5932.11 5932.13 5932.15 5932.17

GN 1+11/4 1 + 11/4

DN 25/32 25/32

Modell ohne RV mit RV

R 05 72.00 109.00
Art Nr.  R 58527.01113 58527.1113

GN 11/4 11/2

G 11/2 11/2

L 216 216

M 05 402.00 407.00
Art Nr.  M 5925.13 5925.15

GN 11/4 11/2

G 11/2 11/2

L 216 216

M 05 542.00 558.00
Art Nr.  M 5930.13 5930.15

58526

58527

5925

5930

5932

Adapter zu Y-Stück mit Rückschlagventil, zu Simipur Speedy/Master
Adapteur pour Y avec soupape de retenue, pour Simipur Speedy/Master

Anschluss-Armatur Universal Bypass 
Module de raccordement Universal Bypass 

Anschluss-Armatur Universal Typ FDP mit Verschneideventil
Module de raccordement Universal Typ FDP avec vanne de réglage de duretée

Anschluss-Armatur komplett mit 2 Verschraubungen und Verschneideventil
Module de raccordement complet avec 2 raccords et vanne de réglage de duretée

Y-Stück zu Simipur Speedy/Master
Elément de raccordement double pour Simipur Speedy/Master
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Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

M 05 132.00
Art Nr.  M 5940.1517

SV 05 23.20
Art Nr.  SV 5945.1517

GN 11/2 2

L 145 150

M 05 361.00 430.00
Art Nr.  M 5938.15 5938.17

GN 1+11/4 11/2+2

G 11/4 11/2

DN 25/32 40/50

R 05 346.00 922.00
Art Nr.  R 5932.01113 5932.01517

B 117

L 122-297

L1 110

K 28 58.50
Art Nr.  K 19092.05

Suissetec 843.131

19092
RN

5932-0

5938

5940

5945

Anschluss-Armatur einzeln mit Verschneideventil
Module de raccordement seul avec vanne de réglage de duretée

Anschlussstück mit Rückschlagventil, 4-Loch-Flansch und 2 Verschraubungen
Module de raccordement avec clapet anti-retour, 4 trous bride et 2 raccords

Blindkappe inkl. O-Ring und 4 Schrauben
Cape de fermeture avec O-ring et 4 vis

Konsole für Abstützung des Y-Flansches
Console  pour le soutien de la bride en Y

Schrauben- und Dichtungssatz bestehend aus 2 O-Ringen und 4 Schrauben
Vis- et joint-Set composé de 2 O-ring et 4 vis
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G 1

K 45 3,240.00
Art Nr.  K 59151.00

GN 1

Modell Salzbehälter 50kg

K 45 5,231.00
Art Nr.  K 59150.00

59150
Judo

59151
Judo

Judo Enthärtungsanlage SOFTwell P nach DIN EN 14743 und DIN 19636-100 mit 
DIN-DVGW-Prüfzeichen zur Enthärtung von Trinkwasser. Parallele Betriebsweise mit 
zwei Austauscherbehältern, ermöglicht zu jeder Zeit Wasserentnahme bei gleichzeiti-
ger hygienischer Durchströmung aller Anlagenteile. 
Salzbehälter 50kg, Nenndurchfluss 1,6 m³/h, Rohranschluss d1“
Adoucisseur d‘eau Judo SOFTwell P selon DIN EN 14743 et DIN 19636-100 avec 
marque de contrôle DIN DVGW pour l‘adoucissement de l‘eau potable. Le foncti-
onnement en parallèle avec deux réservoirs d‘échange permet d‘évacuer l‘eau à tout 
moment avec un écoulement hygiénique simultané à travers tous les composants 
du système. 
Réservoir de sel 50 kg, débit nominal 1,6 m³/h, raccord de tuyau d1“

Judo Enthärtungsanlage i-soft-safe nach SN EN 14743 und DIN 19636-100 mit 
DIN-DVGW-Prüfzeichen zur Enthärtung von Trinkwasser. Parallele Betriebsweise mit 
zwei Austauscherbehältern, ermöglicht zu jeder Zeit Wasserentnahme bei gleichzeiti-
ger hygienischer Durchströmung aller Anlagenteile. 
Mit i-guard-Sensor im Wassereingang zur Erfassung der Trinkwasserqualität, 
i-matic-Verschnittwasserregelung, für konstante Wunschwasserhärte auch bei 
schwankenden Eingangshärten. Keine manuellen Härtemessungen oder Einre-
gulierung der Wunschwasserhärte erforderlich. Hunderttausendfach bewährte, 
verschleissfreie Keramikscheiben-Technologie für lebenslang programmierte Be-
triebsabläufe. 
Zwangsregeneration nach spätestens 96 Stunden und Anlagenhygienisierung durch 
eingebaute Desinfektionseinrichtung mit platinierten Titanelektroden. 
Mit i-safe Leckageschutzsystem zur Absperrung der Wasserleitung bei Überschrei-
tung individuell vorwählbarer Grenzwerte (max. Wassermenge, Wasserdurchfluss 
und max. Entnahmezeit). 
 
Salzbehälter 50kg, Nenndurchfluss 1,8 m³/h, kurzzeitig max. 3.5m3/h, Anschluss 
mittels Art. 58524, d1“ oder d 11/4“
Adoucisseur d‘eau Judo i-soft-safe selon SN EN 14743 et DIN 19636-100 avec 
marque de contrôle DIN DVGW pour l‘adoucissement de l‘eau potable. Le foncti-
onnement en parallèle avec deux réservoirs d‘échange permet d‘évacuer l‘eau à tout 
moment avec un écoulement hygiénique simultané à travers tous les composants 
du système. 
Avec capteur i-guard dans l‘entrée d‘eau pour l‘enregistrement de la qualité de l‘eau 
potable, régulation i-matic de l‘eau de mélange, pour une dureté d‘eau constante 
même en cas de dureté d‘entrée variable. Aucune mesure manuelle de la dureté ou 
réglage de la dureté de l‘eau souhaitée n‘est nécessaire. La technologie des disques 
céramiques inusables a fait ses preuves des centaines de milliers de fois pour des 
séquences de fonctionnement programmées à vie. 
Régénération forcée après 96 heures au plus tard et hygiène du système grâce à un 
dispositif de désinfection intégré avec électrodes en titane plaquées platine. 
Avec le système de protection contre les fuites i-safe pour l‘arrêt de la conduite 
d‘eau en cas de dépassement de valeurs limites présélectionnables individuellement 
(quantité d‘eau maximale, débit d‘eau et temps de prélèvement maximal). 
  
Réservoir de sel 50 kg, débit nominal 1,6 m³/h, court terme max. 3.5m3/h, raccorde-
ment par Art. 58524, d1“ ou d11/4“.
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G 1

K 45 3,491.00
Art Nr.  K 59152.00

GN 1

Modell Salzbehälter 40 kg

K 45 5,133.00
Art Nr.  K 59200.00

59152
Judo

59200
Judo

Judo Enthärtungsanlage JM3 WZ-E wird zur Enthärtung durch Ionenaustausch 
von klarem, eisen- und manganfreiem Trink- und Brauchwasser eingesetzt. Zentral-
steuerventil mit Schaltkasten für automatische Regeneration, Kontaktwassermesser 
zur Ermittlung des Regenerationszeitpunktes, Filterfüllung aus hochwertigem mo-
nospherem Ionenaustauscherharz in Lebensmittelqualität, Salzlöse- und Vorratsbe-
hälter aus schlagfestem Kunststoff (als Kabinettbehälter), Zwischenboden, Soleventil 
und Saugleitung. 
Steuerungsart mengenabhängig: Mikroprozessorsteuerung mit Mengenvoreinstel-
lung und automatischer Rückstellung sowie Möglichkeit der Festlegung eines ausge-
wählten Zeitraumes für die Regeneration, Datenspeicherung mit Abrufmöglichkeiten 
von Verbrauchsdaten. 
  
Salzbehälter 40kg, kurzzeitig max. 3.0m3/h, Rohranschluss d1“
Adoucisseur d‘eau Judo JM3 WZ-E est utilisé pour adoucir l‘eau potable claire, 
exempte de fer et de manganèse et l‘eau de process par échange d‘ions. Vanne de 
commande centrale avec boîtier de commande pour la régénération automatique, 
compteur d‘eau de contact pour la détermination du temps de régénération, rem-
plissage du filtre en résine échangeuse d‘ions monosphérique de haute qualité en 
qualité alimentaire, solution saline et réservoir de stockage en plastique résistant aux 
chocs (comme réservoir de caisson), sol intermédiaire, vanne à saumure et conduite 
d‘aspiration. 
Type de commande en fonction de la quantité : Commande par microprocesseur 
avec préréglage du volume et remise à zéro automatique ainsi que la possibilité de 
définir une période sélectionnée pour la régénération, le stockage des données avec 
la possibilité de récupérer les données de consommation. 
  
Réservoir de sel 40 kg, court terme max. 3.0m3/h, raccord de tuyau d1“

Judo Enthärtungsanlage SOFTwell K nach DIN EN 14743 und DIN 19636-100 mit 
DIN-DVGW-Prüfzeichen zur Enthärtung von Trinkwasser. Parallele Betriebsweise mit 
zwei Austauscherbehältern, ermöglicht zu jeder Zeit Wasserentnahme bei gleichzeiti-
ger hygienischer Durchströmung aller Anlagenteile. 
Salzbehälter 30kg, Nenndurchfluss 1,6 m³/h, Rohranschluss d1“
Adoucisseur d‘eau Judo SOFTwell K selon DIN EN 14743 et DIN 19636-100 avec 
marque de contrôle DIN DVGW pour l‘adoucissement de l‘eau potable. Le foncti-
onnement en parallèle avec deux réservoirs d‘échange permet d‘évacuer l‘eau à tout 
moment avec un écoulement hygiénique simultané à travers tous les composants 
du système. 
Réservoir de sel 30 kg, débit nominal 1,6 m³/h, raccord de tuyau d1“.
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G 1/4+3/8

M 05 87.50
Art Nr.  M 2150.0305

GN 1/4 3/8

R 05 53.00 54.50
Art Nr.  R 2102.03 2102.05

Suissetec 631.311 631.312

GN 1/4 3/8

R 05 53.00 54.50
Art Nr.  R 2104.03 2104.05

Suissetec  631.322

GN 1/4 3/8 1/2

R 22 59.00 59.00 92.00
Art Nr.  R 2103.03 2103.05 2103.07

Suissetec 631.221 631.222  

GN 1/4 3/8 1/2

R 05 59.00 59.00 92.00

RC 05 74.00 74.00
Art Nr.  R 2101.03 2101.05 2101.07

Art Nr.  RC 2101.63 2101.65

Suissetec 631.211 631.212  

2101

2102

2103

2104

2150

Entleerventil gebogen mit Handrad
Robinet de vidange coudé à volant

Entleerventil gebogen mit Knebelgriff
Robinet de vidange coudé à potence

Entleerventil gerade mit Handrad
Robinet de vidange droit à volant

Entleerventil gerade mit Knebelgriff
Robinet de vidange droit à potence

Probeentnahmeventil zur Entnahme von Trinkwasserproben für Wasser bis 90°C 
360° drehbar- und montierbar, inkl. Adapter ¼ - 3/8
Robinet pour prise d’échantillon pour prise échantillion d’eau de boisson pour eau 
jusqu’à 90°C 
Possibilité d’installation et de rotation sur 360°, comprenant: adapteur ¼ - 3/8



43

www.nyff.ch
info@nyff.ch

Tel. 044 308 45 45
Fax 044 308 45 55

Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

G 3/8

Ventil 1/4 + 3/8

M 05 38.20
Art Nr.  M 9660.05

G 3/8

Ventil 1/4+3/8

M 05 45.30
Art Nr.  M 9661.05

9660

9661

Oberteil mit Metall-Handrad zu Entleerungsventilen 2102 und 2104
Chapeau pour robinet de vidange Nyffenegger 2102 et 2104

Oberteil mit Knebelgriff zu Entleerventil 2101 und 2103
Chapeau à clé sortante pour robinet de vidange 2101 et 2103
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GN 1/2

M 05 83.50

MC 05 100.00
Art Nr.  M 2612.07

Art Nr.  MC 2612.67

GN 1/2 3/4*

M 05 78.50 105.00

MC 05 97.50 132.00
Art Nr.  M 2610.07 2610.09

Art Nr.  MC 2610.67 2610.69

* Model 2012 / modèl 2012

GN 1/2 3/4*

M 05 78.50 105.00

MC 05 97.50 132.00
Art Nr.  M 2611.07 2611.09

Art Nr.  MC 2611.67 2611.69

* Model 2012 / modèl 2012

GN 1/2x3/4 3/4x1*

M 05 63.00 81.00

MC 05 78.50 105.00
Art Nr.  M 2610.007 2610.009

Art Nr.  MC 2610.067 2610.069

* Model 2012 / modèl 2012

GN 1/2x3/4 3/4x1*

M 05 63.00 81.00

MC 05 78.50 105.00
Art Nr.  M 2611.007 2611.009

Art Nr.  MC 2611.067 2611.069

* Model 2012 / modèl 2012

2610

2610-0

2611

2611-0

2612

Auslaufventil mit Handrad und Schlauchverschraubung
Robinet à bec à volant avec raccord

Auslaufventil mit Handrad, ohne Schlauchverschraubung
Robinet à bec à volant sans, raccord

Auslaufventil mit Knebelgriff und Schlauchverschraubung
Robinet à bec à potence et avec raccord

Auslaufventil mit Knebelgriff, ohne Schlauchverschraubung
Robinet à bec à potence, sans raccord

Auslaufventil mit Steckschlüssel und Schlauchverschraubung
Robinet à bec à clé sortante et avec raccord
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GN 3/4

MC 05 40.60
Art Nr.  MC 4980.69

GN 1/2x3/4 3/4x3/4

MC 29 59.50 67.50
Art Nr.  MC 2620.067 2620.069

GN 1/2 3/4

MC 29 68.50 84.50
Art Nr.  MC 2620.67 2620.69

Suissetec 633.113 633.114

G 1/2 3/4 1

MC 04 35.50 41.50 87.50
Art Nr.  MC 2614.65 2614.67 2614.69

Nettopreis / Prix net

GN 1/2x3/4

M 05 69.50

MC 05 82.50
Art Nr.  M 2612.007

Art Nr.  MC 2612.067

2612-0

2614

2620

2620-0

4980

Auslaufventil mit Belüfter und Handrad, ohne Schlauchverschraubung
Robinet à bec à volant, avec dispositif anti-retour, sans raccord

Auslaufventil mit Belüfter, Handrad und Schlauchverschraubung
Robinet à bec à volant avec dispositif anti-retour et raccord

Auslaufventil mit Steckschlüssel, ohne Schlauchverschraubung
Robinet à bec à clé sortante, sans raccord

Rohrbelüfter 
Dispositif aniti-retour 

Y-Verteiler mit 2 Absperrventile für Auslaufventil
Y-Distributeur avec deux fermetures pour robinet à bec
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GN 1/2x3/4

MC 29 61.50
Art Nr.  MC 2622.067

GN 1/2x3/4

MC 29 117.00
Art Nr.  MC 2630.67

Suissetec 633.313

GN 1/2x3/4

MC 29 127.00
Art Nr.  MC 2632.67

Suissetec 633.323

GN 1/2 3/4

MC 29 73.50 88.00
Art Nr.  MC 2622.67 2622.69

Suissetec 633.133 633.134

GN 1/2 3/4

MC 29 78.00 92.00
Art Nr.  MC 2621.67 2621.69

Suissetec 633.123 633.124

2621

2622

2622-0

2630

2632

Auslaufventil mit Belüfter und Steckschlüssel, ohne Schlauchverschraubung
Robinet à bec à clé sortante, avec dispositif anti-retour, sans raccord

Auslaufventil mit Belüfter, Knebelgriff und Schlauchverschraubung
Robinet à bec à potence, avec dispositif anti-retour et raccord

Auslaufventil mit Belüfter, Steckschlüssel und Schlauchverschraubung
Robinet à bec à clé sortante, avec dispositif anti-retour et avec raccord

SIMO-Auslaufventil mit Handrad
Robinet SIMO à volant

SIMO-Auslaufventil mit Steckschlüssel
Robinet SIMO à clé sortante
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G 1/2

Ausführung Komplett

C 29 123.00
Art Nr.  C 2650.67

G M28x1.5

G1 3/4

MC 29 26.50
Art Nr.  MC 2625.00

G 1/2 3/4 1/2 3/4

Ausführung Ohne 
Raccord

Ohne 
Raccord

Komplett Komplett

C 29 65.00 73.50 75.50 91.00
Art Nr.  C 2640.067 2640.069 2640.67 2640.69

G 1/2 3/4

M 29 32.00 44.50

MC 29 35.50 76.00
Art Nr.  M 9670.07 9670.09

Art Nr.  MC 9670.67 9670.69

SW 5,5° 6.5 7.5*

M 27 8.60 8.20 8.45

MC 29 10.70 14.50 14.00
Art Nr.  M 9422.05 9422.06 9422.07

Art Nr.  MC 9422.65 9422.66 9422.67

* RN 4052 / SIMO 2632

° nur solange Vorrat / jusqu‘à épuisement du stock

2625

2640
Similor

2650
Similor

9422

9670 Oberteil mit Handrad zu Auslaufventil 2610 und 2620
Tête à volant pour robinet à bec 2610 et 2620

Rohrbelüfter zu Siga-Ventil 
Dispositif anti-retour pour Siga 

Sigasix Auslaufventil mit Handrad und Belüfter
Sigasix Robinet à bec à volant avec dispositiv anti-retour

Simosix Auslaufventil mit Handrad, automatischer Umsteller
Simosix Robinet à bec à volant, inverseur automatique

Steckschlüssel zu Auslaufventil 2612 / 2622 / RN 41033 / GFJRG 7015/7016
Clé sortante pour robinet à bec 2612 / 2622 / RN 41033 / GFJRG 7015/7016
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SW 6

MC 22 15.80

M 22 15.20
Art Nr.  MC 8500.160

Art Nr.  M 8500.162

d2 1/2

M 22 43.40

MC 22 57.00
Art Nr.  M 5341.240

Art Nr.  MC 5341.241

G 1/2 3/4

M 29 34.50 53.00

MC 29 48.50 76.00
Art Nr.  M 9671.07 9671.09

Art Nr.  MC 9671.67 9671.69

G 1/2 3/4*

M 05 42.70 72.50

MC 05 55.00 95.00
Art Nr.  M 9672.07 9672.09

Art Nr.  MC 9672.67 9672.69

* nur solange Vorrat / jusqu‘à épuisement du stock

d1 1/2

d2 50

d4 50

M 22 39.20

MC 22 55.00
Art Nr.  M 5340.240

Art Nr.  MC 5340.241

5340
+GF+JRG

8500
+GF+JRG

9671

9672

5341 JRG
+GF+JRG

Handrad inkl. Schraube zu Auslaufventil 7015 und 7016
Volant avec vis pour robinet à bec 7015 et 7016

Oberteil mit Handrad zu Auslaufventil +GF+JRG 7015 / 7016
Tête à volant pour robinet à bec +GF+JRG 7015 / 7016

Oberteil mit Knebelgriff zu Auslaufventil +GF+JRG 7015 / 7016
Tête à potence pour robinet à bec +GF+JRG 7015 / 7016

Oberteil mit Knebelgriff zu Auslaufventil 2611 und 2621
Tête à potence pour robinet à bec 2611 et 2621

Oberteil mit Steckschlüssel zu Auslaufventil 2612 und 2622
Tête à clé sortante pour robinet à bec 2612 et 2622
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Ventil 1/2 3/4 11/4

G 27 6.50 7.20 16.20
Art Nr.  G 23070.04 23070.05 23070.07

G 1/2

D 60

H 41

M 27 39.40
Art Nr.  M 41175.04

G 1/2

M 27 39.40

MC 27 60.00
Art Nr.  M 41181.04

Art Nr.  MC 41181.54

G 1/2

R 27 42.90

MC 27 65.50
Art Nr.  R 41182.04

Art Nr.  MC 41182.54

GN 1/2

D 58

H 41

MC 27 71.00
Art Nr.  MC 41176.54

23070
RN

41175
RN

41176
RN

41181
RN

41182
RN

Oberteil zu Nussbaum Auslaufventil 41025/41175, Handrad anthrazit
Tête pour robinet de jardin Nussbaum 41025/41175, volant anthrazite

Oberteil mit Knebelgriff zu Nussbaum Auslaufventil 41027/41132
Têta à potence pour robinet de jardin Nussbaum 41027/41132

Oberteil mit Metall-Handrad zu Nussbaum Auslaufventil 41026/41131
Tête avec volant métallique pour robinet de jardin Nussbaum 41026/41131

Oberteil mit Steckschlüssel zu Nussbaum Auslaufventil 41028
Tête à clé sortante pour robinet de jardin Nussbaum 41028

Ventilteller zu Nussbaum Absperrventilen, Gartenventilen und Schwimmerventilen 
54020 und 54025
Clapet de porte-joint pour Nussbaum robinets d‘arrêt, robinets de jardin et robinets 
flotteur 54020 et 54025
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G 1/2

MC 29 42.50
Art Nr.  MC 9673.67

G 1/2

MC 29 55.00
Art Nr.  MC 7318.67

G 1/2

MC 29 62.50
Art Nr.  MC 71341.67

G 1/2

d 7.5

MC 29 59.00
Art Nr.  MC 7319.67

71341
Similor

7318
Similor

7319
Similor

9673
Similor

Oberteil mit Handrad zu Auslaufventil 2630
Tête à volant pour robinet à bec 2630

Oberteil mit Handrad Sigasix  zu Auslaufventil
Tête Sigasix pour robinet à bec

Oberteil mit Handrad Simosix zu Auslaufventil
Tête Simosix  pour robinet à bec

Oberteil mit Steckschlüssel zu Auslaufventil 2632, Steckschlüssel d = 7.5
Tête à clé sotante pour robinet à bec 2632, Steckschlüssel d = 7.5
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L 100 150 250

RC 27 203.00 203.00 221.00
Art Nr.  RC 40074.70 40074.71 40074.72

GN 1/2 1/2 1/2

L 100 150 250

RC 27 192.50 192.50 212.00
Art Nr.  RC 40064.70 40064.71 40064.72

GN 1/2 1/2

L 300 500

RC 22 332.00 367.00
Art Nr.  RC 7040.6701 7040.6702

Suissetec 633.413 633.423

GN 1/2 1/2 1/2

L 150/300 250/500 450/750

RC 27 328.00 360.00 593.00
Art Nr.  RC 40060.71 40060.72 40060.73

Suissetec 633.413 633.423 633..453

GN 1/2 1/2 1/2

L 150/300 250/500 450/750

RC 27 336.00 370.00 603.00
Art Nr.  RC 40070.71 40070.72 40070.73

Suissetec 633.433 633.443 633..473

40060
RN

40064
RN

40070
RN

40074
RN

7040
+GF+JRG

Einsatz mit Auslaufgehäuse und Metall-Handrad zu Gartenventil frostsicher 
4050/40060
Garniture avec corps d‘écoulement et volant métallique pour robinet de jardin an-
ti-gel 4050/40060

Einsatz mit Auslaufgehäuse und Steckschlüssel zu Gartenventil frostsicher 
4052/40070
Garniture avec corps d‘écoulement et clé sortante pour robinet de jardin anti-gel 
4052/40070

Gartenventil frostsicher mit Handrad
Robinet de jardin anti-gel à volant

Gartenventil frostsicher mit Handrad
Robinet de jardin anti-gel à volant

Gartenventil frostsicher mit Steckschlüssel
Robinet de jardin anti-gel à clé sortante
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

L 315

V 22 67.00
Art Nr.  V 7049

B 80

H 450

L 55

V 27 65.50
Art Nr.  V 40059.31

GN 1/2 1/2

L 150/300 250/500

RC 27 400.00 429.00
Art Nr.  RC 40200.71 40200.72

nur solange Vorrat / jusqu‘à épuisement du stock

40059
RN

40200
RN

7049
+GF+JRG

Aquapro Gartenventil frostsicher mit Metall-Handrad und Umsteller
Aquapro Robinet de jardin anti-gel à volant métallique et avec inverseur

Montage- und Befestigungsschiene zu Gartenventil frostsicher, aus Stahl, verzinkt
Support de montage et de fixation pour robinet de jardin anti-gel, en acier zingué

Montagelehre zu RN Gartenventil frostsicher, mit Feststellschraube
Gabarit de montage pour robinet de jardin RN anti-gel, avec vis de blocage
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

G 1/2 1/2 1/2 1/2* 3/4 3/4 3/4 3/4

d 8 10 13 16 10 13 16 19

M 05 16.90 16.60 16.60 17.20 17.90 16.60 15.40 16.70

MC 05 20.70 20.70 20.70 21.00 21.70 23.00 21.90 20.30
Art Nr.  M 3300.0708 3300.0710 3300.0713 3300.0716 3300.0910 3300.0913 3300.0916 3300.0919

Art Nr.  MC 3300.6708 3300.6710 3300.6713 3300.6716 3300.6910 3300.6913 3300.6916 3300.6919

         

G 1 1 1 1 11/4* 11/4* 11/2 11/4

d 16 19 22 25 19 22 30 25

M 05 22.60 22.60 25.30 24.90 45.40 48.50 64.50

MC 05 28.40 28.40 32.20 31.00 66.00
Art Nr.  M 3300.1116 3300.1119 3300.1122 3300.1125 3300.1319 3300.1322 3300.1530

Art Nr.  MC 3300.7116 3300.7119 3300.7122 3300.7125 3300.7325

* nur solange Vorrat / jusqu‘à épuisement du stock

G 1/4 3/8 3/8 3/8 1/2* 1/2* 1/2 1/2

d 10 8 10 13 8 10 13 16

M 05 11.40 9.65 9.10 8.20 11.70 9.65 12.10 10.10

MC 05 14.00 11.30 15.40 9.10 14.80 12.00 12.00 12.60
Art Nr.  M 3301.0310 3301.0508 3301.0510 3301.0513 3301.0708 3301.0710 3301.0713 3301.0716

Art Nr.  MC 3301.6310 3301.6508 3301.6510 3301.6513 3301.6708 3301.6710 3301.6713 3301.6716

         

G 3/4 3/4 3/4 3/4 3/4 1 1 1

d 10 13 16 19 25 16 19 22

M 05 17.20 11.40 11.90 15.90 17.20 21.40 20.70 19.40

MC 05 21.40 14.20 15.40 19.80 26.60 26.10 23.80
Art Nr.  M 3301.0910 3301.0913 3301.0916 3301.0919 3301.0925 3301.1116 3301.1119 3301.1122

Art Nr.  MC 3301.6910 3301.6913 3301.6916 3301.6919 3301.7116 3301.7119 3301.7122

         

G 1 11/4 11/4* 11/4 11/2 11/2 11/2

d 25 19 22 25 25 30 40

M 05 18.80 49.30 49.30 42.30 61.50 63.00 59.00

MC 05 22.90
Art Nr.  M 3301.1125 3301.1319 3301.1322 3301.1325 3301.1525 3301.1530 3301.1540

Art Nr.  MC 3301.7125

* nur solange Vorrat / jusqu‘à épuisement du stock

G 1/2 1/2 3/4 3/4 1 3/8

d 13 16 19 25 25 13

M 05 15.90 22.60 26.60 34.20 38.40

MC 05 13.50 31.70 68.50 13.10
Art Nr.  M 3301.0713S 3301.0716S 3301.0919S 3301.0925S 3301.1125S

Art Nr.  MC 3301.6713S 3301.6919S 3301.7125S 3301.6513S

3300

3301

3301 SW

Schlauchstutzen mit Aussengewinde
Raccord mâle

Schlauchstutzen mit Aussengewinde, mit 6-kant
Raccord mâle, 6 pans

Schlauchverschraubung mit Innengewinde, mit Gummidichtung
Raccord femelle avec joint en caoutchuc
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

d 13 16 19 25

M 05 28.80 28.80 28.80 31.50
Art Nr.  M 3312TW.13 3312TW.16 3312TW.19 3312TW.25

GN 1/2 3/4 1 11/4 11/2

M 05 28.80 28.80 28.80 31.50 38.60
Art Nr.  M 3311TW.07 3311TW.09 3311TW.11 3311TW.13 3311TW.15

GN 1/2 3/4 1 11/4 11/2

M 05 28.80 28.80 28.80 34.70 38.60
Art Nr.  M 3310TW.07 3310TW.09 3310TW.11 3310TW.13 3310TW.15

d 6 8 10 13 16 19 22 25

M 05 21.70 22.60 17.10 15.10 21.00 15.10 24.00 25.30
Art Nr.  M 3304.06 3304.08 3304.10 3304.13 3304.16 3304.19 3304.22 3304.25

d 13 16

M 04 66.50 69.00
Art Nr.  M 3333.13 3333.16

Nettopreis / Prix net

3304

3310TW

3311TW

3312TW

3333

Bajonettkupplung GEKA-plus mit Aussengewinde für Trinkwasser
Accouplement fixe GEKA-plus mâle pour eau potable

Bajonettkupplung GEKA-plus mit Innengewinde für Trinkwasser
Accouplement fixe GEKA-plus femelle pour eau potable

Bajonettkupplung GEKA-plus mit Schlauchtülle für Trinkwasser
Accouplement fixe GEKA-plus avec tuyau d‘arrosage pour eau potable

GEKA-plus StarterSet Stecksystem
GEKA-plus starterSet connecteur de raccordement

Schlauchhülse 
Douille pour tuyau d‘arrosage 
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

M 05 26.20
Art Nr.  M 3313TW

M 04 8.50
Art Nr.  M 3391.09

Nettopreis / Prix net

M 04 9.25
Art Nr.  M 3399

Nettopreis / Prix net

GN 1/2 3/4 3/4 AG*

M 04 39.90 46.60 21.70
Art Nr.  M 3316.07 3316.09 3316AG.09

* Nettopreis / Prix net

G 1/2 11/8

L 13 16

M 04 15.60 16.70
Art Nr.  M 3390.13 3390.16

Nettopreis / Prix net

3313TW
Geka

3316

3391

3399

3390-13

GEKA-plus Blindkupplung für Trinkwasser
GEKA-plus cape d‘obturation pour eau potable

GEKA-plus Hahnstecker für Trinkwasser
GEKA plus-bouchon pour eau potable

GEKA-plus Schlauchstück 
GEKA-plus connecteur pour tuyau 

GEKA-plus Verbindungsstecker für Trinkwasser
GEKA-plus fiche de connexion pour eau potable

Gartenspritze verstellbar, schweres Modell
Lance d‘arrosage réglable, modèle lourd
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

G 1

D 60

G1 1

H 123

H1 39

H2 85

L 70

Rp 1

T 17

R 05 230.00
Art Nr.  R 3334.11

GN 3/4

R 28 183.00
Art Nr.  R 41103.05

Suissetec 633.514

GN 3/4

R 28 580.00
Art Nr.  R 41106.05

Suissetec 633.524

GN 3/8* 1/2* 3/4 1 11/4

M 05 34.70 29.70 29.70 37.90 84.50
Art Nr.  M 3321.05 3321.07 3321.09 3321.11 3321.13

* nur solange Vorrat / jusqu‘à épuisement du stock

3321

3334

41103
RN

41106
RN

Gartenventil Abgang nach unten, ohne Raccord
Robinet d‘arrosage sortie en bas, sans raccord

Gartenventil mit Abgang nach oben
Robinet d‘arrosage sortie en haut

Gartenventil mit Einbaugarnitur
Robinet d‘arrosage avec regard en fonte

Kaliber nicht verstellbar
Lance d‘arrosage non réglable
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 3/4

M 05 104.00
Art Nr.  M 3444.09

nur solange Vorrat / jusqu‘à épuisement du stock

GN 1 11/4 11/2 2

R 04 179.50 224.00 253.00 464.00
Art Nr.  R 3442.11 3442.13 3442.15 3442.17

Nettopreis / Prix net

GN 1 11/4 11/2 2

R 04 321.00 374.00 436.00 593.00
Art Nr.  R 3468.11 3468.13 3468.15 3468.17

Nettopreis / Prix net

GN 1 11/4 11/2 2 21/2 3

R 04 125.50 155.50 179.50 239.00 589.00 668.00
Art Nr.  R 3446.11 3446.13 3446.15 3446.17 3446.19 3446.21

Nettopreis / Prix net

GN 1 11/4 11/2 2 21/2*

R 04 96.50 104.00 132.50 175.50 380.00
Art Nr.  R 3469.11 3469.13 3469.15 3469.17 3469.19

Nettopreis / Prix net

* nur solange Vorrat / jusqu‘à épuisement du stock

3442
RN

3444

3446
RN

3468
RN

3469
RN

Überlaufkopf konisch dichtend
Chantepleur étanchéité conique

Ab- und Überlaufventil bis Länge 350 mm mit Überlaufkopf, konisch dichtend; 
Wasserstandshöhe H angeben
Bonde avec trop-plein jusqu‘à hauteur 350 mm, étanchéité conique; indiquer la 
hauteur H du niveau d‘eau

Ablaufventil mit Aussengewinde, konisch dichtend
Bonde à visser mâle, étanchéité conique

Ablaufventil mit Innengewinde, konisch dichtend
Bonde à visser femelle, étanchéité conique

Ablaufventil zum Einzementieren mit Innengewinde, konisch dichtend
Bonde à visser à cimenter, femelle, étanchéité conique
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1 11/4 11/2

R 04 263.00 322.00 361.00
Art Nr.  R 3470.11 3470.13 3470.15

Nettopreis / Prix net

3470
RN

Ab- und Überlaufventil bis Länge 350 mm, konisch dichtend; Wasserstandhöhe H 
angeben
Bonde avec trop-plein hauteur jusqu‘à 350 mm, étanchéité conique; indiquer la 
mesure H hauteur du niveau d‘eau



59

www.nyff.ch
info@nyff.ch

Tel. 044 308 45 45
Fax 044 308 45 55

Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 11/4x1

R 04 82.00
Art Nr.  R 3503.13

Nettopreis / Prix net

G 11/2 2

M 04 77.50 77.50
Art Nr.  M 3501OT.15 3501OT.17

Nettopreis / Prix net

GN 11/2 2

R 04 125.00 104.00
Art Nr.  R 3501.015 3501.017

Nettopreis / Prix net

GN 11/2 2

R 04 145.00 145.00
Art Nr.  R 3501.15 3501.17

Nettopreis / Prix net

DN 25 38 42 52 65 75

STORZ 55 55 55 55 75 75

Alu 04 38.70 40.00 38.70 29.20 45.90 41.80
Art Nr.  Alu 3605.25 3605.38 3605.42 3605.52 3605.65 3605.75

Nettopreis / Prix net

3501

3501-0

3501OT

3503

3605

Feuerventil mit STORZ-Kupplung, Verschlusskappe und Kette
Robinet d‘incendie avec accouplement STORZ et cape d‘obturation et chaînette

Feuerventil mit STORZ-Kupplung, ohne Verschlusskappe
Robinet d‘incendie avec accouplement STORZ, sans cape obturation

Feuerventil ohne Verschlusskappe, Abgang 1“ schräg, für Einbau in Kasten
Robinet d‘incendie sans cape, sortie oblique 1“, pour coffre d‘incendie

Oberteil zu Feuerventil 3501 
Tête pour robinet d‘incendie 3501 

STORZ-Kupplung einfach
Accouplement STORZ simple
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

STORZ 55 75

Alu 05 46.50 63.00
Art Nr.  Alu 3650.55 3650.75

GN 1 11/4 11/2 2 21/2

STORZ 55 55 55 55 55

Alu 05 71.50 70.00 70.00 63.00 70.00
Art Nr.  Alu 3642.11 3642.13 3642.15 3642.17 3642.19

GN 1 11/4 11/2 2 21/2

STORZ 55 55 55 55 55

Alu 05 71.50 70.00 70.00 67.50 93.50
Art Nr.  Alu 3641.11 3641.13 3641.15 3641.17 3641.19

3641

3642

3650 STORZ Verschlusskappe 
Cape de fermeture STORZ 

STORZ-Übergangsstück mit Aussengewinde
Réduction STORZ mâle

STORZ-Übergangsstück mit Innengewinde
Réduction STORZ femelle
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

D 100

K 28 74.50
Art Nr.  K 54017.31

D 100 150 200

Inox 28 212.00 256.00 339.00
Art Nr.  Inox 54028.21 54028.22 54028.23

GN 1 11/2

R 28 746.00 1,145.00
Art Nr.  R 54020.06 54020.08

Suissetec 653.215 653.217

GN 1 11/2

R 28 879.00 1,362.00
Art Nr.  R 54025.06 54025.08

Suissetec 653.235 653.237

GN 3/8 1/2

M 28 292.00 353.00
Art Nr.  M 54000.03 54000.04

Suissetec  653.213

54000
RN

54017
RN

54020
RN

54025
RN

54028
RN

Schwimmerkugel flach, aus Chromnickelstahl, zu RN 54020 / 54025
Boule pour flotteur en acier inoxydable, pour RN 54020 / 54025

Schwimmerkugel rund, aus Kunststoff, zu RN 54000
Boule pour flotteur en matière synthétique, pour RN 54000

Schwimmerventil PN 10 Kugel aus Chromnickelstahl
Robinet flotteur PN 10 boule en acier inoxydable

Schwimmerventil PN 10 mit Tauchrohr und Kunststoffkugel
Robinet flotteur PN 10 avec tube plongeur et boule en matière synthétique

Schwimmerventil PN 10 mit Tauchrohr, Kugel aus Chromnickelstahl
Robinet flotteur PN 10 avec tube plongeur et boule en acier inoxydable
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GN 3/4x1

Baulänge 130

M 48 29.00
Art Nr.  M 4160.19

GN 1/2x1 3/4x1 1x11/4 11/4x11/2 11/2x2

Baulänge 105 105 150 150 260

V 48 27.00 33.00 33.00 37.00 67.00
Art Nr.  V 4142.07 4142.09 4142.11 4142.13 4142.15

GN 1/2x3/4 3/4x1 3/4x1

Baulänge 110 110 130

Q [m3/h] 2.5 2.5 2.5

R 48 96.00 99.00 99.00

IPG 48 154.00 157.00 157.00
Art Nr.  R 4060.07 4060.09 4060.09130

Art Nr.  IPG 4060I.07 4060I.09 4060i.09130

Suissetec 652.133/ 
652.433

652.134/ 
652.434

 

GN 1/2x1 3/4x1 1x11/4 11/4x11/2 11/2x2 2x23/8

Baulänge 220 220 260 260 300 300

Q [m3/h] 2.5 4 6.3 10 16 25

R 48 216.00 232.50 285.00 333.00 499.00 828.00

MP 48 297.50* 350.00*
Art Nr.  R 4040.07 4040.09 4040.11 4040.13 4040.15 4040.17

Art Nr.  MP 4040MP.09 4040MP.11

Suissetec 652.313 652.314 652.315 652.316 652.317 652.318

* nur solange Vorrat / jusqu‘à épuisement du stock

4040

4060

4142

4160

MTK-Kaltwasserzähler Einbau waagrecht, Temperatur bis 30°C
MTK-Compteur d‘eau froide montage horizontal, température jusqu‘à 30°C

Passstück zu MTK-V/MTW-V, ohne Verschraubungen, aus verzinktem Stahl
Gabarit pour MTK-V/MTW-V, sans raccords, en acier zingué

Passstück zu UNICO, ohne Verschraubungen, aus Messing
Gabarit pour UNICO, sans raccords, en laiton

UNICO Wohnungswasserzähler BL 110 mm oder 130 mm, Kunststoff-Zählwerk, 
Einstrahlzähler bis 90°C, Einbau waagrecht oder senkrecht möglich
UNICO Compteur d‘eau chaude longueur 110 mm ou 130 mm, compteur de ma-
tière plastique, pour eau jusqu‘à 90°C, installation horizontalement ou verticalement 
possible
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GN 1/2x3/4 3/4x1

M 48 3.00 4.50
Art Nr.  M 4172.07 4172.09

GN 1/2x1 3/4x1 1x11/4 11/4x11/2 11/2x2 2x23/8

M 48 14.00 11.75 15.50 21.00 29.50 40.50
Art Nr.  M 4171.07 4171.09 4171.11 4171.13 4171.15 4171.17

d 15 22

R 48 54.00 54.00
Art Nr.  R 4200A.15 4200A.22

Suissetec 652.825 652.825

d 15 22

R 48 60.00 60.00
Art Nr.  R 4210A.15 4210A.22

Suissetec 652.827 652.827

GN 1/2 IG 3/4 IG

Baulänge 110 110

Q [m3/h] 1.5 1.5

M 48 41.00 41.00
Art Nr.  M 4100A.67 4100A.69

4100A

4171

4172

4200A

4210A

Gehäuse zu KOAX-Wasserzähler sudoFIT Liefereinheit B = 4200B
Corps pour compteurs d‘eau KOAX sudoFIT unité B = 4200B

Liefereinheit A Montageset UPZ + m MK
Unité A set de Montage UPZ + m MK

Liefereinheit A zu KOAX UP-Wasserzähler, sudoFIT Liefereinheit B = 4110B
Unité A Set de montage pour compteur d‘eau KOAX, sudoFIT unité B = 4110B

Raccord zu MTK, mit Dichtung, aus Messing
Raccord pour MTK, avec joint, en laiton

Raccord zu UNICO, mit Dichtung, aus Messing
Raccord pour UNICO, avec joint, en laiton
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K 48 99.00
Art Nr.  K 4110S.00

Q [m3/h] 1.5 1.5

°C 30 90

M 48 91.00 91.00
Art Nr.  M 4200B.30 4200B.90

GN 1/2 IG 3/4 AG

DN 15 15

Baulänge 110 110

M 48 54.00 54.00
Art Nr.  M 4110A.67 4110A.69

Q [m3/h] 1.5

°C 90

M 48 99.00

IPG 48 171.00
Art Nr.  M 4100B.10

Art Nr.  IPG 4100Bi.10

Q [m3/h] 1.5* 1.5*

°C 30 90

M 48 99.00 99.00

IPG 48 171.00 171.00
Art Nr.  M 4110B.00 4110B.10

Art Nr.  IPG 4110BI.00 4110BI.10

* nur solange Vorrat / jusqu‘à épuisement du stock

4100B

4110A

4110B

4110S

4200B
GWF

Liefereinheit A Montage-Set KOAX
Unité A set de Montage KOAX

Liefereinheit B Messkapsel KOAX, 10L
Unité B capsule de mesure KOAX, 10L

Liefereinheit B Messkapsel UPZ + m MK
Unité B Capsule de mesure UPZ + m MK

Liefereinheit B Messkapsel KOAX  ohne Rosette und Zylinder
Unité B Capsule de mesure Koax sans rosace et cylindre

Montageschlüssel zu KOAX + UPZ Zähler
Clé de montage pour KOAX + UPZ compteur d‘eau
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GN 3/4 - 11/2 2

G 04 3.05 9.30
Art Nr.  G 90067.26 90067.27

Nettopreis / Prix net

Grösse M12x45 M16x50 M16x55 M16x60

Inox 04 1.65 2.80 3.00 3.30
Art Nr.  Inox 90058.24 90058.26 90058.27 90058.30

Nettopreis / Prix net

GN 2

DN 50

R 04 260.00
Art Nr.  R 90061.09

Nettopreis / Prix net

GN 3/4 1 11/4 11/2

R 04 109.00 113.50 120.00 140.00
Art Nr.  R 90060.05 90060.06 90060.07 90060.08

Suissetec 216.513 216.514 216.515 216.516

Nettopreis / Prix net

GN 3/4 1 11/4 11/2 2

R 04 70.50 67.50 55.50 59.50 133.00
Art Nr.  R 90065.05 90065.06 90065.07 90065.08 90065.09

Suissetec 216.533 216.534 216.535   

Nettopreis / Prix net

90058
RN

90060
RN

90061
RN

90065
RN

90067
RN

Dichtung zu Wassermesser-Flansch und -Bogen, rund
Joint de bride pour coude et bride, rond

Sechskantschraube mit Mutter und U-Scheiben zu Flanschen
Boulon à tête hexagonale avec écrou et rondelles pour brides

Wassermesser-Bogen PN 16 aus Rotguss, oval mit Flansch
Coude pour compteur d‘eau PN 16 en bronze, oval avec bride

Wassermesser-Bogen PN 16 aus Rotguss, oval mit Innengewinde
Coude pour compteur d‘eau PN 16 en bronze, oval, femelle

Wassermesser-Flansch PN 16 aus Rotguss, oval
Bride pour compteur d‘eau PN 16 en bronze, oval
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GN 1/2-1 11/4-11/2 2

MV 05 18.30 22.40 38.30
Art Nr.  MV 4955.11 4955.15 4955.17

GN 1/4 3/8 1/2 3/4 1

MV 05 19.60 20.30 21.60 31.50 43.30
Art Nr.  MV 4950.63 4950.65 4950.67 4950.69 4950.71

GN 3/8 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

MV 05 18.30 20.90 34.60 57.00 86.50 107.00 165.00
Art Nr.  MV 4951.65 4951.67 4951.69 4951.71 4951.73 4951.75 4951.77

GN 1/2 1

MV 05 31.20 62.50
Art Nr.  MV 2635.07 2635.11

nur solange Vorrat / jusqu‘à épuisement du stock

GN 1/4 3/8 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

MV 05 19.60 20.30 21.60 31.50 43.30 74.50 94.50 135.00
Art Nr.  MV 4949.63 4949.65 4949.67 4949.69 4949.71 4949.73 4949.75 4949.77

Suissetec 655.131 655.132 655.133 655.134 655.135 655.136 655.137 655.138

         

GN 21/2 3

MV 05 268.00 422.00
Art Nr.  MV 4949.79 4949.81

Suissetec 655.141 655.142

2635

4949

4950

4951

4955

Kugel-Auslaufhahn 
Robinet à bec à bille 

Kugelhahn Griff rot, einseitig mit Aussengewinde, für Wasser und Druckluft
Robinet à bille poignée rouge, mâle-femelle, pour eau et air comprimé

Kugelhahn Griff rot, für Wasser und Druckluft
Robinet à bille poignée rouge, pour eau et air comprimé

Kugelhahn mit Flügelgriff Griff rot, für Wasser und Druckluft
Robinet à bille avec manette papillon poignée rouge, pour eau et air comprimé

Verlängerung zu Kugelhahn 4949 + 4950 + 4951
Tige rallongée pour robinet à bille 4949 + 4950 + 4951
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GN 1/4 3/8 1/2

MV 05 13.10 13.10 14.80
Art Nr.  MV 4960.63 4960.65 4960.67

GN 1/4 3/8 1/2

MV 05 13.10 13.10 14.80
Art Nr.  MV 4961.63 4961.65 4961.67

GN 1/4 3/8 3/8 1/2

d 10 10 13 13

MV 05 34.60 31.40 31.40 34.60
Art Nr.  MV 4970.63 4970.6510 4970.6513 4970.67

GN 1/4 3/8 3/8 1/2

d 10 10 13 13

MV 05 34.60 31.40 31.40 34.60
Art Nr.  MV 4971.63 4971.6510 4971.6513 4971.67

GN 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

R 05 23.00 35.90 48.70 77.50 105.00 164.00
Art Nr.  R 4969.07 4969.09 4969.11 4969.13 4969.15 4969.17

Suissetec 655.163 655.164 655.165 655.166 655.167 655.168

4960

4961

4969

4970

4971

Durchgangs-Kugelhahn Griff schwarz, beidseitig Innengewinde
Robinet d‘arrêt à bille poignée noire, femelle-femelle

Durchgangs-Kugelhahn Griff schwarz, einseitig Aussengewinde
Robinet d‘arrêt à bille poignée noire, femelle - mâle

Durchgangs-Kugelhahn mit Schlauchstutzen, einseitig Aussengewinde
Robinet d‘arrêt à bille avec raccord, mâle

Durchgangs-Kugelhahn mit Schlauchstutzen, einseitig Innengewinde
Robinet d‘arrêt à bille avec raccord, femelle

Kugelhahn Long Neck Griff rot
Robinet à bille Long Neck poignée rouge
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GN 1/2

M 05 32.50
Art Nr.  M 5542.07

Suissetec 635.103

GN 1/2

M 05 33.50
Art Nr.  M 5541.07

Suissetec 635.103

GN 1/4 3/8 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

MV 05 17.50 18.50 20.70 30.90 40.90 67.50 95.00 153.00
Art Nr.  MV 8949.63 8949.65 8949.67 8949.69 8949.71 8949.73 8949.75 8949.77

Suissetec 663.111 663.112 663.113 663.114 663.115 663.116 663.117 663.118

5541

5542

8949

Kugel-Kesselhahn mit Aussengewinde und Kappe mit Kette
Robinet à bille pour chaudière mâle, cape avec chaînette

Kugel-Kesslhahn mit Innengewinde und Kappe mit Kette
Robinet à bille pour chaudière femelle, cape avec chaînette

Kugelhahn Griff gelb für Gas, SVGW geprüft 
Zertifiziert für :    
- einen max. Betriebsdruck von 5 bar für Gasinstallation im Gebäude 
- Erdgas und Flüssiggas im gasförmigen Zustand 
- Umgebungstemperaturbereich: -20°C bis +60°C
Robinet à bille poignée jaune pour gaz, admis par SSIGE 
Certifié pour: 
- une pression de service maximale de 5 bars pour les installations de gaz dans les 
bâtiments 
- gaz naturel et gaz liquéfié à l‘état gazeur 
- température ambieante: -20° à +60°
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1/4 3/8 1/2 3/4 1 11/4 11/2

G 1/4 3/8 1/2 3/4 1 11/4 11/2

D 50 50 60 70 80 90 100

H 100 100 81 92 110 160 185

L 45 45 60 75 90 95 105

Rp 1/4 3/8 1/2 3/4 1 11/4 11/2

z 13 13 17 23 28 30 33

R 05 101.00 105.00 113.00 168.00 213.00 410.00 477.00
Art Nr.  R 4711.03 4711.05 4711.07 4711.09 4711.11 4711.13 4711.15

Suissetec 654.111 654.112 654.113 654.114 654.115 654.116 654.117

GN 3/4 1*

D 46 46

H 82 92

H1 24 30

H2 58 62

L 50 56

Rp 3/4 1

z 10 11

R 05 128.00 174.00
Art Nr.  R 5160.09 5160.11

Suissetec 654.314 654.315

* nur solange Vorrat / jusqu‘à épuisement du stock

GN 1/2 3/4 1 11/4

R 22 70.00 103.00 160.00 350.00
Art Nr.  R 5140.07 5140.09 5140.11 5140.13

Suissetec 654.213 654.214 654.215 654.216

GN 3/8 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2 21/2

M 05 49.40 53.50 70.50 82.00 122.00 162.00 224.00 400.00
Art Nr.  M 4630.05 4630.07 4630.09 4630.11 4630.13 4630.15 4630.17 4630.19

         

GN 3

M 05 542.00
Art Nr.  M 4630.21

4630

4711

5140

5160 Drosselklappe GLATTAL mit Arretierung
Vanne à papillon GLATTAL avec dispositif d‘arrêt

Reguliermuffe für Wasser bis 90°C, PN 16
Manchon de réglage pour eau jusqu‘à 90°C, PN 16

Regulierventil / Nadelventil mit Sitz und Spindel aus Chromnickelstahl (Grössen 
1/4 - 1“)
Robinet de réglage tige pointeau et siège en acier inoxydable (1/4“ - 1“)

Schieber PN 16
Vanne à glissière PN16
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1/4+3/8

MV 05 2.70
Art Nr.  MV 5070.00

D 100

M 05 74.50
Art Nr.  M 5126.100

Suissetec 673.114

GN 1/2

D 80

M 05 74.50
Art Nr.  M 5124.07

5070

5124

5126

Hydrometer für 0-16 m Ws (=1.6 bar)
Hydromètre pour 0-16mm WS (= 1.6 bar)

Steckschlüssel zu Entlüftungsventil
Clé sortante pour robinet purgeur

Thermometer mit Tauchhülse
Thermomètre avec manchon
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1/2 3/4

G1 3/4 1

H 52 65

L 75 95

L1 64 83

Rp 1/2 3/4

SW 11 14

z 21 29

z1 20 30

M 05 80.00 137.00
Art Nr.  M 5531.07 5531.09

GN 1/2

G 1/2

G1 3/4

H 52

L 78

L1 14

L2 64

SW 11

z 21

z1 20

M 05 89.50
Art Nr.  M 5532.07

Suissetec 634.103

GN 1/2

H 52

L 70

Rp 1/2

SW 11

z 70

M 05 78.50
Art Nr.  M 5520.07

5520

5531

5532 Kessel-Füll- und Entleerhahn schwer, mit Aussengewinde
Robinet à boisseau pour chaudière lourd, mâle

Kessel-Füll- und Entleerhahn schwer, mit Innengewinde
Robinet à boisseau pour chaudière lourd, femelle

Reiberhahn 
Robinet à boisseau 
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

G 3/4 1 11/4

M 05 13.70 26.70 47.40
Art Nr.  M 5545.09 5545.11 5545.13

Gewindegrösse der Kappe / Dimension de la cap

5545 Verschlusskappe mit Kette und S-Haken
Cape de fermeture avec chaînette et crochet en s
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1

G 11/2

DN 25

G1 1/4

G2 3/8

G3 3/4

G4 11/2

L 106

L1 11

L2 62

L3 33

Ventil 6179 3/4“

R 05 134.00
Art Nr.  R 5798.011

Suissetec 614.155

GN 1/2 3/4 1

R 22 287.00 449.00 730.00
Art Nr.  R 1684.07 1684.09 1684.11

GN 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

R 22 177.00 201.00 255.00 347.00 440.00 560.00
Art Nr.  R 1682.07 1682.09 1682.11 1682.13 1682.15 1682.17

Suissetec 614.553 614.554 614.555 614.556 614.557 614.558

GN 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

G 11/8 11/4 11/2 2 21/4 23/4

DN 15 20 25 32 40 50

G1 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4

G2 1/4 1/4 3/8 3/8 3/8 3/8

L 50 70 90 100 110 130

R 05 67.00 97.50 101.00 127.00 172.00 245.00
Art Nr.  R 5795.007 5795.009 5795.011 5795.013 5795.015 5795.017

Suissetec 614.133 614.134 614.135 614.136 614.137 614.138

1682
+GF+JRG

1684
+GF+JRG

5795-0

5798-0

Rückschlagklappe PN 16 mit Dichtung aus NBR
Clapet de retenue PN 16 avec joint en NBR

Rückschlagklappe PN10 für Schwerkraftzirkulation
Clapet de retenue PN10 pour circuration d‘eau par gravitation

Rückschlagventil mit Prüf- und Entleerstutzen, ohne Verschraubungen
Soupape de retenue avec bouchons de contrôle et de vidage, sans raccords

Rückschlagventil passend zu Batterieventil, mit direktem Anschluss für Sicherheits-
ventil 6179, ohne Verschraubung
Soupape de retenue avec écrou pour montage sur robinet de distribution, avec 
raccordement pour soupape de sûreté 6179, sans raccord



74

www.nyff.ch
info@nyff.ch

Tel. 044 308 45 45
Fax 044 308 45 55

Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

d 15 18 22 28 35 42 54

d2 1/2 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

d3 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4

d4 53 53 53 60 70 90 90

h 86.5 86.5 104.5 116.5 130 147.5 169

l1 81.5 97.5 102.5 136 163.5 191 231

l2 37 26.5 39 31 25.5 26.5 21

z1 8 7.5 6.5 9 11 11 13.5

z2 26 30.5 34.5 44 57 62 78.5

R 22 137.00 144.00 151.00 190.00 268.00 351.00 453.00
Art Nr.  R 5265.15 5265.18 5265.22 5265.28 5265.35 5265.42 5265.54

Suissetec 621.255 621.256 621.257 621.258 621.261 621.262 621.263

GN 3/4x11/4 3/4x11/2 1x11/2

M 05 47.30 49.30 68.50
Art Nr.  M 9105.0913 9105.0915 9105.1115

d 15 18 22 28 35 42 54

d2 1/2 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

d3 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4

h 46.5 46.5 55.5 67.5 80 90.5 107

l1 81.5 97.5 102.5 136 163.5 191 231

z1 8 7.5 6.5 9 11 11 13.5

z2 26 30.5 34.5 44 57 62 78.5

R 22 125.00 137.00 152.00 178.00 250.00 339.00 442.00
Art Nr.  R 1615.15 1615.18 1615.22 1615.28 1615.35 1615.42 1615.54

1615
+GF+JRG

5265
+GF+JRG

9105 Einschraubteil zu Rückschlagventil 5798-0
Pièce filetée avec filetage pour soupape de retenue 5798-0

Rückflussverhinderer für sudoFIT
Soupape de retenue pour sudoFIT

Rückflussverhinderer mit Absperrung für sudoFIT
Soupape de retenue avec dispositif de fermeture pour sudoFIT



75

www.nyff.ch
info@nyff.ch

Tel. 044 308 45 45
Fax 044 308 45 55

Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 3/4

MC 22 37.90
Art Nr.  MC 1800.69

G 3/4

°C 80

MC 05 87.50
Art Nr.  MC 5805.69

GN 3/8 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

µm 250 250 250 250 250 250 250

R 22 147.00 126.00 155.00 204.00 302.00 390.00 549.00
Art Nr.  R 1812.05 1812.07 1812.09 1812.11 1812.13 1812.15 1812.17

Suissetec 616..132 616.133 616.134 616.135 616.136 616.137 616.138

1812
+GF+JRG

5805

1800 JRG
+GF+JRG

Filter für Waschmaschine, mit Filtereinsatz
Filtre pour machine à laver, avec cartouche filtrante

Filter PN 10 bis 80°C für Kalt- und Heisswasser, zu Waschautomatenventil 1/2“
Filtre PN 10 jusqu‘à 80°C pour eau chaude et froide, pour robinet de machine à 
laver 1/2“

Schrägfilter mit Filtereinsatz aus nichtrostendem Stahlgewebe
Filtre oblique avec filtre en acier inoxydable
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1 11/4 11/2 2

G 11/4 11/2 2 21/2

DN 25 32 40 50

H 428 428 442 442

H1 270 270 356 356

H2 158 158 86 86

L 195 230 252 280

L1 48 60 46 58

L2 100 110 160 164

R 1 11/4 11/2 2

z 161 192 107 117

M 05 937.00 949.00 1,559.00 1,751.00
Art Nr.  M 58502.11 58502.13 58502.15 58502.17

GN 1 11/4 11/2 2

G 11/4 11/2 2 21/2

H 428 428 442 442

H1 270 270 356 356

H2 158 158 86 86

L 195 230 252 280

L1 48 60 46 58

L2 100 110 160 164

R 1 11/4 11/2 2

z 161 192 107 117

M 05 526.00 540.00 970.00 1,130.00
Art Nr.  M 58501.11 58501.13 58501.15 58501.17

Suissetec 617.215 617.216 617.217 617.218

58501

58502

Feinfilter Simipur Speedy manuell rückspülbar, mit Anschlussstück und Verschrau-
bungen 
Betriebsdruck 1.5 - 16 bar, Maschenweite 100 Mikron
Filtre fin Simipur Speedy rinçage inversé manuel, avec élément de raccordement 
et raccords; 
Pression de service 1.5 - 16 bar, finesse du filtre 100 Mikron

Feinfilter Simipur Speedy Automat automatische Rückspülung, mit Anschlussstück 
und Verschraubungen 
Betriebsdruck 1.5 - 16 bar, Maschenweite 100 Mikron
Filtre fin Simipur Speedy Automat rinçage inversé automatique, avec élément de 
raccordement et raccords; 
Pression de service 1.5 - 16 bar, finesse du filtre 100 Mikron
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

DN 65 80 100

L 240 320 320

GG 45 6,020.00 6,793.00 9,616.00
Art Nr.  GG 58602.065 58602.080 58602.100

DN 65 80 100

L 370 370 414

GG 45 4,769.00 5,043.00 5,894.00
Art Nr.  GG 58622.065 58622.080 58622.100

G 1 11/4 11/2 2

L 190 190 233 233

GG 45 1,021.00 1,097.00 1,411.00 1,530.00
Art Nr.  GG 58621.11 58621.13 58621.15 58621.17

DN 65 80 100 125 150 200

L 240 320 320 560 560 600

GG 45 3,197.00 3,819.00 4,636.00 11,831.00 15,737.00 20,545.00
Art Nr.  GG 58601.065 58601.080 58601.100 58601.125 58601.150 58601.200

58601
Judo

58602
Judo

58621
Judo

58622
Judo

JRSF Rückspül-Schutzfilter 
Filtre filtre fin à rinçage inversé JRSF 

JRSF Rückspül-Schutzfilter 
JRSF filtre fin à rinçage inversé 

JUDO Automatik-Rückspül-Schutzfilter PROFIMAT-QUICK CONTROL nach DIN 
EN 13443-1 und DIN 19628, mit DIN-DVGW-Prüfzeichen. Für Wasser bis 30 °C. 
Zur Filtration von feinkörnigen und festen Verunreinigungen im Wasser, die als 
Belüftungselemente Korrosionen in wasserführenden Rohrleitungen auslösen und zu 
Funktionsstörungen an Kontroll- und Regelorganen führen können.
JUDO Filtre de protection à rétrolavage PROFIMAT-QUICK CONTROL automa-
tique selon NF EN 13443-1 DIN 19628, avec homologation DIN-DVGW et ACS ; pour 
la filtration de toutes les impuretés et matières en suspension présentes dans l‘eau 
qui peuvent entraîner une corrosion perforante dans les conduites d‘alimentation 
d‘eau, des dysfonctionnements de la robinetterie, des organes de contrôle et de 
réglage.

Rückspül-Schutzfilter PROFI-QUICK CONTROL nach DIN EN 13443-1 und DIN 
19628, mit DIN-DVGW-Prüfzeichen. Für Wasser bis 30 °C. 
Zur Filtration von feinkörnigen und festen Verunreinigungen im Wasser, die als 
Belüftungselemente Korrosionen in wasserführenden Rohrleitungen auslösen und zu 
Funktionsstörungen an Kontroll- und Regelorganen führen können.
Filtre de protection à rétrolavage PROFI-QUICK CONTROL selon NF EN 13443-
1 et DIN 19628, avec homologation DIN-DVGW et ACS ; pour la filtration de toutes 
les impuretés et matières en suspension présentes dans l‘eau qui peuvent entraîner 
une corrosion perforante dans les conduites d‘alimentation d‘eau, des dysfoncti-
onnements de la robinetterie, des organes de contrôle et de réglage. Avec mémoire 
électronique pour rappel, tous les deux mois, du processus de rétrolavage.



78

www.nyff.ch
info@nyff.ch

Tel. 044 308 45 45
Fax 044 308 45 55

Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1 11/4 11/2 2

G 11/4 11/2 2 21/2

DN 25 32 40 50

H 428 428 537 537

H1 270 270 356 356

H2 158 158 181 181

L 195 230 252 280

L1 48 60 46 58

L2 100 110 160 164

R 1 11/4 11/2 2

z 161 192 107 117

M 05 956.00 967.00 1,746.00 1,820.00
Art Nr.  M 58702.11 58702.13 58702.15 58702.17

GN 1 11/4 11/2 2

G 11/4 11/2 2 21/2

H 428 428 537 537

H1 270 270 356 356

H2 158 158 181 181

L 195 230 252 280

L1 48 60 46 58

L2 100 110 160 164

R 1 11/4 11/2 2

z 161 192 107 117

M 05 512.00 536.00 1,209.00 1,320.00
Art Nr.  M 58701.11 58701.13 58701.15 58701.17

Suissetec 613.315 613.316 613.317 613.317

58701

58702 Hauswasserstation Simipur Master Automat PN 16 automatisch rückspülbar, Filter 
mit Reduzierventil, mit Anschlussstück und Verschraubungen 
Betriebsdruck 1.5 - 16 bar, Maschenweite 100 Mikron, 
Standardeinstellung 4 bar mit konstantem Enddruck
Station d‘eau domestique Simipur Master Automat PN 16 rinçage inversé auto-
matique, réducteur de pression et filtre, avec élément de raccordement et raccords 
Pression de service 1.5 - 16 bar, finesse du filtre 100 Mikron, 
réglage standard 4 bar avec pression secondaire constante

Hauswasserstation Simipur Master PN 16 manuell rückspülbar, Filter mit Reduzier-
ventil, mit Anschlussstück und Verschraubungen 
Betriebsdruck 1.5 - 16 bar, Maschenweite 100 Mikron, 
Standardeinstellung 4 bar mit konstantem Enddruck
Station d‘eau domestique Simipur Master PN 16 rinçage inversé manuel, réduc-
teur de pression et filtre, avec élément de raccordement et raccords 
Pression de service 1.5 - 16 bar, finesse du filtre 100 Mikron, 
réglage standard 4 bar avec pression secondaire constante
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

K 05 548.00
Art Nr.  K 58520.00

K 05 615.00
Art Nr.  K 58522.00

GN 1+11/4 11/2+2

G 04 2.40 4.40
Art Nr.  G 1200218 1200230

Nettopreis / Prix net

GN 1 11/4 11/2 2

Baulänge 100 110 160 164

M 05 126.00 138.00 335.00 433.00
Art Nr.  M 58524.11 58524.13 58524.15 58524.17

GN 1 11/4

G 11/4 11/2

Baulänge 100 110

R 05 99.50 114.00
Art Nr.  R 58524.011 58524.013

1200230

58520

58522

58524

58524-0 Anschlussstück  ohne Verschraubungen
Elément de raccordement  sans raccords

Anschlussstück Speedy/Master mit 4-Loch-Flansch, mit Verschraubungen
Elément de raccordement Speedy/Master avec 4 trous brides, avec raccords

Profilanschlussdichtung zu Anschlussstück Simipur Speedy/Master
Joint pour pièce de raccordement pour Simipur Speedy/Master

Simipur Ecosafe Leckageschutzgerät für Simipur Speedy und Simipur Master Grös-
sen d1“ und d11/4“
Simipur Ecosafe Appareil de sécurité contre perte-d‘eau pour Simipur Speedy et 
Master, d1“ et d11/4“

Simipur Rückspülautomat zur nächträglichen Erweiterung eines Simipur Speedy 
oder Simipur Master manuell zu einem automatischen Filter oder einer automati-
schen Hauswasserstation
Simipur Automat pour une transformation ultérieure d‘un filtre ou une station d‘eau 
domestique manuelle en un filtre ou une station d‘eau domestique automatique
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1+11/4

R 05 342.00
Art Nr.  R 58526.1113

K 04 3.35
Art Nr.  K 988000

Nettopreis / Prix net

GN 3/4-11/4 11/2-2

M 05 34.70 88.50
Art Nr.  M 58528.1113 58528.1517

DN 50

K 04 72.50
Art Nr.  K 952001

Nettopreis / Prix net

GN 1+11/4 1 + 11/4

DN 25/32 25/32

Modell ohne RV mit RV

R 05 72.00 109.00
Art Nr.  R 58527.01113 58527.1113

58526

58527

58528

952001

988000 Ablaufschlauch PVC à 25m transparent, zu Rückspülfilter
Flexible PVC à 25m transparent, pour filtre de rinçage contre-courant

Adapter zu Y-Stück mit Rückschlagventil, zu Simipur Speedy/Master
Adapteur pour Y avec soupape de retenue, pour Simipur Speedy/Master

Blindkappen-Set zu Anschluss-Stück für Simipur Speedy/Master, inklusive Dich-
tung und 4 Schrauben
Set cape de fermeture pour pièce de reaccordement pour Simipur Speedy/Mas-
ter, incl. joint et 4 vis

Kanalanschluss  für Rückspülfilter
Raccordement de canalisation pour filtre de rinçage contre-courant

Y-Stück zu Simipur Speedy/Master
Elément de raccordement double pour Simipur Speedy/Master
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1 - 2

PA 22 51.20
Art Nr.  PA 5831

µm 20 50 100

K 22 77.00 74.00 74.00
Art Nr.  K 1838.020 1838.050 1838.100

GN 11/2 - 2

G 04 16.60
Art Nr.  G 92256.00

nur solange Vorrat / jusqu‘à épuisement du stock

Nettopreis / Prix net

GN 3/4 - 11/4

G 04 3.50
Art Nr.  G 92252.00

nur solange Vorrat / jusqu‘à épuisement du stock

Nettopreis / Prix net

1838

5831

92252

92256 Dichtungsset zu Feinfilter Similor 92160 Baujahr 1987-2001
Garniture de joints pour filtre fin Similor 92160, construction de 1987-2001

Filtereinsatz 60 Mikron zu Feinfilter JRG 1830 altes Modell
Cartouche filtrante 60 microns pour filtre fin JRG 1830 vieu modèl

Filtereinsatz zu neuer Filtertasse GFJRG 1830, aus PES-Flies
Cartouche filtrante pour nouveau cuve transparente GFJRG 1830, en tissu PES

Flachdichtung zu Feinfilter Similor 92160 Baujahr 1987-2001
Joint pour filtre à tamis fin Similor 92160 construction de 1987-2001
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1/2 + 3/4 1 + 11/4 11/2 + 2

Inox 05 154.00 186.00 394.00
Art Nr.  Inox 66072.0709 66072.1113 66072.1517

GN 1/2 + 3/4 1 + 11/4 11/2 + 2

K 05 19.70 26.30 37.20
Art Nr.  K 66070.0709 66070.1113 66070.1517

GN 1/2 + 3/4 1 + 11/4 11/2 + 2

R 05 43.80 66.00 87.50
Art Nr.  R 66071.0709 66071.1113 66071.1517

GN 1/2 + 3/4 1 x 11/4 11/2 + 2

SV 05 13.20 20.80 26.30
Art Nr.  SV 66050.0709 66050.1113 66050.1517

GN 1/2 + 3/4 1 + 11/4 11/2 + 2

G 05 7.70

K 05 13.20 18.60
Art Nr.  G 66060.0709

Art Nr.  K 66060.1113 66060.1517

66060

66070

66071

66072

66050-1

Filtertasse INOX mit O-Ring zu Druckreduzierventil 61070
Cuve de filtre inox avec O-Ring pour réducteur de pression 61070

Grobfilter zu Druckreduzierventil 61050/60/70
Filtre grossier pour réducteur de pression 61050/60/70

O-Ring zu Filtersiebtasse zu Druckreduzierventil 61050/60/70
Joint torique pour tasse pour réducteur de pression 61050/60/70

Tasse aus Kunststoff mit O-Ring zu Druckreduzierventil 61050
Cuve en plastique avec O-Ring pour réducteur de pression 61050

Tasse aus Rotguss mit O-Ring zu Druckreduzierventil 61060
Cuve de filtre en bronce avec O-Ring pour réducteur de pression 61060
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1 - 2

K 22 17.80
Art Nr.  K 5835.00

GN 1 - 2

K 22 181.00
Art Nr.  K 5837.00

GN 1 - 2

R 22 408.00
Art Nr.  R 5839.00

D 69

L 124

µm 100

K 27 49.20
Art Nr.  K 18097.20

D 69

L 247

µm 100

K 27 76.50
Art Nr.  K 18096.20

18096
RN

18097
RN

5835
+GF+JRG

5837
+GF+JRG

5839
+GF+JRG

Filtereinsatz synthetisch, kurz
Cartouche filtrante synthétique, courte

Filtereinsatz synthetisch, lang
Cartouche filtrante synthétique, longue

Filterschlüssel für Gewindering von Filtertassse Feinfilter JRG 1830
Clé pour filtre pour bague filetée du filtre fin JRG 1830

Filtertasse aus Rotguss PN 25, mit Entleerventil
Cuve en bronze PN 25, avec robinet de purge

Filtertasse transparent aus Kunststoff PN 16, mit Entleerventil
Cuve transparente en matière synthetique PN 16, avec robinet de purge
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

G 3/4 1 11/4 11/2 2 21/2

DN 15 20 25 32 40 50

H 89 89 111 111 151 151

L 126 144 164 177 220 254

L1 23 27 32 36 45 57

L2 80 90 100 105 130 140

PN 16 16 16 16 16 16

p [bar] 4 4 4 4 4 4

R 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

z 27 30 33 34 46 46

°C 40 40 40 40 40 40

R 05 194.00 210.00 250.00 370.00 575.00 689.00
Art Nr.  R 61050.07 61050.09 61050.11 61050.13 61050.15 61050.17

GN 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

DN 15 20 25 32 40 50

PN 16 16 16 16 16 16

p [bar] 4 4 4 4 4 4

°C 40 40 40 40 40 40

R 05 284.00 305.00 347.00 479.00 706.00 862.00
Art Nr.  R 61051.07 61051.09 61051.11 61051.13 61051.15 61051.17

GN 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

DN 15 20 25 32 40 50

L 80 90 100 105 130 140

PN 16 16 16 16 16 16

p [bar] 4 4 4 4 4 4

°C 40 40 40 40 40 40

R 05 176.00 187.00 202.00 308.00 490.00 574.00
Art Nr.  R 61050.007 61050.009 61050.011 61050.013 61050.015 61050.017

61050

61051

61050-0

Druckreduzierventil 4 bar PN16 mit Kunststoff-Tasse, einstellbar 1.5 - 7 bar
Réducteur de pression 4 bar PN16 avec cuve de filtre en plastique, ajustable 1.5 - 
7 bar

Druckreduzierventil mit Manometer und Druckknopf-Hahn 4 bar PN16 mit Kunst-
stoff-Tasse, einstellbar 1.5 - 7 bar
Réducteur de pression avec manomètre, 4 bar PN16 avec cuve en plastique, 
ajustable 1.5 - 7 bar

Druckreduzierventil ohne Verschraubungen 4 bar PN16 mit Kunststoff-Tasse, 
einstellbar 1.5 - 7 bar
Réducteur de pression sans raccords, 4 bar PN16 avec cuve de filtre en plas-
tique, ajustable 1.5 - 7 bar
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

DN 15 20 25 32 40 50

PN 16 16 16 16 16 16

p [bar] 1 1 1 1 1 1

°C 40 40 40 40 40 40

R 05 209.00 231.00 262.00 386.00 695.00 733.00
Art Nr.  R 61150.007 61150.009 61150.011 61150.013 61150.015 61150.017

GN 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

DN 15 20 25 32 40 50

PN 25 25 25 25 25 25

p [bar] 4 4 4 4 4 4

°C 85 85 85 85 85 85

Inox 05 538.00 600.00 779.00 939.00 1,313.00 1,678.00
Art Nr.  Inox 61070.07 61070.09 61070.11 61070.13 61070.15 61070.17

GN 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

DN 15 20 25 32 40 50

PN 25 25 25 25 25 25

p [bar] 4 4 4 4 4 4

°C 85 85 85 85 85 85

R 05 213.00 218.00 254.00 363.00 540.00 620.00
Art Nr.  R 61060.007 61060.009 61060.011 61060.013 61060.015 61060.017

GN 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

DN 15 20 25 32 40 50

PN 25 25 25 25 25 25

p [bar] 4 4 4 4 4 4

°C 85 85 85 85 85 85

R 05 230.00 239.00 298.00 423.00 626.00 734.00
Art Nr.  R 61060.07 61060.09 61060.11 61060.13 61060.15 61060.17

61060

61070

61060-0

61150-0 Druckreduzierventil 1 bar PN16 ohne Verschraubungen mit Kunststoff-Tasse, 
einstellbar 0.5 - 3 bar
Réducteur de pression 1 bar PN16 sans raccords avec cuve en plastique, ajusta-
ble 0.5 - 3 bar

Druckreduzierventil Edelstahl 4 bar PN25 einstellbar 1.5-7bar
Réducteur de pression en Inox 4bar PN25 ajustable 1,5 - 7 bar

Druckreduzierventil ohne Verschraubungen, 4 bar PN25 mit Rotguss-Tasse, 
einstellbar 1.5 - 7 bar
Réducteur de pression sans raccords, 4 bar PN25 avec cuve en bronze, ajustable 
1.5 - 7 bar

Druckreduzierventil, 4bar PN25 mit Rotguss-Tasse, einstellbar 1.5-7bar
Réducteur de pression, 4bar PN25 avec cuve en bronce, ajustable 1.5-7bar
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

DN 15 20 25 32 40 50 65 80

L 130 150 160 180 200 230 290 310

PN 16 16 16 16 16 16 16 16

p [bar] 4 4 4 4 4 4 4 4

°C 85 85 85 85 85 85 85 85

R 05 1,030.00 1,252.00 1,347.00 1,551.00 1,732.00 2,104.00 2,862.00 4,059.00
Art Nr.  R 63050.015 63050.020 63050.025 63050.032 63050.040 63050.050 63050.065 63050.080

         

DN 100

L 350

PN 16

p [bar] 4

°C 85

R 05 6,674.00
Art Nr.  R 63050.100

GN 1/2 -11/4

K 05 55.50
Art Nr.  K 66100.0713

GN 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

DN 15 20 25 32 40 50

PN 25 25 25 25 25 25

p [bar] 1 1 1 1 1 1

°C 85 85 85 85 85 85

R 05 250.00 265.00 318.00 445.00 749.00 783.00
Art Nr.  R 61160.007 61160.009 61160.011 61160.013 61160.015 61160.017

GN 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

DN 15 20 25 32 40 50

PN 25 25 25 25 25 25

p [bar] 5 5 5 5 5 5

°C 85 85 85 85 85 85

R 05 250.00 265.00 318.00 445.00 749.00 783.00
Art Nr.  R 61260.007 61260.009 61260.011 61260.013 61260.015 61260.017

63050

66100

61160-0

61260-0

Druckreduzierventil 1 bar PN25 mit Rotguss-Tasse, einstellbar 0.5 - 3 bar
Réducteur de pression 1 bar, PN25 sans raccords, ajustable 0.5 - 3 bar

Druckreduzierventil mit Flansch einstellbar 1 - 8 bar, ohne Manometer
Réducteur de pression avec bride adjustable 1 - 8 bar, sans manomètre

Druckreduzierventil ohne Verschraubungen 5 bar PN25 mit Rotguss-Tasse, ein-
stellbar 3 - 12 bar
Réducteur de pression sans raccords, 5 bar PN25 avec cuve en bronce, adjusta-
ble 3 - 12 bar

Montageschlüssel zu Druckreduzierventil 6150/60/70
Clé de montage pour réducteur de pression 61050/60/70
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1/2x3/4 3/4x1 1x11/4 11/4x11/2 11/2x13/4 11/2x2 2x21/2 2x23/8

DN 15 20 25 32 40 40 50 50

L 107 121 138 165 175 115 120 122

M 22 43.50 65.00 77.00 110.00 134.00 208.00 298.00 196.00
Art Nr.  M 6970.07 6970.09 6970.11 6970.13 6970.15 6970.1517 6970.17 6970.18

         

GN 21/2x3

DN 65

L 155

M 22 302.00
Art Nr.  M 6970.19

GN 1/2x3/4 1/2x1 3/4x1 1x11/4 1x11/4 11/4x11/2 11/4x11/2 11/4x2

L 23 32 27 32 46 36 59 55

M 05 11.90 15.50 16.10 26.10 25.00 35.20 33.70 77.50

MC 22 15.80 22.70
Art Nr.  M 6971.07 6971.0711 6971.09 6971.11 6971.1113 6971.13 6971.1315 6971.1317

Art Nr.  MC 6971.67 6971.69

Suissetec 671.113  671.114 671.115  671.116   

         

GN 11/2x2 11/2x13/4 11/2x2 11/2x21/4 11/2x23/8 2x21/2 2x21/4 2x21/2

L 45 39 115 55 65 57 65 55

M 05 73.00 51.50 119.00 94.00 151.00 81.50 164.00 135.00

MC 22
Art Nr.  M 6971.15 6971.1514 6971.1517 6971.1518 6971.1520 6971.17 6971.1718 6971.1719

Art Nr.  MC

Suissetec  671.117  671.117   671.118  

         

GN 2x23/8 21/2x3 3/8x1/2

L 45 63 22

M 05 76.50 136.00 15.10

MC 22
Art Nr.  M 6971.1720 6971.19 8200.160

Art Nr.  MC

Suissetec 671.118 671.121  

GN 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2 21/2

G 3/4 1 11/4 11/2 13/4 23/8 3

L 80 85 100 120 145 175 180

M 22 161.00 181.00 190.00 198.00 228.00 406.00 709.00
Art Nr.  M 6120.07 6120.09 6120.11 6120.13 6120.15 6120.17 6120.19

6120

6970

6971

Passstück ohne Verschraubungen, zu Reduzierventilen 6150, GFJRG und RN
Gabarit sans raccords, pour réducteur de pression 6150, GFJRG et Nussbaum

Verschraubung konisch mit Dichtung zu DRV 6150/2070 und Sicherheitsgruppen 
und Simipur Speedy/Master.
Raccord à visser conique avec joint pour réducteur de pression 6150/2070 et groue 
de sûreté et Simipur Speedy/Master.

Verschraubung verlängert mit langem Aussengewinde und Dichtung, aus Messing
Raccord prolongé avec filetage extérieur prolongé et joint, en laiton
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1/4 1/8

M 22 56.00 40.80
Art Nr.  M 6975.03 8106.040

G 1/4

M 05 46.30

MC 05 59.50
Art Nr.  M 6974.03

Art Nr.  MC 6974.63

GN 1/8 1/4

M 05 95.50 88.50

MC 05 117.00
Art Nr.  M 6978.01 6978.03

Art Nr.  MC 6978.63

Suissetec 771.121 771.122

6974

6975

6978

Manometer 0 - 16 bar
Manomètre 0 - 16 bar

Manometer mit Direktanschluss hinten (0 - 16 bar)
Manomètre pour montage axiale (0 - 16 bar)

Manometer mit Druckknopfhahn zu Druckreduzierventil
Manomètre avec robinet à poussoir pour réducteur de pression
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

G 1/4

K 05 13.00
Art Nr.  K 66040.03

GN 1/2

MC 05 42.90
Art Nr.  MC 4818.67

GN 1/2

MC 04 54.50
Art Nr.  MC 4819.67

Nettopreis / Prix net

G 1/4 1/4

D 50 50

p [bar] 0-16 0-25

M 04 88.50 90.00
Art Nr.  M 4855.03 4855.04

Nettopreis / Prix net

G 1/2 1/2 1/2 1/2

D 80 80 80 80

p [bar] 0-6 0-10 0-16 0-25

M 04 55.00 62.50 62.50 62.50
Art Nr.  M 66050.25 66050.26 66050.27 66050.28

Nettopreis / Prix net

4818

4819

4855

66040

66050RN
RN

Manometer mit Gummikonus
Manomètre avec cône en caoutchouc

Manometer mit Stutzen aus Messing
Manomètre avec raccord en laiton

Manometer-Druckknopfhahn PN 25
Robinet à poussoir PN 25

Manometer-Druckknopfhahn mit Arretierung
Robinet à poussoir avec verrouillage

Manometerstopfen mit O-Ring zu Druckreduzierventil 61050/60/70
Bouchon du manomètre avec O-Ring pour réducteur de presssion 6150/60/70
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

G 1/4

M 05 40.50

MC 05 60.00
Art Nr.  M 66032.02

Art Nr.  MC 66032.52

Suissetec 672..312

66032
RN

Manometer-Druckknopfhahn zu Druckreduzierventil
Robinet à poussoir pour réducteur de pression
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1/2 3/4 1

G1 3/4 1 11/4

H 105 108 147

H1 31 35 42

H2 74 73 105

L 38 40 48

R 1/2 3/4 1

R 05 84.50 88.50 160.00
Art Nr.  R 6179.07 6179.09 6179.11

Suissetec 611.113 611.114 611.115

GN 1/2 3/4

G 3/4 1

DN 15 20

G1 3/4 1

G2 1/4 1/4

H 111 115

H1 36 38

H2 75 77

L 90 100

L1 21 22

L2 34 42

L3 35 36

R 05 234.00 246.00
Art Nr.  R 6731.007 6731.009

Suissetec 612.113 612.114

GN 1/2 3/4

R 05 259.00 281.00
Art Nr.  R 6731.07 6731.09

6179

6731

6731-0

Sicherheitsgruppe gemäss SVGW-Vorschriften, Abgang Innengewinde
Groupe de sûreté conforme aux normes SSIGE, sortie femelle

Sicherheitsgruppe gemäss SVGW-Vorschriften, Abgang Innengewinde, ohne Ver-
schraubungen
Groupe de sûreté conforme aux normes SSIGE, sortie femelle, sans raccords

Sicherheitsventil UNITOP auf 6 bar eingestellt, Einstellung von 2 - 7.5 bar gegen 
Zuschlag von Fr. 10.- möglich
Soupape de sûretée UNITOP ajusté à 6 bar, réglage de 2 - 7.5 bar avec un surplus 
de CHF 10.- possible



92

www.nyff.ch
info@nyff.ch

Tel. 044 308 45 45
Fax 044 308 45 55

Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1/2 + 3/4

M 22 58.00
Art Nr.  M 1040.07

GN 1/2 + 3/4 1

K 22 51.00 86.00
Art Nr.  K 1045.07 1045.11

GN 1/2 + 3/4 1

M 05 68.50 119.00
Art Nr.  M 6980.07 6980.11

GN 1/2+3/4 1

K 27 54.00 93.50
Art Nr.  K 93001.21 93001.22

1040
+GF+JRG

1045
+GF+JRG

6980

93001
RN

Oberteil zu Sicherheitsventil UNITOP, auf 6 bar eingestellt
Chapeau pour soupape de sûreté UNITOP, ajusté à 6 bar

Oberteil zu Sicherheitsventil ab 2008, auf 6 bar eingestellt
Chapeau pour soupape de sûreté dès 2008, ajusté à 6 bar

Oberteil zu Sicherheitsventil vor 2008, auf 6 bar eingestellt
Chapeau pour soupape de sûreté, modèle avant 2008, ajusté à 6 bar

Oberteil zu Sicherheitsventil, auf 6 bar eingestellt
Chapeau pour soupape de sûreté, ajusté à 6 bar



93

www.nyff.ch
info@nyff.ch

Tel. 044 308 45 45
Fax 044 308 45 55

Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1x11/4 11/4x11/2 11/2x13/4

G 11/4 11/2 13/4

D 44 44 44

G2 1/2 1/2 1/2

H 87 73 82

H1 32 33 37

H2 55 40 45

L 139 157 176

L1 50 70 86

Rp 1 11/4 11/2

Rp1 1/2 1/2 1/2

R 05 125.00 162.00 195.00
Art Nr.  R 6752.11 6752.13 6752.15

Suissetec 635.105   

GN 1/2

MC 05 124.00
Art Nr.  MC 6965.67

GN 1 1

d 22 28

z 4 14

R 05 154.00 165.00
Art Nr.  R 6753.22 6753.28

Suissetec 232.575 232.576

6752

6753

6965 Überlaufbogen 
Coude de trop-plein 

Boiler-Anschlussgarnitur mit Kugelkesselhahn 5542
Garniture de raccordement de Boiler avec robinet à bille 5542

sudoFIT-Boiler-Anschlussgarnitur mit Kugelkesselhahn 5542
Garniture de raccordement de Boiler sudoFIT avec robinet à bille 5542
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

G 1/2

C 41 92.85
Art Nr.  C 62120297

GN 1/2x3/4

C 05 127.00
Art Nr.  C 7751C.67

G 3/8

d 10

C 41 69.65
Art Nr.  C 62110297

GN 1/2

C 04 70.80
Art Nr.  C 27.40.15

Nettopreis / Prix net

G 1/2

H 110

L 123

C 05 127.00
Art Nr.  C 7750C.67

7750

7751

62110297
Neoperl
NEW

62120297
Neoperl
NEW

K.27.40.15
KWC

Durchgangs-Waschautomatenventil mit STAR Griff
Robinet de machine à laver droit avec une poignée STAR

WAS Batterieventil rechts 1/2“ 
WAS robinet intercalaire pour batterie 1/2“ droit 

WAS Zwischenventil 3/8 x 10
Robinet intercalaire WAS 3/8 x 10

Waschautomatenventil mit Griff STAR und Rosette
Robinet de machine à laver avec poignée STAR et rosace

Waschautomatenventil mit Griff Similor Silor und Rosette
Robinet de machine à laver avec poignée Similor Silor et rosace
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

G 3/4

C 41 92.85
Art Nr.  C 62121297

G 3/8 3/8 1/2 1/2

L 300mm 500mm 300mm 1000mm

C 04 9.70 12.60 9.70 16.70
Art Nr.  C 9323.05300 9323.05500 9323.070300 9323.071000

Nettopreis / Prix net

G 3/4 3/4 3/4 3/4 3/4 3/4

L 0800mm 1000mm 1200mm 1500mm 1700mm 2000mm

C 04 18.70 20.70 23.20 25.60 28.10 30.40
Art Nr.  C 9322.090800 9322.091000 9322.091200 9322.091500 9322.091700 9322.092000

Nettopreis / Prix net

9322

9323

62121297
Neoperl
NEW

Panzerschlauch gebogen 90°  zu Waschmaschine mit Ummantelung
Tuyau métallique pilé à 90°  renforcé pour machine à laver

Panzerschlauch gerade beidseitig lose Mutter
Tuyau métallique droit avec écrou mobile, joint inclus

WAS Batterieventil rechts 3/4“ 
WAS robinet intercalaire pour batterie 3/4“ droit 
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 3/8 1/2

G 3/8 1/2

D 25 25

G1 3/8 3/8

H 45 45

L 90 90

L1 20 23

L2 31 28

L3 39 39

M 05 31.10 27.50
Art Nr.  M 7831.005 7831.007

GN 3/8 1/2

G 3/8 1/2

d 10 10

D 25 25

G1 3/8 3/8

H 45 45

L 90 90

L1 20 23

L2 31 28

L3 39 39

M 05 33.30 29.00
Art Nr.  M 7831.05 7831.07

G 1/2

M 05 55.50
Art Nr.  M 7833.07

d 16/20

M 05 55.50
Art Nr.  M 7832.1620

7831

7831-0

7832

7833-07

Eckregulierventil für Spültisch, mit Klemmverschraubung, mit Drehgriff aus Kunst-
stoff
Robinet de réglage pour évier, avec raccord de serrage, avec volant en plastique

Eckregulierventil für Spültisch, ohne Klemmverschraubung, mit Drehgriff aus Kunst-
stoff
Robinet de réglage pour évier, sans raccord de serrage, avec volant en plastique

Eckregulierventil mit Flansch ohne Klemmverschraubung, mit Innengewinde
Robinet de réglage avec bride, sans raccord de serrage, femelle

Eckregulierventil mit Flansch, iFIT ohne Klemmverschraubung
Robinet de réglage avec bride, iFIT sans raccord de serrage
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

G 1/2

M 05 54.50
Art Nr.  M 7838.07

G 3/4

M 05 54.50
Art Nr.  M 7837.09

d 16/20

M 05 86.50
Art Nr.  M 7862.1620

d 16

 05 57.00
Art Nr.  7836.16

G 04 2.50
Art Nr.  G 7885.00

Nettopreis / Prix net

7836

7837

7838

7862

7885

Doppelventil mit Flansch, iFIT 
Robinet double, iFIT 

Eckregulierventil  mit Flansch, für Mepla, PushFIT oder FlowFit
Robinet de réglage  pour Mepla, PushFIT ou FlowFit

Eckregulierventil mit Flansch, Sanipex ohne Klemmverschraubung
Robinet de réglage Sanipex, sans raccord de serrage

Eckregulierventil mit Flansch, ohne Klemmverschraubung mit Aussengewinde 
für Profix und FlowPress
Robinet de réglage avec bride, sans raccord de serrage, mâle, pour Profix et 
FlowPress

Schallschutzelement 
Elément insonorisant 
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

G 3/4

M 05 86.00
Art Nr.  M 7865.09

GN 1/2

M 05 86.50
Art Nr.  M 7863.107

7863-1

7865

Doppelventil mit Flansch mit Innengewinde
Robinet double avec bride femelle

Doppelventil mit Flansch, für Profix und Flowpress mit Aussengewinde
Robinet double avec bride mâle, pour Profix et Flowpress

G 1/2

M 05 86.50
Art Nr.  M 7868.07

d 16 20

M 05 88.00 89.50
Art Nr.  M 7867.16 7867.20

7867

7868 Doppelventil mit Flansch, Mepla, PushFIT oder FlowFit
Robinet double pour évier avec bride, Mepla, PushFIT ou FlowFit

Doppelventil mit Flansch, Sanipex 
Robinet double pour évier, Sanipex 
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

G 3/8 1/2

D 25 25

G1 3/8 3/8

H 85 85

H1 28 28

H2 58 58

L 96 96

L1 20 23

L2 37 34

L3 39 39

M 05 69.50 63.50
Art Nr.  M 7866.0205 7866.0207

GN 3/8 1/2

M 05 75.50 72.00
Art Nr.  M 7866.05 7866.07

7866

7866-02

Doppelventil für Spültisch, mit Klemmverschraubung und Kunststoff-Kappe, mit 2 x 
Drehgriff aus Kunststoff
Robinet double pour évier, avec raccord de serrage et cape synthétique, avec 2 x 
volant en plastique

Doppelventil für Spültisch, ohne Klemmverschraubung, ohne Kunststoff-Kappe, mit 
2 x Drehgriff aus Kunststoff
Robinet double pour évier, sans raccord de serrage, sans cape synthétique, avec 2 
x volant en plastique
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

d - d 16-16 16-20

M 05 179.00 181.00
Art Nr.  M 7871.1616 7871.1620

DN 16/20

M 05 172.00
Art Nr.  M 7874.1620

Suissetec 222.822

G 1/2-1/2

M 05 174.00
Art Nr.  M 7873.07

Suissetec 222.822

DN 16-16 16-20

M 05 174.00 175.00
Art Nr.  M 7876.16 7876.1620

Suissetec 222.821 222.822

DN 16-16 16-20

M 50 160.00 164.00
Art Nr.  M 7875.1616 7875.1620

Suissetec 222.821 222.822

7871

7873

7874

7875

7876 Instaset Sanipex für Spültisch, bestehend aus 7836 und 7867, ohne Klemmver-
schraubungen, fix auf Installationshalter montiert, inklusive Schalldämmung
Instaset Sanipex pour évier, composé de 7836 et 7867, sans raccords de serrages, 
monté sur un gabarit, isolation phonique incluse

Instaset für Spültisch FlowFit für Spültisch, bestehend aus 7838 und 7868, ohne 
Klemmverschraubungen, fix auf Installationshalter montiert, inklusive Schalldäm-
mung
Instaset pour évier FlowFit pour évier, composé de 7838 et 7868, sans raccords de 
serrages, monté sur un gabarit, isolation phonique incluse

Instaset iFIT für Spültisch, bestehend aus 7832 und 7862, ohne Klemmverschrau-
bungen, fix auf Installationshalter montiert, inklusive Schalldämmung
Instaset iFIT pour évier, composé de 7832 et 7862, sans raccords de serrages, 
monté sur un gabarit, isolation phonique incluse

Instaset mit Innengewinde für Spültisch, bestehend aus 7833-1 und 7863-1, ohne 
Klemmverschraubungen, fix auf Installationshalter montiert, inklusive Schalldäm-
mung
Instaset avec filetage femelle pour évier, composé de 7833-1 et 7863-1, sans rac-
cords de serrages, monté sur un gabarit, isolation phonique incluse

Instaset prOfix für Spültisch, bestehend aus 7834 und 7861, ohne Klemmverschrau-
bungen, fix auf Installationshalter montiert, inklusive Schalldämmung
Instaset prOfix pour évier, composé de 7834 et 7861, sans raccords de serrages, 
monté sur un gabarit, isolation phonique incluse
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

d - d 16-16 16-20

M 05 179.00 181.00
Art Nr.  M 7878.1616 7878.1620

d - d 16-16 16-20

M 05 185.00 186.00
Art Nr.  M 7879.1616 7879.1620

DN 16-16 16-20

M 50 159.00 162.00
Art Nr.  M 7877.1616 7877.1620

Suissetec 222.821 222..822

7877

7878

7879

Instaset Flowpress für Spültisch, bestehend aus Eckregulierventil Flowpress und 
Doppelventil Flowpress, ohne Klemmverschraubungen, fix auf Installationshalter 
montiert, inkl. Schalldämmung
Instaset Flowpress pour évier, composé de robinet de réglage équerre Flowpress 
et robinet de réglage double Flowpress sans raccords de serrages, monté sur un 
gabarit, isolation phonique incluse

Instaset Mepla für Spültisch, bestehend aus 7832 und 7862, ohne Klemmverschrau-
bungen, fix auf Installationshalter montiert, inklusive Schalldämmung
Instaset Mepla pour évier, composé de 7832 et 7862, sans raccords de serrages, 
monté sur un gabarit, isolation phonique incluse

Instaset PushFIT für Spültisch, bestehend aus 7832 und 7862, ohne Klemmver-
schraubungen, fix auf Installationshalter montiert, inklusive Schalldämmung
Instaset PushFit pour évier, composé de 7832 et 7862, sans raccords de serrages, 
monté sur un gabarit, isolation phonique incluse
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

d 15

M 04 340.00
Art Nr.  M 7901.15

Nettopreis / Prix net

G 1/2 1/2

WA links rechts

 04 514.00 514.00
Art Nr.  7900L.1515 7900R.1515

Suissetec 222.817 222.817

Nettopreis / Prix net

d 16/20 16/20

WA links rechts

M 04 296.00 296.00
Art Nr.  M 7910L.1620 7910R.1620

Suissetec 222.812 222.812

Nettopreis / Prix net

d - d 16-16 16-20 16-16 16-20

WA links links rechts rechts

M 04 305.00 312.00 305.00 312.00
Art Nr.  M 7920L.1616 7920L.1620 7920R.1616 7920R.1620

Suissetec 222.811 222.812 222.811 222.812

Nettopreis / Prix net

7900

7901
NEW

7910

7920

Küchen-Installationsplatte NYFFix komplett mit KOAX-Rohbauset und Absperrven-
tilen
Plaque d‘installation de cuisine NYFFix complète avec Set de montage pour 
compteur à capsule KOAX et robinets d‘arrêt droit

Küchen-Installationsplatte NYFFix komplett iFIT  mit einteiligem Küchensiphon 
und Schallschutz
Plaque d‘installation de cuisine NYFFix complète iFIT avec garniture d‘évier simp-
le et isolation phonique

Küchen-Installationsplatte NYFFix komplett prOfix mit einteiligem Küchensiphon 
und Schallschutz
Plaque d‘installation de cuisine NYFFix complète prOfix avec garniture d‘évier 
simple et isolation phonique

Küchen-Installationsplatte NYFFix light komplett mit KOAX-Rohbauset
Plaque d‘installation de cuisine NYFFix light complète avec set de montage pour 
compteur à capsule KOAX
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

d - d 16-16 16-20 16-16 16-20

WA links links rechts rechts

M 04 307.00 313.00 307.00 313.00
Art Nr.  M 7960L.1616 7960L.1620 7960R.1616 7960R.1620

Nettopreis / Prix net

GN 1/2 1/2

WA links rechts

M 04 296.00 296.00
Art Nr.  M 7930L.07 7930R.07

Suissetec 222.812 222.812

Nettopreis / Prix net

d - d 16-16 16-20 16-16 16-20

WA links links rechts rechts

M 04 296.00 303.00 296.00 303.00
Art Nr.  M 7940L.1616 7940L.1620 7940R.1616 7940R.1620

Suissetec 222.811 222.812 222.811 222.812

Nettopreis / Prix net

d - d 16-16 16-20 16-16 16-20

WA links links rechts rechts

M 04 305.00 312.00 305.00 312.00
Art Nr.  M 7950L.1616 7950L.1620 7950R.1616 7950R.1620

Suissetec 222.811 222.812 222.811 222.812

Nettopreis / Prix net

7930

7940

7950

7960 Küchen-Installationsplatte  NYFFix komplett Mepla mit einteiligem Küchensiphon 
und Schallschutz
Plaque d‘installation de cuisine NYFFix complète Mepla avec garniture d‘évier 
simple et isolation phonique

Küchen-Installationsplatte NYFFix komplett 1/2“- Innengewinde mit einteiligem 
Küchensiphon und Schallschutz
Plaque d‘installation de cuisine NYFFix complète femelle avec garniture d‘évier 
simple et isolation phonique

Küchen-Installationsplatte NYFFix komplett Flowpress mit einteiligem Küchensi-
phon und Schallschutz
Plaque d‘installation de cuisine NYFFix complète Flowpress avec garniture 
d‘évier simple et isolation phonique

Küchen-Installationsplatte NYFFix komplett Sanipex mit einteiligem Küchensi-
phon und Schallschutz
Plaque d‘installation de cuisine NYFFix complète Sanipex avec garniture d‘évier 
simple et isolation phonique
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

M 04 41.10
Art Nr.  M 7899.02

Nettopreis / Prix net

G 3/4

K 04 1.30
Art Nr.  K 9141

Nettopreis / Prix net

S 04 72.00
Art Nr.  S 457872K.261

Suissetec 222.883

Nettopreis / Prix net

d - d 16-16 16-20 16-16 16-20

WA links links rechts rechts

M 04 307.00 313.00 307.00 313.00
Art Nr.  M 7980L.1616 7980L.1620 7980R.1616 7980R.1620

Nettopreis / Prix net

d - d 16-16 16-20 16-16 16-20

WA links links rechts rechts

M 04 313.00 319.00 313.00 319.00
Art Nr.  M 7970L.1616 7970L.1620 7970R.1616 7970R.1620

Nettopreis / Prix net

457872

7899

7970

7980

9141

Fussstützen mit Befestigung  (1 Paar) zu NYFFix, inkl. Schrauben und Muttern
Jeu de pieds support (2 pièces) complet pour NYFFix, avec vis et écrous

Küchen-Installationsplatte NYFFix komplett FlowFit mit einteiligem Küchensifon 
und Schallschutz
Plaque d‘installation de cuisine NYFFix complète FlowFit avec garniture d‘évier 
simple et isolation phonique

Küchen-Installationsplatte NYFFix komplett PushFit mit einteiligem Küchensifon 
und Schallschutz
Plaque d‘installation de cuisine NYFFix complète PushFit avec garniture d‘évier 
simple et isolation phonique

Montageschlüssel zu Doppel- und Eckventil, Modell 2009
Clé pour montage des robinets de réglage équerre et double, modèle 2009

Verschlusskappe zu Doppelventil 7866, Kunststoff schwarz
Cape de fermeture pour robinet double 7866, en matière synthétique noire
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

G 3/8

M 04 10.40
Art Nr.  M 9675.05

Nettopreis / Prix net

G 3/8

M 04 3.25
Art Nr.  M 9142.05

Nettopreis / Prix net

G 3/8 3/8 3/8

L 120 200 250

C 04 8.40 8.70 9.00
Art Nr.  C 9320.05120 9320.05200 9320.05250

Nettopreis / Prix net

G 3/8

d 10

M 05 7.60

MC 05 10.20
Art Nr.  M 9231.0510

Art Nr.  MC 9231.6510

Bruttopreis / Prix brut

G 3/8 3/8* 1/2 1/2*

d 10 12 10 12

M 25 9.90 10.20 13.80 14.30

MC 25 12.80 11.20 15.70 19.00
Art Nr.  M 9230.0510 9230.0512 9230.0710 9230.0712

Art Nr.  MC 9230.6510 9230.6512 9230.6710 9230.6712

* nur solange Vorrat / jusqu‘à épuisement du stock

9142

9230

9231

9320

9675

Kappe mit Dichtung, zu 7831, 7866 etc.
Cape avec joint, pour 7831, 7866 etc.

Klemm-Quetschverschraubung 
Raccord de serrage 

Klemm-Quetschverschraubung mit Nylonring
Raccord de serrage avec bague en nylon

Panzerschlauch einseitig mit Aussengewinde
Tuyau métalique avec écrou mobile, mâle

Standard-Oberteil mit Drehgriff aus Kunststoff zu Eck- und Doppelventilen ab 
Herbst 2009
Chapeau standard à volant plastique pour robinet de réglage équerre simple et 
double à partir de 2009
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

d - d 10-3/8 10-3/8

L 120 200

VPE 10 10

MV 36 23.80 25.10
Art Nr.  MV 9829.30 9829.32

Suissetec  678.111

G 3/8 3/8 3/8 3/8

d 10 10 10 10

L 120 200 250 300

C 04 8.30 8.50 8.90 9.80
Art Nr.  C 9321.05120 9321.05200 9321.05250 9321.05300

Nettopreis / Prix net

9321

9829

Panzerschlauch  einseitig mit Klemmverschraubung
Tuyau métallique  d‘un côté avec raccord de serrage et écrou mobile

sudoFIT-Panzerschlauch mit Aussengewinde und loser Mutter 
Darf nicht mit verchromtem Kupferrohr benutzt werden!
sudoFIT-Flexible mâle et écrou mobile 
Ne pas utiliser avec tube en cuivre chromé!
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1/2x3/8 3/4x1/2 1x3/4

R 27 33.70 27.80 64.00
Art Nr.  R 90002.22 90002.23 90002.24

Suissetec 212.532 212.533 212.534

GN 3/8 1/2 3/4 1

R 27 24.50 20.60 21.30 27.00
Art Nr.  R 90005.03 90005.04 90005.05 90005.06

Suissetec 212.611 212.612 212.613 212.614

GN 3/8 1/2 3/4 1 11/4

R 27 18.00 20.60 21.30 25.40 84.00
Art Nr.  R 90007.03 90007.04 90007.05 90007.06 90007.07

Suissetec 212.631 212.632 212.633 212.634 212.635

GN 1/4 3/8 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

R 27 11.00 11.00 11.80 14.50 24.60 39.80 59.00 113.50
Art Nr.  R 90003.02 90003.03 90003.04 90003.05 90003.06 90003.07 90003.08 90003.09

Suissetec  212.551 212.552 212.553 212.554 212.555 212.556 212.557

         

GN 21/2

R 27 304.00
Art Nr.  R 90003.10

Suissetec 212.558

GN 1/4 3/8 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

R 27 11.00 11.00 9.60 12.30 22.70 43.90 62.00 111.00
Art Nr.  R 90001.02 90001.03 90001.04 

90001.04
90001.05 90001.06 90001.07 90001.08 90001.09

Suissetec 212.510 212.511 212.512/ 
212.512

212.513 212.514 212.515 212.516 212.517

         

GN 21/2

R 27 297.00
Art Nr.  R 90001.10

Suissetec 212.518

90001

90002

90003

90005

90007

Winkel 45°, Rotguss
Coude 45°, en bronze

Winkel 45°, mit Aussengewinde, Rotguss
Coude 45°, mâle, en bronze

Winkel egal, Rotguss
Coude égal, en bronze

Winkel egal, mit Aussengewinde, Rotguss
Coude egal, mâle, en bronze

Winkel reduziert, Rotguss
Coude réduit, en bronze



108

www.nyff.ch
info@nyff.ch

Tel. 044 308 45 45
Fax 044 308 45 55

Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1/2

M 05 13.40
Art Nr.  M 9154.07

GN 3/8 1/2 3/4

MC 27 24.30 24.30 35.90
Art Nr.  MC 91001.53 91001.54 91001.55

G 1/4 3/8 1/2 3/4

C 27 24.30 24.30 24.30 35.90
Art Nr.  C 91000.52 91000.53 91000.54 91000.55

GN 1/2

R 27 23.30
Art Nr.  R 90019.04

Suissetec 212.572

GN 1/4 3/8 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

R 27 13.60 13.20 11.00 20.60 30.40 60.00 82.50 112.50
Art Nr.  R 90011.02 90011.03 90011.04 90011.05 90011.06 90011.07 90011.08 90011.09

Suissetec  213.111 213.112 213.113 213.114 213.115 213.116 213.117

         

GN 21/2

R 27 344.00
Art Nr.  R 90011.10

Suissetec 213.118

90011

90019

91000

91001

9154

T-Stück egal, Rotguss
Té égal, en bronze

Winkel 90°  mit Aussengewinde, verchromt
Coude 90° mâle, chromée

Winkel Messing verchromt
Coude en laiton chromé

Winkel mit Flansch, Rotguss
Coude avec bride, en bronze

Winkel mit beidseitigem Aussengewinde
Coude égal avec 2 filetages mâles
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

G1 1/2 3/4 3/4 3/4 1 1 1 11/4

G2 3/8 1/2 1/2 3/4 3/4 1/2 1 1/2

G3 1/2 3/4 1/2 1/2 1 1 1/2 3/4

R 27 24.50 21.00 41.10 37.00 50.50 51.50 62.00 82.50
Art Nr.  R 90012.21 90012.24 90012.25 90012.26 90012.27 90012.28 90012.29 90012.30

Suissetec 213.132 213.133   213..134   213.135

         

G1 11/4 11/4 11/2 11/2

G2 1/2 3/4 1/2 3/4

G3 11/4 11/4 11/2 11/2

R 27 92.00 94.00 103.50 106.50
Art Nr.  R 90012.34 90012.35 90012.38 90012.39

Suissetec  213.136   

GN 3/8 1/2 3/4

MC 27 31.70 31.70 42.20
Art Nr.  MC 91002.53 91002.54 91002.55

GN 1/2 3/4 1

R 27 43.20 66.50 78.00
Art Nr.  R 90015.04 90015.05 90015.06

Suissetec 213.812 213.813 213.814

GN 1/4 3/8 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

R 27 4.05 4.65 5.60 8.60 12.10 23.40 31.40 51.50
Art Nr.  R 90021.02 90021.03 90021.04 90021.05 90021.06 90021.07 90021.08 90021.09

Suissetec  214.111 214.112 214.113 214.114 214.115 214.116 214.117

         

GN 21/2

R 27 207.00
Art Nr.  R 90021.10

Suissetec 214.118

90012

90015

90021

91002

Kreuz Rotguss
Croix en bronze

Muffe Rotguss
Manchon en bronze

T-Stück Messing verchromt
Té en laiton chromé

T-Stück reduziert, Rotguss
Té réduit, en bronze
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 3/8-1/4 1/2-1/4 1/2-3/8 3/4-3/8 3/4-1/2 1-3/8 1-1/2 1-3/4

R 27 2.80 4.45 2.80 7.40 6.30 22.50 8.40 7.20
Art Nr.  R 90024.21 90024.22 90024.23 90024.25 90024.26 90024.27 90024.28 90024.29

Suissetec   214.552  214.553   214.554

         

GN 11/4-1/2 11/4-3/4 11/4-1 11/2-1/2 11/2-3/4 11/2-1 11/2-11/4 2-1/2

R 27 23.30 18.60 11.40 59.50 36.30 22.20 16.30 73.00
Art Nr.  R 90024.30 90024.31 90024.32 90024.33 90024.34 90024.35 90024.36 90024.37

Suissetec   214.555    214.556  

         

GN 2-3/4 2-1 2-11/4 2-11/2 21/2-1 21/2-11/4 21/2-11/2 21/2-2

R 27 62.50 44.70 36.70 29.80 167.00 177.00 183.00 191.50
Art Nr.  R 90024.38 90024.39 90024.40 90024.41 90024.42 90024.43 90024.44 90024.45

Suissetec    214.557    214.538

         

GN 21/2-1/2

R 27 147.00
Art Nr.  R 90024.47

Suissetec  

GN 1/2-1/4 3/8-1/4 1/2-3/8 3/4-3/8 3/4-1/2 1-1/2 1-3/4 11/4-3/4

R 27 10.10 8.20 8.20 18.40 10.10 20.90 13.50 32.90
Art Nr.  R 90022.20 90022.21 90022.22 90022.23 90022.24 90022.25 90022.26 90022.27

Suissetec  214.511 214.512  214.513  214.514  

         

GN 11/4-1 11/2-3/4 11/2-1 11/2-11/4 2-11/4 2-11/2 21/2-2

R 27 25.40 36.00 42.40 39.80 50.00 58.00 83.50
Art Nr.  R 90022.28 90022.29 90022.30 90022.31 90022.32 90022.33 90022.34

Suissetec 214.515   214.516  214.517 214.518

90022

90024 Reduktion Aussengewinde - Innengewinde, aus Rotguss
Réduction mâle - femelle, en bronze

Reduziermuffe Rotguss
Manchon réduit en bronze
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

G 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2 21/2 3

DN 15 20 25 32 40 50 65 80

Anz. Löcher 4 4 4 4 4 4 8 8

R 27 102.00 124.00 146.00 205.00 219.00 258.00 318.00 411.00
Art Nr.  R 90050.21 90050.22 90050.23 90050.24 90050.25 90050.26 90050.27 90050.28

Suissetec 216.632 216.633 216.634 216.635 216.636 216.637 216.638 216.641

         

G 4

DN 100

Anz. Löcher 8

R 27 467.00
Art Nr.  R 90050.29

Suissetec 216.642

nur solange Vorrat / jusqu‘à épuisement du stock

G 3/8 3/8 3/8 3/8 3/8 3/8 1/2 1/2

L 15 20 25 30 40 50 15 17.5

R 27 4.20 4.80 5.60 6.20 8.20 10.30 5.50 5.50
Art Nr.  R 90033.14 90033.15 90033.16 90033.17 90033.18 90033.19 90033.23 90033.24

         

G 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 3/4 3/4 3/4

L 20 25 30 40 50 20 30 40

R 27 6.60 7.40 8.10 9.70 12.30 8.10 10.90 14.60
Art Nr.  R 90033.26 90033.27 90033.28 90033.29 90033.30 90033.34 90033.35 90033.36

         

G 3/4 1/2 1/2 1/2 3/4 3/4 3/4 1

L 50 65 80 100 65 80 100 25

R 27 17.30 13.10 15.70 18.60 23.30 38.50 44.00 19.80
Art Nr.  R 90033.37 90033.40 90033.41 90033.42 90033.46 90033.47 90033.48 90033.50

         

G 1 1 1

L 30 40 50

R 27 22.30 27.00 31.70
Art Nr.  R 90033.51 90033.52 90033.53

DN 15* 20 25 32 40 50 65 100

G 04 0.85 1.05 1.75 1.85 2.00 2.50 3.20 4.60
Art Nr.  G 92052.17 92052.18 92052.19 92052.20 92052.21 92052.22 92052.23 92052.25

* nur solange Vorrat / jusqu‘à épuisement du stock

Nettopreis / Prix net

90033

90050
RN

92052
RN

Flanschdichtung zu 90050
Joint de bride pour 90050

Gewindeflansch Rotguss
Bride filetée en bronze

Verlängerung Rotguss
Prolonge en bronze
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

SV 04 69.50
Art Nr.  SV 92066

Nettopreis / Prix net

G 1/2 1/2 1/2

L 100 30 60

R 05 34.50 15.20 23.40
Art Nr.  R 9036.07100 9036.0730 9036.0760

GN 3/4 1 1

d 22 22 28

R 05 84.00 90.50 99.50
Art Nr.  R 9055.2209 9055.2211 9055.2811

GN 3/4 1 1 11/4

d 22 22 28 35

R 05 63.50 76.50 80.00 144.00
Art Nr.  R 9051.2209 9051.2211 9051.2811 9051.3513

Suissetec 234.276 234.277 234.278  

G 3/4 3/4

G1 1/2 1/2

L 100 50

Rp 1/2 1/2

R 05 52.00 40.00
Art Nr.  R 9039.07100 9039.0750

9036

9039

9051

9055

92066

Hahnenverlängerung kürzbar
Rallonge écourtée

Rohrverschraubung Mapress mit Innengewinde flachdichtend
Vis de rappel Mapress femelle pour étenchéité avec joint plat

S-Anschluss Montageschlüssel 
Raccordement-S clé de montage 

Universal S-Anschluss kürzbar
Universal S-terminal écourtée

sudoFIT Rohrverschraubung mit Innengewinde flachdichtend
sudoFIT vis de rappel femelle pour étenchéité avec joint plat
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 3/4x11/4 3/4x11/2 1x11/2

M 05 47.30 49.30 68.50
Art Nr.  M 9105.0913 9105.0915 9105.1115

GN 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

R 27 18.50 46.50 80.50 148.50 181.00 320.00
Art Nr.  R 92044.04 92044.05 92044.06 92044.07 92044.08 92044.09

GN 3/4 1 1

d 20 20 26

R 05 96.00 122.00 127.00
Art Nr.  R 9060.2009 9060.2011 9060.2611

GN 3/8 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

R 27 26.30 29.00 39.90 65.50 99.00 139.00 232.00
Art Nr.  R 92042.03 92042.04 92042.05 92042.06 92042.07 92042.08 92042.09

Suissetec 215.211 215.212 215.213 215.214 215.215 215.216 215.217

GN 3/8 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

R 27 29.40 36.30 46.80 81.50 133.00 159.00 219.00
Art Nr.  R 92040.03 92040.04 92040.05 92040.06 92040.07 92040.08 92040.09

Suissetec 215.111 215.112 215.113 215.114 215.115 215.116 215.117

9060

9105

92040
RN

92042
RN

92044
RN

Einschraubteil zu Rückschlagventil 5798-0
Pièce filetée avec filetage pour soupape de retenue 5798-0

Rohrverschraubung Rotguss
Vis de rappel en bronze

Rohrverschraubung mit Aussengewinde, Rotguss
Vis de rappel mâle, en bronze

Rohrverschraubung Mepla mit Innengewinde flachdichtend
Vis de rappel Mepla femelle pour étenchéité avec joint plat

Winkelverschraubung Rotguss
Equerre avec vis de rappel en bronze
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 3/8 1/2 3/4 1 11/4

G 1/2 1/2 3/4 1 11/4

M 04 18.50 19.00 42.30 41.70 60.50
Art Nr.  M 9070.0507 9070.07 9070.09 9070.11 9070.13

Nettopreis / Prix net

GN 3/8 1/2 3/4 1 11/4

G 1/2 1/2 3/4 1 11/4

M 04 20.10 20.60 42.30 41.70 60.50
Art Nr.  M 9071.0507 9071.07 9071.09 9071.11 9071.13

Nettopreis / Prix net

9070
Flamco

9071
Flamco

SX Schwarzrohradapter PLUS  mit Innengewinde
Adapteur PLUS femelle

SX Schwarzrohradapter PLUS mit Aussengewinde
SX Adapteur PLUS mâle
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

G 3/8 3/8* 3/8 3/8 3/8 3/8 1/2 1/2

L 10 15 20 25 30 40 15 20

MC 27 5.00 5.25 6.30 6.40 6.90 8.10 6.40 7.50
Art Nr.  MC 91060.51 91060.52 91060.53 91060.54 91060.55 91060.56 91060.62 91060.63

         

G 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 3/4

L 25 30 40 50 65 80 100 20

MC 27 8.10 9.80 11.10 13.70 20.90 22.70 27.20 11.10
Art Nr.  MC 91060.64 91060.65 91060.66 91060.67 91060.68 91060.69 91060.70 91060.72

         

G 3/4 3/4 3/4

L 25 30 40

MC 27 13.10 15.20 16.40
Art Nr.  MC 91060.73 91060.74 91060.75

* nur solange Vorrat / jusqu‘à épuisement du stock

GN 1/8-1/4 1/8-3/8 1/4-3/8 1/4-1/2 1/4-3/4 3/8-1/2 3/8-3/4 3/8-1

M 05 16.40 16.00 11.70 13.20 17.80 11.00 13.50 31.70

MC 05 20.10 11.90 18.60 13.50 17.00
Art Nr.  M 9107.0103 9107.0105 9107.0305 9107.0307 9107.0309 9107.0507 9107.0509 9107.0511

Art Nr.  MC 9107.6165 9107.6365 9107.6367 9107.6567 9107.6569

Suissetec      214.551   

         

GN 1/2-3/4 1/2-1 1/2-11/4 1/2-11/2 3/4-1 3/4-11/4 3/4-11/2 1-11/4

M 05 13.20 22.60 52.50 114.00 17.10 35.30 68.50 33.50

MC 05 16.40 25.30 19.00 41.10
Art Nr.  M 9107.0709 9107.0711 9107.0713 9107.0715 9107.0911 9107.0913 9107.0915 9107.1113

Art Nr.  MC 9107.6769 9107.6771 9107.6971 9107.7173

Suissetec 214.552    214.553   214.554

         

GN 1-2 11/4-11/2 11/4-2 11/2-2 2-21/2

M 05 139.00 49.30 150.00 113.00 256.00

MC 05 61.50 127.00
Art Nr.  M 9107.1117 9107.1315 9107.1317 9107.1517 9107.1719

Art Nr.  MC 9107.7375 9107.7577

Suissetec  214.555  214.556 214.557

GN 1/4 3/8 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

M 05 9.25 8.45 11.30 14.00 20.10 34.20 44.20 89.50

MC 05 11.60 10.50 15.10 17.50 24.80 56.50
Art Nr.  M 9106.03 9106.05 9106.07 9106.09 9106.11 9106.13 9106.15 9106.17

Art Nr.  MC 9106.63 9106.65 9106.67 9106.69 9106.71 9106.75

Suissetec  214.311 214.312 214.313 214.314 214.315 214.316 214.317

9106

91060

9107

Doppelnippel egal, flachdichtend
Mamelon double égal, pour étanchéité avec joint plat

Doppelnippel reduziert, flachdichtend
Mamelon double réduit, pour étanchéité avec joint plat

Verlängerung Messing verchromt
Prolonge en laiton chromé
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1/4-1/8 3/8-1/4 1/2-1/4 1/2-3/8 3/4-3/8 3/4-1/2 1-3/8 1-3/4

M 05 15.80 11.70 15.80 12.00 19.00 15.80 32.20 22.60

MC 05 19.70 14.90 26.60 17.30 23.60 19.50 29.10
Art Nr.  M 9110.0301 9110.0503 9110.0703 9110.0705 9110.0905 9110.0907 9110.1105 9110.1109

Art Nr.  MC 9110.6361 9110.6563 9110.6763 9110.6765 9110.6965 9110.6967 9110.7169

         

GN 11/4-1/2 11/4-3/4 11/4-1 11/2-3/4 11/2-1 11/2-11/4 2-11/4

M 05 54.50 56.50 45.40 97.50 84.50 78.50 150.00

MC 05 70.50 60.00 98.50
Art Nr.  M 9110.1307 9110.1309 9110.1311 9110.1509 9110.1511 9110.1513 9110.1713

Art Nr.  MC 9110.7369 9110.7371 9110.7573

GN 1/8-1/4 1/8-3/8 1/4-3/8 1/4-1/2 1/4-3/4 3/8-1/2 3/8-3/4 1/2-3/4

M 05 13.80 17.80 13.00 22.10 21.70 10.70 16.90 14.00

MC 05 16.10 24.70 13.30 20.10 17.50
Art Nr.  M 9109.0103 9109.0105 9109.0305 9109.0307 9109.0309 9109.0507 9109.0509 9109.0709

Art Nr.  MC 9109.6365 9109.6367 9109.6567 9109.6569 9109.6769

Suissetec         

         

GN 1/2x11/4 3/4-1 3/4-11/4 1-11/4 11/4-11/2 2-21/2

M 05 39.10 17.40 44.20 36.80 57.50 216.00

MC 05 21.70 44.80 70.50
Art Nr.  M 9109.0713 9109.0911 9109.0913 9109.1113 9109.1315 9109.1719

Art Nr.  MC 9109.6971 9109.7173 9109.7375

Suissetec 622.836      

GN 1/4 3/8 1/2 3/4 1 11/4 2

M 05 13.00 12.60 14.90 18.50 29.10 46.00 148.00

MC 05 15.70 16.40 19.40 37.30
Art Nr.  M 9108.03 9108.05 9108.07 9108.09 9108.11 9108.13 9108.17

Art Nr.  MC 9108.65 9108.67 9108.69 9108.71

9108

9109

9110 Übergangsstück Innengewinde grösser, flachdichtend
Pièce de réduction femelle plus grand, étanchéité avec joint plat

Übergangsstück Innengewinde kleiner, flachdichtend
Pièce de réduction femelle plus petit, étanchéité avec joint plat

Übergangsstück egal, flachdichtend
Pièce de réduction égal, étanchéité avec joint plat



117

www.nyff.ch
info@nyff.ch

Tel. 044 308 45 45
Fax 044 308 45 55

Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

G 3/8 3/8 3/8 3/8 3/8* 3/8* 1/2 1/2

L 40 60 80 100 150 200 30 40

R 05 8.60 9.30 10.80 12.80 27.60 32.60 7.90

M 05 12.50
Art Nr.  R 9202.05040 9202.05060 9202.05080 9202.05100 9202.05150 9202.05200 9202.07040

Art Nr.  M 9202.07030

Suissetec 214.231       214.232

         

G 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2

L 50 60 70 80 90 100 110 120

R 05 9.20 10.60 13.10 20.10

M 05 13.50 20.30 22.40 33.50
Art Nr.  R 9202.07060 9202.07080 9202.07100 9202.07120

Art Nr.  M 9202.07050 9202.07070 9202.07090 9202.07110

Suissetec         

         

G 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 3/4 3/4

L 130 140 150 160 180 200 40 50

R 05 35.40 39.50 41.10 43.80 8.10

M 05 37.90 36.70 20.30
Art Nr.  R 9202.07140 9202.07160 9202.07180 9202.07200 9202.09040

Art Nr.  M 9202.07130 9202.07150 9202.09050

Suissetec       214.233  

         

G 3/4 3/4 3/4 3/4 3/4 3/4 3/4 3/4

L 60 70 80 90 100 110 120 140

R 05 10.60 17.30 20.60 27.40 36.80

M 05 22.40 20.00 29.70
Art Nr.  R 9202.09060 9202.09080 9202.09100 9202.09120 9202.09140

Art Nr.  M 9202.09070 9202.09090 9202.09110

Suissetec         

         

G 3/4 3/4 3/4 3/4 1 1 1 1

L 150 160 180 200 40 50 60 70

R 05 42.60 48.80 53.50 55.00

M 05 11.20 21.60 24.80 29.70
Art Nr.  R 9202.09150 9202.09160 9202.09180 9202.09200

Art Nr.  M 9202.11040 9202.11050 9202.11060 9202.11070

Suissetec     214.234    

* nur solange Vorrat / jusqu‘à épuisement du stock

9202 Doppelnippel 
Mamelon 

Weitere Dimensionen auf Seite 118
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

G 1 1 1 1 1 1 1 11/4

L 80 90 100 110 120 150 180 50

R 05

M 05 26.60 29.70 22.60 41.60 37.30 38.50 44.80 33.50
Art Nr.  R

Art Nr.  M 9202.11080 9202.11090 9202.11100 9202.11110 9202.11120 9202.11150 9202.11180 9202.13050

Suissetec 622.855        

         

G 11/4 11/4 11/4 11/4 11/4 11/4 11/4 11/4

L 55 60 70 80 90 100 110 120

R 05

M 05 25.30 29.70 33.50 24.90 34.20 27.80 41.60 39.10
Art Nr.  R

Art Nr.  M 9202.13055 9202.13060 9202.13070 9202.13080 9202.13090 9202.13100 9202.13110 9202.13120

Suissetec    622.856  214.235   

         

G 11/4 11/4 11/2 11/2 11/2 11/2 11/2 11/2

L 150 200 57 70 80 85 90 100

R 05

M 05 53.00 66.00 35.30 41.60 31.70 57.50 46.00 32.20
Art Nr.  R

Art Nr.  M 9202.13150 9202.13200 9202.15057 9202.15070 9202.15080 9202.15085 9202.15090 9202.15100

Suissetec     622.857   214.236

         

G 11/2 11/2 11/2 11/2 2 2 2 2

L 120 150 160 200 60 70 80 90

R 05

M 05 41.60 61.50 81.00 80.00 44.20 45.40 44.80 48.50
Art Nr.  R

Art Nr.  M 9202.15120 9202.15150 9202.15160 9202.15200 9202.17060 9202.17070 9202.17080 9202.17090

Suissetec         

         

G 2 2 2 2 2 2 21/2

L 100 120 150 170 190 200 100

R 05

M 05 42.30 59.50 82.50 84.50 97.50 125.00 84.50
Art Nr.  R

Art Nr.  M 9202.17100 9202.17120 9202.17150 9202.17170 9202.17190 9202.17200 9202.19100

Suissetec 622.858      622.861

* nur solange Vorrat / jusqu‘à épuisement du stock

9202 Doppelnippel 
Mamelon 
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

G 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

R 27 5.90 7.40 14.50 18.90 25.40 42.60
Art Nr.  R 90030.04 90030.05 90030.06 90030.07 90030.08 90030.09

GN 3/8 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

M 27 12.80 6.40 9.20 9.20 12.30 24.50 42.40
Art Nr.  M 91050.03 91050.04 91050.05 91050.06 91050.07 91050.08 91050.09

GN 3/8 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

R 27 7.50 7.20 11.00 17.00 37.30 42.60 59.50
Art Nr.  R 90037.03 90037.04 90037.05 90037.06 90037.07 90037.08 90037.09

GN 1/4 3/8 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

R 27 8.70 6.40 7.20 9.60 14.50 28.30 36.10 62.50
Art Nr.  R 90038.02 90038.03 90038.04 90038.05 90038.06 90038.07 90038.08 90038.09

GN 1/8 1/4 3/8 1/2 3/4*

M 22 6.35 6.25 6.70 10.40

MC 22 8.95 10.20 13.50 14.00
Art Nr.  M 9151.01 9151.03 9151.05 9151.07

Art Nr.  MC 9151.63 9151.65 9151.67 9151.69

* nur solange Vorrat / jusqu‘à épuisement du stock

90030
RN

90037
RN

90038
RN

91050
RN

9151

Gegenmutter 
Contre-écrou 

Nippel 
Mamelon fileté 

Verschlusskappe 
Cape de fermeture 

Verschlusszapfen 
Bouchon de fermeture 

Verschlusszapfen zu Entleerung, mit O-Ring und Innen-6-kant
Bouchon de fermeture pour vidange, avec O-ring et intérieur 6-pans
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

D 48.3 60.3 76

S 49 129.00 134.00 146.00
Art Nr.  S 35001 35151 35251

GN 28x3/4 35x3/4 42x3/4

M 04 207.00 338.00 389.00
Art Nr.  M 69061.28 69061.35 69061.42

Nettopreis / Prix net

GN 1/2x1/2* 3/4x1/2 1x3/4* 11/4x1* 11/2x11/4* 2x11/4 21/2x11/4* 3x11/4*

S 04 128.00 140.00 261.00 295.00 495.00 847.00 784.00 852.00
Art Nr.  S 69050.07 69050.09 69050.11 69050.13 69050.15 69050.17 69050.19 69050.21

* Nettopreis / Prix net

GN 15x1/2 18x1/2 22x1/2

M 04 124.00 126.00 131.00
Art Nr.  M 69060.15 69060.18 69060.22

Suissetec 284..535   

Nettopreis / Prix net

D 26.9* 33.7* 42.4* 48.3* 60.3° 76.1° 88.9°

S 49 78.00 83.00 98.00 103.00 121.00 166.00 192.00
Art Nr.  S 20000 20100 20200 20300 20450 20550 20650

* mit 1 Schraube / avec 1 vis

° mit 2 Schrauben / avec 2 vis

69050
Flamco

69060
Flamco

69061
Flamco

Straub1

StraubL

Abzweig-T-Stück Flamco-T-Plus PN 25 für Stahlrohre
Dispositif de dérivation Flamco-T-Plus PN 25 pour tuyaux en fer

Abzweigstück Flamco-T-Plus PN16 mit Aussengewinde für dünnwandige Kupfer-, 
Stahl- und Edelstahlrohre
Dérivation Flamco-T-Plus PN16 mâle pour tuyaux à paroi mince en cuivre, en acier 
et en acier inox

Flamco Abzweigstück T-Plus PN16  mit Innengewinde für dünnwandige Kupfer-, 
Stahl- und Edelstahlrohrer
Dérivation Flamco-T-Plus PN16 femelle pour tuyaux à paroi mince en cuivre, en 
acier et en acier inox

STRAUB-GRIP-L zugfeste Verbindung für Metallrohre, bis 46 bar, Verschluss rostfrei, 
Manschette aus EPDM (-20°C - +80°C), für alle Wasserqualitäten, Abwasser, Luft, 
Feststoffe und Chemieprodukte
STRAUB-GRIP-L Raccord auto-buté pour tubes métalliques, jusqu‘à 46 bar, ferme-
ture inox, manchette en EPDM (-20°C - +80°C), pour toutes les qualités d‘eau, eaux 
résiduaires, air, produits solides et produits chimiques

STRAUB-OPEN-FLEX-1 L nicht zugfeste Verbindung für Rohrmaterialien, aufklapp-
bar, bis 16 bar, Verschluss verzinkt, Manschette aus EPDM (-20°C - +80°C), für alle 
Wasserqualitäten, Abwasser, Luft, Feststoffe und Chemieprodukte
STRAUB-OPEN-FLEX-1 L Raccord auto-buté pour tubes métalliques, jusqu‘à 16 
bar, fermeture galvanisée, manchette en EPDM (-20°C - +80°C), pour toutes les qua-
lités d‘eau, eaux résiduaires, air, produits solides et produits chimiques
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

GN 1/2

G 1/2

L 150

M 05 75.00
Art Nr.  M 6607.07

Suissetec 281.213

GN 1/2

G 1/2

L 45

M 05 33.00
Art Nr.  M 6707.07

Suissetec 281.211

GN 1/2

G 1/2

L 90

M 05 36.50
Art Nr.  M 6507.07

Suissetec 281.212

GN 1/2

d 16/20

L 150

M 05 81.50
Art Nr.  M 6608.1620

Suissetec 281.273

GN 1/2

d 16/20

L 90

M 05 40.70
Art Nr.  M 6508.1620

Suissetec 281.272

6507

6508

6607

6608

6707

Simiwinkel mit Mutter und Abpresszapfen
Equerre Simimontage avec écrou et bouchon

Simiwinkel mit Mutter und Abpresszapfen
Equerre Simimontage avec écrou et bouchon

Simiwinkel mit Mutter und Abpresszapfen
Equerre Simimontage avec écrou et bouchon

Simiwinkel mit Mutter und Abpresszapfen, Direktanschluss iFIT
Equerre Simimontage avec écrou et bouchon, raccordement direct iFIT

Simiwinkel mit Mutter und Abpresszapfen, Direktanschluss iFIT
Equerre Simimontage avec écrou et bouchon, raccordement direct iFIT
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

G 1/2

S 05 20.20
Art Nr.  S 6024.07

Suissetec 283.267

L 120

S 05 9.05
Art Nr.  S 6032.120

Suissetec 283.264

L 153

S 05 21.00
Art Nr.  S 6023.153

Suissetec 283.266

L 76

S 05 11.00
Art Nr.  S 6031.76

Suissetec 283.263

GN 1/2

d 16/20

L 45

M 05 35.90
Art Nr.  M 6708.1620

Suissetec 281.271

6023

6024

6031

6032

6708

Schachteisen mit Muffe 1/2“, für Doppelanschluss
Barette avec manchon 1/2“, pour raccordement double

Schachteisen mit Muffe 1/2“, für Einzelzapfstelle
Barette avec manchon 1/2“, pour poste d‘eau simple

Simiwinkel mit Mutter und Abpresszapfen, Direktanschluss iFIT
Equerre Simimontage avec écrou et bouchon, raccordement direct iFIT

Verbindungseisen für Doppelanschluss
Barette de fixation pour raccordement double

Verbindungseisen für Doppelanschluss
Barette de fixation pour raccordement double
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

L 153

S 05 9.30
Art Nr.  S 6033.153

Suissetec 283.265

6033 Verbindungseisen für Doppelanschluss
Barette de fixation pour raccordement double
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Der Reparatur-Preis wird für ausgewechselte Armaturen verrechnet, die 
wir innert 90 Tagen retourniert erhalten
Le prix de reparation sera facturé pour les robinetteries échangeés que 
nous recevons en retour dans un delai de 90 jours.

GN 1 11/4 11/2 2

M 05 454.00 468.00 1,127.00 1,192.00
Art Nr.  M 58701.011 58701.013 58701.015 58701.017

GN 1 11/4 11/2 2

M 05 489.00 502.00 888.00 1,004.00
Art Nr.  M 58501.011 58501.013 58501.015 58501.017

GN 3/4 1 114 11/2 2

R 04 99.00 121.00 161.00 268.00 309.00
Art Nr.  R A6150.009 A6150.011 A6150.013 A6150.015 A6150.017

Nettopreis / Prix net

GN 1/2 3/4

d2 3/4 1

L 140 140

L2 50 50

R 04 203.00 232.00
Art Nr.  R A6711.007 A6711.009

Nettopreis / Prix net

A6150

A6711

58501-0

58701-0

Druckreduzierventil im Reparatur-Austausch
Réducteur de pression en échange

Filter Simipur Speedy manuell rückspülbar, mit Anschlussstück und Dichtung, ohne 
Verschraubungen
Filtre Simipur Speedy rinçage inversé manuel, avec élément de raccordement et 
joint, sans raccords

Hauswasserstation Simipur Master PN16 mit Anschlussstück und Dichtung, ohne 
Verschraubung
Station d‘eau domestique Simipur Master PN 16 avec élément de raccordement 
et joint, sans raccords

Sicherheitsgruppe im Reparatur-Austausch
Groupe de sûreté en échange

Reparatur-Preise / Prix de réparation

Grösse 1“ - 11/4“ 11/2“ - 2“

M 05 377.00 702.00
Art Nr.  M 58701O.012 58701O.014

Bruttopreis / Prix brut

58701O
Judo

Simipur Master, Hauswasserstation ohne Anschluss-Stück
Simipur Master, station de réduction avec filtre sans élément de raccordement
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Der Reparatur-Preis wird für ausgewechselte Armaturen verrechnet, die 
wir innert 90 Tagen retourniert erhalten
Le prix de reparation sera facturé pour les robinetteries échangeés que 
nous recevons en retour dans un delai de 90 jours.

GN 1/2 3/4

G1 3/4 1

G2 3/4 3/4

G3 3/4 1

R 04 184.00 190.00
Art Nr.  R A6715.007 A6715.009

Nettopreis / Prix net

A6715 Sicherheitsgruppe im Reparatur-Austausch
Groupe de sûreté en échange

GN 1/2 3/4

R 04 124.00 124.00
Art Nr.  R A6731.007 A6731.009

Nettopreis / Prix net

GN 1/2 3/4

d2 3/4 1

L 140 140

L2 46 48

R 04 217.00 246.00
Art Nr.  R A6721.007 A6721.009

Nettopreis / Prix net

GN 1/2 3/4

d2 3/4 1

L 130 145

R 04 232.00 248.00

RC 04 268.00 275.00
Art Nr.  R A2000.240 A2000.320

Art Nr.  RC A2000.241 A2000.321

Nettopreis / Prix net

A2000
+GF+JRG

A6721

A6731

Sicherheitsgruppe für Wassererwärmer, ohne Schauglas
Groupe de sûreté pour chauffage-eau, sans verre de regard

Sicherheitsgruppe im Reparatur-Austausch
Groupe de sûreté en échange

Sicherheitsgruppe im Reparatur-Austausch
Groupe de sûreté en échange
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Der Reparatur-Preis wird für ausgewechselte Armaturen verrechnet, die 
wir innert 90 Tagen retourniert erhalten
Le prix de reparation sera facturé pour les robinetteries échangeés que 
nous recevons en retour dans un delai de 90 jours.

GN 1/2 3/4

d2 3/4 1

L 135 160

R 04 252.00 272.00

RC 04 293.00 313.00
Art Nr.  R A2020.240 A2020.320

Art Nr.  RC A2020.241 A2020.321

Nettopreis / Prix net

GN 1/2 3/4

d2 3/4 1

L 195 235

R 04 375.00 525.00

RC 04 428.00 573.00
Art Nr.  R A2070.240 A2070.320

Art Nr.  RC A2070.241 A2070.321

Nettopreis / Prix net

GN 3/4

d2 1

d3 3/4

L 230

R 04 525.00

RC 04 579.00
Art Nr.  R A2050.320

Art Nr.  RC A2050.321

Nettopreis / Prix net

A2020
+GF+JRG

A2050
+GF+JRG

A2070JRG
+GF+JRG

Sicherheitsgruppe für Wassererwärmer, mit Schauglas
Groupe de sûreté pour chauffage-eau, avec verre de regard

Sicherheitsgruppe für Wassererwärmer, mit Schauglas
Groupe de sûreté pour chauffage-eau, avec verre de regard

Sicherheitsgruppe für Wassererwärmer, mit Schauglas
Groupe de sûreté pour chauffage-eau, avec verre de regard

GN 1/2 3/4

d2 3/4 1

L 130 145

R 04 242.00 252.00

RC 04 278.00 287.00
Art Nr.  R A2010.240 A2010.320

Art Nr.  RC A2010.241 A2010.321

Nettopreis / Prix net

A2010
+GF+JRG

Sicherheitsgruppe für Wassererwärmer, mit Schauglas
Groupe de sûreté pour chauffage-eau, avec verre de regard
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Der Reparatur-Preis wird für ausgewechselte Armaturen verrechnet, die 
wir innert 90 Tagen retourniert erhalten
Le prix de reparation sera facturé pour les robinetteries échangeés que 
nous recevons en retour dans un delai de 90 jours.

Verchromte Armaturen für Küche und Bad
Robinetterie chromée pour la cuisine et le bain

KWC LUNA-E
Die attraktive Alternative in der Küche! 

Erhältlich in Chrom, Inox oder mattblack. 
Auch wegnehmbare Modelle für knifflige 
Platzverhältnisse

 Seite 144–147

KWC LUNA-E 
L’alternative attrayante dans la cuisine ! 

Disponible en chrome, inox ou noir mat. 
Egalement des modèles amovibles  
pour les espaces délicats

 page 144–147

Das verchromte Eckregulierventil 
Im modernen Design und mit  
hochwertiger Hochglanzpolierung! 

Erhältlich in zwei Längen mit der neuen  
abdichtenden Schieberosette. 

 Seite 130

Le robinet de réglage chromé 
Au design moderne et avec polissage  
au brillant et au chromage inégalés !

Disponible en deux longueurs, avec la nouvelle 
rosace coulissante étanche.

 page 130

Exklusiv bei Nyffenegger Armaturen
En exclusivité chez Nyffenegger Robinetterie
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Der Reparatur-Preis wird für ausgewechselte Armaturen verrechnet, die 
wir innert 90 Tagen retourniert erhalten
Le prix de reparation sera facturé pour les robinetteries échangeés que 
nous recevons en retour dans un delai de 90 jours.

Folgende Modell-Serien sind bei uns erhältlich / Les séries des modèles suivants sont disponibles chez nous

Bad / Salle de bains Wellness Küche / Cuisine

ACTIVO
AVA 2.0 / AVA E
BEVO / BEVO FARBEN
BLUEBOX® / HOMEBOX®
DOMO 5 / DOMO 6
ELLA
FIT
IQUA
MONTA 
ONO / ONO E
STANDVENTIL
ORA
STAR 
VITA 2.0 / VITA PRO 2.0
WAMAS 2.0
ZOE

THERM STYLE / DESIGN / FIT
Thermostat CHOICE
Duschsysteme / Systèmes de douche
Handbrausen / Douchettes
Regenbrausen / Douches pluie
Duschengleitstangen / Glissières de douche
Brausenschläuche / Flexibles de douche
Zubehör / Accessoires
Ersatzteile / Pièces de rechange

AVA 2.0
BEVO E
BISTRO E
DOMO 5 / DOMO 6 / DOMO E
ERA
EVE
FIT
GASTRO / GASTRO E
INOX
ISLA
KIO
LIVELLO
LUNA-E   EXKLUSIV BEI NYFF
ONO
SIN
STAR
SUNO
VITA PRO 2.0
WAMAS 2.0
ZOE

Gesamtes Sortiment / Toute la gamme

curveprime
twin
quadriga
curveplus
twinplus / twinplus slim
cityplus
newclassic
class
clinic 
pure
surf
Milor
Swap
Citypro / Liberty
Laurin
Lua
Silor
Swisstap

therm
thermofit
vivid
twinprime tronic
Duschsysteme / Systèmes de douche
Handbrausen / Douchettes
Regenbrausen / Douches pluie
Duschengleitstangen / Glissières de douche
Brausenschläuche / Flexible de douche
Zubehör / Accessoires
Ersatzteile / Pièces de rechange

twin / twinflex 
quadriga
twinplus
cityplus
slim
class
clinic
surf
Triathlon
Siminox | Simichrom
Milor
Semipro
Swap
Citypro / Liberty
Laurin
Eurolook
Silor
Swisstap

Curvetronic
Twintronic
Citytouch
Easytouch

Inwalltouch
Converset
Touchboard
Multistation
Outdoor

Home

Professional

Public



129

www.nyff.ch
info@nyff.ch

Tel. 044 308 45 45
Fax 044 308 45 55

Der Reparatur-Preis wird für ausgewechselte Armaturen verrechnet, die 
wir innert 90 Tagen retourniert erhalten
Le prix de reparation sera facturé pour les robinetteries échangeés que 
nous recevons en retour dans un delai de 90 jours.

Mischer / Batterien mit Nettopreisen, chromeline
Mitigeur / Mélangeur avec prix nets, chromeline

ACTIVO**
AVA E / AVA 2.0
BEVO / BEVO Farben / BEVO E
BISTRO E
DOMO 5 / DOMO 6 / DOMO E
DUPLEX
ELLA
FIT
GASTRO / GASTRO E
INOX
ISLA*

LUNA E  EXKLUSIV BEI NYFF
MONTA
STAR
SUNO*
THERM Bad / Dusche
WAMAS 2.0
IQUA

Spültischmischer mit Schwenkauslauf oder Auszugbrause, Waschtischmischer mit / ohne Ablaufventil, 
Wandmischer, Duschenmischer und Bademischer leer / komplett und Duplex. DOMO und WAMAS 
Duschenmischer und Bademischer sind auch in der Version Thermostat erhältlich. 

Mitigeur d‘évier avec goulot mobile ou douchette, mitigeur de lavabo avec / sans vidage, mitigeur mural, mitigeur de dou-
che et mitigeur de bain seul / complet et Duplex. Mitigeur de douche et mitigeur de bain DOMO et WAMAS sont également 
disponibles en version thermostatique.

cityplus
class
curveplus
curveprime
pure
surf
therm
twin
twinflex
twinplus

Citypro / Citypro Liberty
Eurolook
Laurin
Lua
Milor
Silor
Swap
Thermofit**
Swisstap

*   Nur Spültischmischer lieferbar / seulement mitigeur d’évier livrable
** Spültischmischer nicht lieferbar / mitigeur d’évier n’est pas livrable
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Bei uns erhältlich sämtliche Armaturen von KWC und LAUFEN
Disponible chez Nyffenegger toute la robinetterie de KWC et LAUFEN

MC 04 3.20
Art Nr.  MC 136-7841

Nettopreis / Prix net

G 3/8

M 04 5.95
Art Nr.  M 152-7841V

Nettopreis / Prix net

GN 3/8* 1/2

L 45 45

L1 70 103

MC 05 37.80 28.70
Art Nr.  MC 7842.65 7841.67

Bruttopreis / Prix brut

* Model 2012 / modèl 2012

GN 3/8 3/8 1/2 3/8 1/2

A 90 125 125 175 175

C 25 136.00 143.00 143.00 149.00 149.00
Art Nr.  C 254001A33 254002A33 254002A34 254003A33 254003A34

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

GN 3/8* 1/2

L 75 75

L1 140 133

MC 05 37.00 30.50
Art Nr.  MC 7846.65 7846.67

Bruttopreis / Prix brut

* Model 2012 / modèl 2012

2540
KWC

7841

7846

136-7841

152-7841V

Deckkappe zu 7841 Nyffenegger poliert und verchromt
Cape pour 7841 Nyffenegger poli et chromée

Eckregulierventil 45mm verchromt, mit Schieberosette
Robinet de réglage 45mm chromé, avec rosace coulissante

Eckregulierventil 75mm verchromt, mit Schieberosette
Robinet de réglage 75mm chromé, avec rosace coulissante

Oberteil zu 7841 vormontiert
Tête pour 7841 prémonté

Sanitär-Auslaufventil mit Griff KWC STAR
Robinet à bec sanitaire avec poignée KWC STAR
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Bei uns erhältlich sämtliche Armaturen von KWC und LAUFEN
Disponible chez Nyffenegger toute la robinetterie de KWC et LAUFEN

G 3/8

d 10

M 05 7.60

MC 05 10.20
Art Nr.  M 9231.0510

Art Nr.  MC 9231.6510

Bruttopreis / Prix brut

9231 Klemm-Quetschverschraubung mit Nylonring
Raccord de serrage avec bague en nylon
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Bei uns erhältlich sämtliche Armaturen von KWC und LAUFEN
Disponible chez Nyffenegger toute la robinetterie de KWC et LAUFEN

A 200

AD 120

Ausführung Ohne Raccord

C 25 312.00
Art Nr.  C 114212

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 200

AD 153

Ausführung Ohne Raccord

C 25 312.00
Art Nr.  C 114202

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 225

AD 153

Ausführung Ohne Raccord

C 25 312.00
Art Nr.  C 114223

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 250

AD 120

Ausführung Ohne Raccord

C 25 314.00
Art Nr.  C 114213

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

K.11.42.02
KWC

K.11.42.12
KWC

K.11.42.13
KWC

K.11.42.23
KWC

STAR Wandbatterie, schwenkbar A200, AD120 
STAR batterie murale, goulot mobile S200, ÉC120 

STAR Wandbatterie, schwenkbar A200, AD153 
STAR batterie murale, goulot mobile S200, ÉC153 

STAR Wandbatterie, schwenkbar A225, AD153 
STAR batterie murale, goulot mobile S225, ÉC153 

STAR Wandbatterie, schwenkbar A250, AD120 
STAR batterie murale, goulot mobile S250, ÉC120 
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Bei uns erhältlich sämtliche Armaturen von KWC und LAUFEN
Disponible chez Nyffenegger toute la robinetterie de KWC et LAUFEN

A 125

AD 120

Ausführung Ohne Raccord

C 25 238.00
Art Nr.  C 114252

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 125

AD 153

Ausführung Ohne Raccord

C 25 238.00
Art Nr.  C 114242

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 175

AD 120

Ausführung Ohne Raccord

C 25 240.00
Art Nr.  C 114253

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 175

AD 153

Ausführung Ohne Raccord

C 25 240.00
Art Nr.  C 114243

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

K.11.42.42
KWC

K.11.42.43
KWC

K.11.42.52
KWC

K.11.42.53
KWC

STAR Wandbatterie, Auslauf fest A125, AD120 
STAR batterie murale, goulot fixe S125, ÉC120 

STAR Wandbatterie, Auslauf fest A125, AD153 
STAR batterie murale, goulot fixe S125, ÉC153 

STAR Wandbatterie, Auslauf fest A175, AD120 
STAR batterie murale, goulot fixe S175, ÉC120 

STAR Wandbatterie, Auslauf fest A175, AD153 
STAR batterie murale, goulot fixe S175, ÉC153 
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A 225

AD 120

Ausführung Ohne Raccord

C 25 241.00
Art Nr.  C 114254

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

GN 1/2

A 125

AD 153

Ausführung Ohne Raccord

C 29 207.00
Art Nr.  C 4549L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

GN 1/2

A 175

AD 153

Ausführung Ohne Raccord

C 29 213.00
Art Nr.  C 4551L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

GN 1/2

A 225

AD 153

Ausführung Ohne Raccord

C 25 219.00
Art Nr.  C 4553L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

4549
LAUFEN

4551
LAUFEN

4553
LAUFEN

K.11.42.54
KWC

STAR Wandbatterie, Auslauf fest A225, AD120 
STAR batterie murale, goulot fixe S225, ÉC120 

Silor Wandbatterie, Auslauf fest A125, AD153 
Silor batterie murale, goulot fixe S125, ÉC153 

Silor Wandbatterie, Auslauf fest A175, AD153 
Silor batterie murale, goulot fixe S175, ÉC153 

Silor Wandbatterie, Auslauf fest A225, AD153 
Silor batterie murale, goulot fixe S225, ÉC153 
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GN 1/2

A 200

AD 120

Ausführung Ohne Raccord

C 29 293.00
Art Nr.  C 4647L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

GN 1/2

A 225

AD 120

Ausführung Ohne Raccord

C 29 293.00
Art Nr.  C 4645L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

GN 1/2

A 250

AD 120

Ausführung Ohne Raccord

C 29 298.00
Art Nr.  C 4648L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

GN 1/2 1/2

A 175 175

AD 153 153

Ausführung Komplett Leer

C 25 435.00 399.00
Art Nr.  C 11062002K 11062002L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

4645
LAUFEN

4647
LAUFEN

4648
LAUFEN

11.062.002
KWC

DOMO Wandmischer, schwenkbar A175, AD153 
DOMO mitigeur mural, goulot mobile S175, ÉC153 

Silor Wandbatterie, schwenkbar A200, AD120 
Silor batterie murale, goulot fixe S200, ÉC120 

Silor Wandbatterie, schwenkbar A225, AD120 
Silor batterie murale, goulot mobiile S225, ÉC153 

Silor Wandbatterie, schwenkbar A250, AD120 
Silor batterie murale, goulot mobile S250, ÉC120 
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G 1/2 1/2

A 190 190

AD 153 153

Ausführung Komplett Ohne Raccord

C 25 376.00 354.00
Art Nr.  C 11472092K 11472092L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

GN 1/2 1/2

A 175 175

AD 120 120

Ausführung Komplett Leer

C 25 435.00 399.00
Art Nr.  C 11062012K 11062012L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

GN 1/2 1/2

A 225 225

AD 120 120

Ausführung Komplett Leer

C 25 435.00 399.00
Art Nr.  C 11062013K 11062013L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

GN 1/2 1/2

A 225 225

AD 153 153

Ausführung Komplett Leer

C 25 435.00 399.00
Art Nr.  C 11062003K 11062003L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

11.062.003
KWC

11.062.012
KWC

11.062.013
KWC

11.472.092
KWC

DOMO Wandmischer, schwenkbar A175, AD120 
DOMO mitigeur mural, goulot mobile S175, ÉC120 

DOMO Wandmischer, schwenkbar A225, AD120 
DOMO mitigeur mural, goulot mobile S225, ÉC120 

DOMO Wandmischer, schwenkbar A225, AD153 
DOMO mitigeur mural, goulot mobile S225, ÉC153 

WAMAS 2.0 Wandmischer, schwenkbar A190, AD153 
WAMAS 2.0 mitigeur mural, goulot mobile S190, ÉC153 
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A 175

AD 120

Ausführung Ohne Raccord

C 25 396.00
Art Nr.  C 11662012L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 175

AD 153

Ausführung Ohne Raccord

C 25 395.00
Art Nr.  C 11662002L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 225

AD 153

Ausführung Ohne Raccord

C 25 395.00
Art Nr.  C 11662003L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

G 1/2 1/2

A 240 240

AD 153 153

Ausführung Ohne 
Raccord

Komplett

C 25 354.00 376.00
Art Nr.  C 11472093L A11472093K

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

11.472.093
KWC

11.662.002
KWC

11.662.003
KWC

11.662.012
KWC

DOMO 6.0 Wandmischer, schwenkbar A175, AD120 
DOMO 6.0 mitigeur mural, goulot mobile S175, ÉC120 

DOMO 6.0 Wandmischer, schwenkbar A175, AD153 
DOMO 6.0 mitigeur mural, goulot mobile S175, ÉC153 

DOMO 6.0 Wandmischer, schwenkbar A225, AD153 
DOMO 6.0 mitigeur mural, goulot mobile S225, ÉC153 

WAMAS 2.0 Wandmischer, schwenkbar A240, AD153 
WAMAS 2.0 mitigeur mural, goulot mobile S240, ÉC153 



138

www.nyff.ch
info@nyff.ch

Tel. 044 308 45 45
Fax 044 308 45 55

Bei uns erhältlich sämtliche Armaturen von KWC und LAUFEN
Disponible chez Nyffenegger toute la robinetterie de KWC et LAUFEN

A 225

AD 120

Ausführung Ohne Raccord

C 25 396.00
Art Nr.  C 11662013L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

GN 1/2

A 175

AD 120

Ausführung Ohne Raccord

C 29 405.00
Art Nr.  C 3432L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

GN 1/2

A 175

AD 153

Ausführung Ohne Raccord

C 29 394.00
Art Nr.  C 3430L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

GN 1/2 1/2

A 225 225

AD 153 153

Ausführung Komplett Ohne Raccord

C 29 451.00 406.00
Art Nr.  C 3431K 3431L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

3430
LAUFEN

3431
LAUFEN

3432
LAUFEN

11.662.013
KWC

DOMO 6.0 Wandmischer, schwenkbar A225, AD120 
DOMO 6.0 mitigeur mural, goulot mobile S225, ÉC120 

Milor Wandmischer, schwenkbar A175, AD120 
Milor mitigeur mural, goulot mobile S175, ÉC120 

Milor Wandmischer, schwenkbar A175, AD153 
Milor mitigeur mural, goulot mobile S175, ÉC153 

Milor Wandmischer, schwenkbar A225, AD153 
Milor mitigeur mural, goulot mobile S225, ÉC153 
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G 1/2

A 175

AD 120

Ausführung Ohne Raccord

C 29 411.00
Art Nr.  C 41026L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

GN 1/2

A 225

AD 120

Ausführung Ohne Raccord

C 29 416.00
Art Nr.  C 3433L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

G 1/2 1/2

A 175 175

AD 153 153

Ausführung Komplett Ohne Raccord

C 29 430.00 385.00
Art Nr.  C 41022K 41022L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

G 1/2 1/2

A 225 225

AD 153 153

Ausführung Komplett Ohne Raccord

C 29 439.00 394.00
Art Nr.  C 41023K 41023L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

3433
LAUFEN

41022
LAUFEN

41023
LAUFEN

41026
LAUFEN

Class Wandmischer, schwenkbar A175, AD120 
Class mitigeur mural, goulot mobile S175, ÉC120 

Class Wandmischer, schwenkbar A175, AD153 
Class mitigeur mural, goulot mobile S175, ÉC153 

Class Wandmischer, schwenkbar A225, AD153 
Class mitigeur mural, goulot mobile S225, ÉC153 

Milor Wandmischer, schwenkbar A225, AD120 
Milor mitigeur mural, goulot mobile S225, ÉC120 



140

www.nyff.ch
info@nyff.ch

Tel. 044 308 45 45
Fax 044 308 45 55

Bei uns erhältlich sämtliche Armaturen von KWC und LAUFEN
Disponible chez Nyffenegger toute la robinetterie de KWC et LAUFEN

G 1/2

A 120

AD 120

Ausführung Leer

C 29 301.00
Art Nr.  C 925L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

G 1/2

A 225

AD 120

Ausführung Ohne Raccord

C 29 419.00
Art Nr.  C 41027L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

GN 1/2

A 175

AD 153

Ausführung Ohne Raccord

C 29 264.00
Art Nr.  C 922L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

GN 1/2

A 225

AD 153

Ausführung Ohne Raccord

C 29 276.00
Art Nr.  C 923L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

41027
LAUFEN

922
LAUFEN

923
LAUFEN

925
LAUFEN

Citypro Wandmischer, schwenkbar A120, AD120 
Citypro mitigeur mural, goulot mobile S120, ÉC120 

Citypro Wandmischer, schwenkbar A175, AD153 
Citypro mitigeur mural, goulot mobile S175, ÉC153 

Citypro Wandmischer, schwenkbar A225, AD153 
Citypro mitigeur mural, goulot mobile S225, ÉC153 

Class Wandmischer, schwenkbar A225, AD120 
Class mitigeur mural, goulot mobile S225, ÉC120 



141

www.nyff.ch
info@nyff.ch

Tel. 044 308 45 45
Fax 044 308 45 55

Bei uns erhältlich sämtliche Armaturen von KWC und LAUFEN
Disponible chez Nyffenegger toute la robinetterie de KWC et LAUFEN

GN 1/2

A 175

AD 120

Ausführung Leer

C 29 309.00
Art Nr.  C 926L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

GN 1/2

A 225

AD 120

Ausführung Leer

C 29 321.00
Art Nr.  C 927L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

926
LAUFEN

927
LAUFEN

Citypro Wandmischer, schwenkbar A175, AD120 
Citypro mitigeur mural, goulot mobile S175, ÉC120 

Citypro Wandmischer, schwenkbar A225, AD120 
Citypro mitigeur mural, goulot mobile S225, ÉC120 
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A 225

Anschluss Flex

C 25 324.00
Art Nr.  C 10061023FL

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 230

Anschluss Flex

C 25 467.00
Art Nr.  C 10061033FL

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 250

Anschluss Flex

C 25 502.00
Art Nr.  C 10061004FL

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 225

Anschluss Flex

Ausführung Komplett

C 25 335.00
Art Nr.  C 10171013FL

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 225

Anschluss Flex

Ausführung Komplett

C 25 454.00
Art Nr.  C 10171003FL

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

10.061.004
KWC

10.061.023
KWC

10.061.033
KWC

10.171.003
KWC

10.171.013
KWC

DOMO Spültischmischer, Auszugbrause A230 
DOMO mitigeur d‘évier, douche extensible S230 

DOMO Spültischmischer, Auszugbrause A250, Bedienung seitlich
DOMO mitigeur d‘évier, douche extensible S250, levier latéral

DOMO Spültischmischer, schwenkbar A225 
DOMO mitigeur d‘évier, goulot mobile S225 

SUNO Spültischmischer, Auszugbrause A225, Bedienung seitlich
SUNO mitigeur d‘évier, douche extensible S225, levier latéral

SUNO Spültischmischer, schwenkbar A225, Bedienung seitlich
SUNO mitigeur d‘évier, goulot mobile S225,  levier latéral
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A 225

Anschluss Flex

C 25 187.00
Art Nr.  C 10371023FL

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 225

Anschluss Flex

C 25 282.00
Art Nr.  C 10371033FL

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 225

Anschluss Flex

Ausführung Komplett

C 25 295.00
Art Nr.  C 10171023FL

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 230

Anschluss Flex

Ausführung Komplett

C 25 413.00
Art Nr.  C 10171033

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 210

Anschluss Flex

Ausführung Komplett

C 25 509.00
Art Nr.  C 10441004FL

Bruttopreis / Prix brut

EXKLUSIV NYFFENEGGER / EXCLUSIVEMENT CHEZ NYFFENEGGER

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

10.171.023
KWC

10.171.033
KWC

10.371.023
KWC

10.371.033
KWC

10.441.004
KWC

ISLA Spültischmischer, Auszugbrause A225 
ISLA mitigeur d‘évier, douche extensible S225 

ISLA Spültischmischer, schwenkbar A225 
ISLA mitigeur d‘évier, goulot mobile S225 

LUNA-E Spültischmischer, Auszugauslauf A210, Bedienung seitlich, chrom
LUNA-E mitigeur d‘évier, bec extensible S210, levier latéral, chromé

SUNO Spültischmischer, Auszugbrause A230 
SUNO mitigeur d‘évier, douche extensible S230 

SUNO Spültischmischer, schwenkbar A225 
SUNO mitigeur d‘évier, goulot mobile S225 
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A 210

Anschluss Flex

MB 25 518.00
Art Nr.  MB 10441013bFL

Bruttopreis / Prix brut

EXKLUSIV NYFFENEGGER / EXCLUSIVEMENT CHEZ NYFFENEGGER

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 210

Anschluss Flex

MB 25 697.00
Art Nr.  MB 10441004bFL

Bruttopreis / Prix brut

EXKLUSIV NYFFENEGGER / EXCLUSIVEMENT CHEZ NYFFENEGGER

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 210

Anschluss Flex

Ausführung Komplett

C 25 381.00
Art Nr.  C 10441013FL

Bruttopreis / Prix brut

EXKLUSIV NYFFENEGGER / EXCLUSIVEMENT CHEZ NYFFENEGGER

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 225

Anschluss Flex

Ausführung Komplett

C 25 342.00
Art Nr.  C 10441023FL

Bruttopreis / Prix brut

EXKLUSIV NYFFENEGGER / EXCLUSIVEMENT CHEZ NYFFENEGGER

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

10.441.004b
KWC

10.441.013
KWC

10.441.013b
KWC

10.441.023
KWC

LUNA-E Spültischmischer, Auszugauslauf A210, Bedienung seitlich, matt black
LUNA-E mitigeur d‘évier, bec extensible S210, levier latéral, noir mat

LUNA-E Spültischmischer, schwenkbar A210, Bedienung seitlich, chrom
LUNA-E mitigeur d‘évier, goulot mobile S225, levier latéral, chromé

LUNA-E Spültischmischer, schwenkbar A210, Bedienung seitlich, matt black
LUNA-E mitigeur d‘évier, goulot mobile S225, levier latéral, noir mat

LUNA-E Spültischmischer, schwenkbar A225, chrom
LUNA-E mitigeur d‘évier, goulot mobile S225, chromé
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A 220

Anschluss Flex

Ausführung Komplett

C 25 467.00
Art Nr.  C 10441033FL

Bruttopreis / Prix brut

EXKLUSIV NYFFENEGGER / EXCLUSIVEMENT CHEZ NYFFENEGGER

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 220

Anschluss Flex

Ausführung Komplett

MB 25 596.00
Art Nr.  MB 10441033bFL

Bruttopreis / Prix brut

EXKLUSIV NYFFENEGGER / EXCLUSIVEMENT CHEZ NYFFENEGGER

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 225

Anschluss Flex

Ausführung Komplett

Inox 25 509.00
Art Nr.  Inox 10441023iFL

Bruttopreis / Prix brut

EXKLUSIV NYFFENEGGER / EXCLUSIVEMENT CHEZ NYFFENEGGER

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 225

Anschluss Flex

Ausführung Komplett

MB 25 481.00
Art Nr.  MB 10441023bFL

Bruttopreis / Prix brut

EXKLUSIV NYFFENEGGER / EXCLUSIVEMENT CHEZ NYFFENEGGER

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

10.441.023b
KWC

10.441.023i
KWC

10.441.033
KWC

10.441.033b
KWC

LUNA-E Spültischmischer, Auszugbrause A220, chrom
LUNA-E mitigeur d‘évier, douche extensible S220, chromé

LUNA-E Spültischmischer, Auszugbrause A220, matt black
LUNA-E mitigeur d‘évier, douche extensible S220, noir mat

LUNA-E Spültischmischer, schwenkbar A225, Edelstahl
LUNA-E mitigeur d‘évier, goulot mobile S225, acier inoxydable

LUNA-E Spültischmischer, schwenkbar A225, matt black
LUNA-E mitigeur d‘évier, goulot mobile S225, noir mat
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A 225

Anschluss Flex

C 25 478.00
Art Nr.  C 10445023FL

Bruttopreis / Prix brut

EXKLUSIV NYFFENEGGER / EXCLUSIVEMENT CHEZ NYFFENEGGER

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 220

Anschluss Flex

Ausführung Komplett

C 25 660.00
Art Nr.  C 10441053FL

Bruttopreis / Prix brut

EXKLUSIV NYFFENEGGER / EXCLUSIVEMENT CHEZ NYFFENEGGER

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 220

Anschluss Flex

Ausführung Komplett

Inox 25 629.00
Art Nr.  Inox 10441113iFL

Bruttopreis / Prix brut

EXKLUSIV NYFFENEGGER / EXCLUSIVEMENT CHEZ NYFFENEGGER

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 225

Anschluss Flex

Ausführung Komplett

C 25 492.00
Art Nr.  C 10441043FL

Bruttopreis / Prix brut

EXKLUSIV NYFFENEGGER / EXCLUSIVEMENT CHEZ NYFFENEGGER

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

10.441.043
KWC

10.441.053
KWC

10.441.113i
KWC

10.445.023
KWC

LUNA-E Spültischmischer, Auszugauslauf A220, Edelstahl
LUNA-E mitigeur d‘évier, bec extensible S220, acier inoxydable

LUNA-E Spültischmischer, Auszugbrause A220, wegnehmbar
LUNA-E mitigeur d‘évier, douche extensible S220, démontable

LUNA-E Spültischmischer, schwenkbar A220, wegnehmbar
LUNA-E mitigeur d‘évier, goulot mobile S220, démontable

LUNA-E Spültischmischer, schwenkbar, A225, Niederdruck
LUNA-E mitigeur d‘évier, goulot mobile S225, basse pression
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A 210

Anschluss Flex

Ausführung Komplett

C 25 287.00
Art Nr.  C 10461022FL

Bruttopreis / Prix brut

A 220

Anschluss Flex

Ausführung Komplett

C 25 315.00
Art Nr.  C 10461012FL

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 220

Anschluss Flex

Ausführung Komplett

C 25 401.00
Art Nr.  C 10461032FL

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 220

Anschluss Flex

C 25 643.00
Art Nr.  C 10445033FL

Bruttopreis / Prix brut

EXKLUSIV NYFFENEGGER / EXCLUSIVEMENT CHEZ NYFFENEGGER

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 225

Anschluss Flex

Ausführung Komplett

C 25 441.00
Art Nr.  C 10461002FL

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

10.445.033
KWC

10.461.002
KWC

10.461.012
KWC

10.461.022
KWC

10.461.032
KWC

AVA 2.0 Spültischmischer mit Auszugsbrause A225, Bedienung seitlich
AVA 2.0 mitigeur d`évier, avec douche extensible S225, levier latéral

AVA 2.0 Spültischmischer, Auszugsbrause A220 
AVA 2.0 mitigeur d`évier, douche extensible S220 

AVA 2.0 Spültischmischer, schwenkbar A210 
AVA 2.0 mitigeur d‘évier, goulot mobile S210 

AVA 2.0 Spültischmischer, schwenkbar A220, Bedienung seitlich
AVA 2.0 mitigeur d`évier, avec goulot mobile S220 levier latéral

LUNA-E Spültischmischer, Auszugbrause A220, Niederdruck
LUNA-E mitigeur d‘évier, douche extensible S220,  basse pression
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A 225

Anschluss Flex

C 25 302.00
Art Nr.  C 10661523FL

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 220

Anschluss Flex

Ausführung Komplett

C 25 258.00
Art Nr.  C 10471022FL

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 220

Anschluss Flex

Ausführung Komplett

C 25 351.00
Art Nr.  C 10471032FL

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 225

Anschluss Flex

Ausführung Komplett

C 25 312.00
Art Nr.  C 10661023FL

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 225

Anschluss Flex

Ausführung Komplett

C 25 441.00
Art Nr.  C 10661033FL

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

10.471.022
KWC

10.471.032
KWC

10.661.023
KWC

10.661.033
KWC

10.661.523
KWC
NEW

DOMO 6.0 S Spültischmischer, schwenkbar A225 
DOMO 6.0 S mitigeur d‘évier, goulot mobile S225 

DOMO 6.0 Spültischmischer, Auszugbrause A225 
DOMO 6.0 mitigeur d‘évier, douche extensible S225 

DOMO 6.0 Spültischmischer, schwenkbar A225 
DOMO 6.0 mitigeur d‘évier, goulot mobile S225 

WAMAS 2.0 Spültischmischer, Auszugbrause A220 
WAMAS 2.0 mitigeur d‘évier, douche extensible S220 

WAMAS 2.0 Spültischmischer, schwenkbar A220 
WAMAS 2.0 mitigeur d‘évier, goulot mobile S220 
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A 220

Anschluss Flex

C 29 380.00
Art Nr.  C 19535FL

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 225

Anschluss Flex

C 29 274.00
Art Nr.  C 1800FL

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 225

Anschluss Flex

C 29 410.00
Art Nr.  C 1809FL

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 235

Anschluss Flex

C 25 435.00
Art Nr.  C 10661533FL

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

Anschluss Kupfer

Ausführung Komplett

C 25 259.00
Art Nr.  C 104123

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

1800
LAUFEN

1809
LAUFEN

19535
LAUFEN

10.661.533
KWC
NEW

K.10.41.23
KWC

DOMO 6.0 S Spültischmischer, Auszugbrause A235 
DOMO 6.0 S mitigeur d‘évier, douche extensible S235 

STAR Spültischbatterie, schwenkbar A225 
STAR Batterie monotrou, goulot mobile S225 

Surf Spültischmischer, schwenkbar A220 
Surf mitigeur d‘évier, goulot mobile S220 

Swap Spültischmischer, Auszugbrause A225 
Swap mitigeur d‘évier, douche extensible S225 

Swap Spültischmischer, schwenkbar A225 
Swap mitigeur d‘évier, goulot mobile S225 
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A 220

Anschluss Flex

C 29 427.00
Art Nr.  C 19615FL

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 225

Anschluss Flex

C 29 334.00
Art Nr.  C 3415FL

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 225

Anschluss Flex

C 29 465.00
Art Nr.  C 3416FL

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 225

Anschluss Flex

C 29 471.00
Art Nr.  C 39655FL

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 225

Ausführung Komplett

C 29 346.00
Art Nr.  C 41030L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

19615
LAUFEN

3415
LAUFEN

3416
LAUFEN

39655
LAUFEN

41030
LAUFEN

Class M Spültischmischer, Auszugbrause A225 
Class mitigeur d‘évier, douche extensible S225 

Class Spültischmischer, schwenkbar A225 
Class mitigeur d‘évier, goulot mobile S225 

Milor Spültischmischer, Auszugbrause A225 
Milor mitigeur d‘évier, douche extensible S225 

Milor Spültischmischer, schwenkbar A225 
Milor mitigeur d‘évier, goulot mobile S225 

Surf Spültischmischer, Auszugauslauf A220 
Surf mitigeur d‘évier, bec extensible S220 
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A 225

Anschluss Flex

C 29 199.00
Art Nr.  C 930FL

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 225

Anschluss Flex

C 29 341.00
Art Nr.  C 935FL

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 225

Anschluss Flex

C 29 354.00
Art Nr.  C 5430FL

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

5430HF
LAUFEN

930
LAUFEN

935
LAUFEN

Citypro Spültischmischer, Auszugbrause A225 
Citypro mitigeur d‘évier, douche extensible S225 

Citypro Spültischmischer, schwenkbar A225 
Citypro mitigeur d‘évier, goulot mobile S225 

Twinplus Spültischmischer Eco+, schwenkbar A225, Bedienung seitlich
Twinplus mitigeur d‘évier Eco+, goulot mobile S225, levier latéral
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A 140

Anschluss Flex

Ausführung Komplett

C 25 182.00
Art Nr.  C 12401042FLK

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 115 115

Anschluss Flex Flex

Ausführung Komplett Leer

C 25 261.00 227.00
Art Nr.  C 12478041FK 12478041FLL

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 150 150

Anschluss Flex Flex

Ausführung Komplett Leer

C 25 385.00 343.00
Art Nr.  C 12061042FK 12061042FLL

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 150 150

Anschluss Flex Flex

Ausführung Komplett Leer

C 25 437.00 399.00
Art Nr.  C 12061011FK 12061011FLL

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

12.061.011
KWC

12.061.042
KWC

12.401.042
KWC

12.478.041
KWC

ACTIVO Waschtischmischer, Auslauf fest A140, mit Betätigung, mit Ablaufventil
ACTIVO mitigeur de lavabo, goulot fixe S140, avec tirette, avec vidage

DOMO Waschtischmischer, Auslauf fest A150, mit Betätigung, mit oder ohne 
Ablaufventil
DOMO mitigeur de lavabo, goulot fixe S150, avec vidage, avec ou sans vidage

DOMO Waschtischmischer, schwenkbar A150, mit Betätigung, mit oder ohne 
Ablaufventil
DOMO mitigeur de lavabo, goulot mobile S150, avec tirette, avec ou sans vidage

WAMAS 2.0 Waschtischmischer, Auslauf fest A115, mit Betätigung, mit oder ohne 
Ablaufventil
WAMAS 2.0 mitigeur de lavabo, goulot fixe S115, avec tirette, avec ou sans vida-
ge
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A 115

Anschluss Flex

Ausführung ohne Betätigung

C 25 221.00
Art Nr.  C 12478051FL

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 140

Anschluss Flex

Ausführung ohne Betätigung

C 25 265.00
Art Nr.  C 12478052FL

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 140 140

Anschluss Flex Flex

Ausführung Komplett Leer

C 25 305.00 271.00
Art Nr.  C 12478042FK 12478042FLL

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 150 150

Anschluss Flex Flex

Ausführung Komplett Leer

C 25 419.00 386.00
Art Nr.  C 12668011FK 12668011FLL

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

12.478.042
KWC

12.478.051
KWC

12.478.052
KWC

12.668.011
KWC

DOMO 6.0 Waschtischmischer, schwenkbar A150, mit Betätigung, mit oder ohne 
Ablaufventil
DOMO 6.0 mitigeur de lavabo, goulot mobile S150, avec tirette, avec ou sans 
vidage

WAMAS 2.0 Waschtischmischer, Auslauf fest A115, ohne Betätigung, ohne Ab-
laufventil
WAMAS 2.0 mitigeur de lavabo, goulot fixe S115, sans tirette, sans vidage

WAMAS 2.0 Waschtischmischer, Auslauf fest A140, mit Betätigung, mit oder ohne 
Ablaufventil
WAMAS 2.0 mitigeur de lavabo, goulot fixe S140, avec tirette, avec ou sans vida-
ge

WAMAS 2.0 Waschtischmischer, Auslauf fest A140, ohne Betätigung, ohne Ab-
laufventil
WAMAS 2.0 mitigeur de lavabo, goulot fixe S140, sans tirette, sans vidage
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A 150

Anschluss Flex

Ausführung ohne Betätigung

C 25 349.00
Art Nr.  C 12668021FL

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 150

Anschluss Kupfer

Ausführung ohne Betätigung

C 25 396.00
Art Nr.  C 124121

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 120 125

Anschluss Flex Flex

Ausführung Komplett Leer

C 25 341.00 301.00
Art Nr.  C 12668041FK 12668041FLL

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 140 140

Anschluss Flex Flex

Ausführung Komplett Leer

C 29 306.00 269.00
Art Nr.  C 1807FLK 1807FLL

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

1807
LAUFEN

12.668.021
KWC

12.668.041
KWC

K.12.41.21
KWC

DOMO 6.0 Waschtischmischer, Auslauf fest A120, mit Betätigung, mit oder ohne 
Ablaufventil
DOMO 6.0 mitigeur de lavabo, goulot fixe S120, avec tirette, avec ou sans vidage

DOMO 6.0 Waschtischmischer, schwenkbar A150, ohne Betätigung, ohne Ablauf-
ventil
DOMO 6.0 mitigeur de lavabo, goulot mobile S150, sans tirette, sans vidage

STAR Waschtischbatterie, schwenkbar A150, ohne Betätigung, ohne Ablaufventil
STAR Batterie de lavabo, goulot mobile S150, sans tirette, sans vidage

Swap Waschtischmischer, Auslauf fest A140, mit Betätigung, mit oder ohne Ab-
laufventil
Swap mitigeur de lavabo, goulot fixe S140, avec tirette, avec ou sans vidage
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A 106

Anschluss Flex

Ausführung Komplett

C 29 162.00
Art Nr.  C 701FLK

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 145

Anschluss Flex

Ausführung Komplett

C 29 390.00
Art Nr.  C 41003FLK

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 110 110

Anschluss Flex Flex

Ausführung Komplett Leer

C 29 292.00 237.00
Art Nr.  C 18520FLK 18520FLL

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 150 150

Anschluss Flex Flex

Ausführung Komplett Leer

C 29 451.00 397.00
Art Nr.  C 3400FLK 3400FLL

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

18520
LAUFEN

3400
LAUFEN

41003
LAUFEN

701
LAUFEN

Class Waschtischmischer, Auslauf fest A145, mit Betätigung, mit Ablaufventil
Class mitigeur de lavabo, goulot fixe S145, avec tirette, avec vidage

Laurin Waschtischmischer Eco+, Auslauf fest A106, mit Betätigung, mit Ablauf-
ventil
Laurin mitigeur de lavabo Eco+, goulot fix S106, avec tirette, avec vidage

Milor Waschtischmischer, schwenkbar A150, mit Betätigung, mit oder ohne Aus-
laufventil
Milor mitigeur de lavabo, goulot mobile S150, avec tirette, avec ou sans vidage

Surf Waschtischmischer, Auslauf fest A110, mit Betätigung, mit oder ohne Ablauf-
ventil
Surf mitigeur de lavabo, goulot fixe S110, avec tirett, avec ou sans vidage



156

www.nyff.ch
info@nyff.ch

Tel. 044 308 45 45
Fax 044 308 45 55

Bei uns erhältlich sämtliche Armaturen von KWC und LAUFEN
Disponible chez Nyffenegger toute la robinetterie de KWC et LAUFEN

A 110

Anschluss Flex

Ausführung Komplett

C 29 208.00
Art Nr.  C 901FLK

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 130

Anschluss Flex

Ausführung Komplett

C 29 197.00
Art Nr.  C 703FLK

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 170

Anschluss Flex

Ausführung Komplett

C 29 601.00
Art Nr.  C 88728FLK

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 140 140

Anschluss Flex Flex

Ausführung Komplett Leer

C 29 227.00 202.00
Art Nr.  C 903FLK 903FLL

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

703
LAUFEN

88728
LAUFEN

901
LAUFEN

903
LAUFEN

Citypro Waschtischmischer, Auslauf fest A110, mit Betätigung, mit Ablaufventil
Citypro mitigeur de lavabo, goulot fixe S110, avec tirette, avec vidage

Citypro Waschtischmischer, Auslauf fest A140, mit Betätigung, mit oder ohne 
Ablaufventil
Citypro mitigeur de lavabo, goulot fixe S140, avec tirette, avec ou sans vidage

Laurin Waschtischmischer Eco+, Auslauf fest A130, mit Betätigung, mit Ablauf-
ventil
Laurin mitigeur de lavabo Eco+, goulot fixe S130, avec tirette, avec vidage

Twin Waschtischmischer, schwenkbar A170, mit Betätigung, mit Ablaufventil
Twin mitigeur de lavabo, goulot mobile S170, avec tirette, avec vidage
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A 140

Anschluss Flex

Ausführung Leer

C 29 182.00
Art Nr.  C 904FL

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

904
LAUFEN

Citypro Waschtischmischer, Auslauf fest A140, ohne Betätigung, ohne Ablaufven-
til
Citypro mitigeur de lavabo, goulot fixe S140, sans tirette, sans vidage
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AD 153

Ausführung Leer

C 25 161.00
Art Nr.  C 21402010L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

G 1/2 1/2

AD 153 153

Ausführung Komplett Leer

C 25 251.00 184.00
Art Nr.  C 21412010K 21412010L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

G 1/2 1/2

AD 153 153

Ausführung Komplett Leer

C 25 361.00 284.00
Art Nr.  C 21422010K 21422010L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

GN 1/2 1/2

AD 120 120

Ausführung Komplett Leer

C 25 435.00 338.00
Art Nr.  C 21062050K 21062050L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

GN 1/2 1/2

AD 153 153

Ausführung Komplett Leer

C 25 427.00 330.00
Art Nr.  C 21062010K 21062010L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

21.062.010
KWC

21.062.050
KWC

21.402.010
KWC

21.412.010
KWC

21.422.010
KWC

ACTIVO Duschenmischer AD153, Hebel nach unten
ACTIVO mitigeur de douche, ÉC153, levier vers le bas

BEVO Duschenmischer, AD153 
BEVO mitigeur de douche, ÉC153 

DOMO Duschenmischer, AD120, Hebel nach oben
DOMO mitigeur de douche, ÉC120, levier vers le haut

DOMO Duschenmischer, AD153, Hebel nach unten
DOMO mitigeur de douche, ÉC153, levier vers le bas

MONTA Duschenmischer, AD153 
MONTA mitigeur de douche, ÉC153 
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AD 153

Ausführung Leer

C 25 251.00
Art Nr.  C 26009010L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

GN 1/2

AD 120

Ausführung Komplett

C 25 421.00
Art Nr.  C 21662050K

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

G 1/2 1/2

AD 153 153

Ausführung Komplett Leer

C 25 318.00 251.00
Art Nr.  C 21472010K 21472010L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

GN 1/2 1/2

AD 153 153

Ausführung Komplett Leer

C 25 413.00 316.00
Art Nr.  C 21662010K 21662010L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

21.472.010
KWC

21.662.010
KWC

21.662.050
KWC

26.009.010
KWC

DOMO 6.0 Duschenmischer, AD120 
DOMO 6.0 mitigeur de douche, ÉC120 

DOMO 6.0 Duschenmischer, AD153, Hebel nach unten
DOMO 6.0 mitigeur de douche, ÉC153, levier vers le bas

FIT Duschenthermostat, AD153, Thermostat, Bedienung seitlich
FIT mitigeur de douche, ÉC153, thermostatique, levier latéral

WAMAS 2.0 Duschenmischer, AD153 
WAMAS 2.0 mitigeur de douche, ÉC153 
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GN 1/2 1/2

AD 153 153

Ausführung Komplett Leer

C 29 341.00 241.00
Art Nr.  C 11500K 11500L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

GN 1/2 1/2

AD 153 153

Ausführung Komplett Leer

C 29 354.00 259.00
Art Nr.  C 1850K 1850L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

GN 1/2 1/2

AD 153 153

Ausführung Komplett Leer

C 29 452.00 310.00
Art Nr.  C 3450K 3450L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

AD 153 153 153

Ausführung Komplett Leer Komplett

Modell style style/de-
sign

design

C 25 503.00 406.00 503.00
Art Nr.  C 26009100K 26009100L 26009300K

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

11500
LAUFEN

1850
LAUFEN

3450
LAUFEN

26.009.100
KWC

DESIGN/STYLE Duschenmischer, AD153, Thermostat, Bedienung seitlich
DESIGN/STYLE, mitigeur de douche, ÉC153, thermostatique, levier latéral

Milor Duschenmischer, AD153 
Milor mitigeur de douche, ÉC153 

Surf Duschenmischer, AD153 
Surf mitigeur de douche, ÉC153 

Swap Duschenmischer, AD153 
Swap mitigeur de douche, ÉC153 
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GN 1/2

AD 120

Ausführung Leer

C 29 337.00
Art Nr.  C 3452L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 46 46

AD 153 153

Ausführung Komplett Leer

C 29 257.00 163.00
Art Nr.  C 750K 750L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

G 1/2 1/2

AD 153 153

Ausführung Komplett Leer

C 29 439.00 330.00
Art Nr.  C 41050K 41050L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

GN 1/2 1/2

AD 153 153

Ausführung Komplett Leer

C 29 321.00 227.00
Art Nr.  C 952K 952L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

3452
LAUFEN

41050
LAUFEN

750
LAUFEN

952
LAUFEN

Citypro Duschenmischer, AD153 
Citypro mitigeur de douche, ÉC153 

Class Duschenmischer, AD153 
Class mitigeur de douche, ÉC153 

Laurin Duschenmischer, AD153 
Laurin mitigeur de douche, ÉC153 

Milor Duschenmischer, AD120 
Milor mitigeur de douche, ÉC120 
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A 165

AD 153

Ausführung Leer

C 25 204.00
Art Nr.  C 20402012L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

GN 1/2

A 150

AD 153

Ausführung Leer

C 25 544.00
Art Nr.  C 20066012L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

G 1/2 1/2

A 185 185

AD 153 153

Ausführung Komplett Leer

C 25 303.00 231.00
Art Nr.  C 20412013K 20412013L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

GN 1/2 1/2

A 175 175

AD 153 153

Ausführung Komplett Leer

C 25 542.00 435.00
Art Nr.  C 20062013K 20062013L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

20.062.013
KWC

20.066.012
KWC

20.402.012
KWC

20.412.013
KWC

ACTIVO Bademischer, Auslauf fest A165, AD153 
ACTIVO mitigeur de bain, goulot fixe S165, ÉC153 

DOMO Bademischer, Auslauf fest A155, AD153, Duplex
DOMO mitigeur de bain, goulot fixe S155, ÉC153, Duplex

DOMO Bademischer, Auslauf fest A175, AD153 
DOMO mitigeur de bain, goulot fixe S175, ÉC153 

MONTA Bademischer, Auslauf fest A185, AD153 
MONTA mitigeur de bain, goulot fixe S185, ÉC153 
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A 128

AD 153

Ausführung Leer

C 25 312.00
Art Nr.  C 26009413L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

G 1/2 1/2

A 175 175

AD 153 153

Ausführung Komplett Leer

C 25 435.00 353.00
Art Nr.  C 20422013K 20422013L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

G 1/2 1/2

A 195 195

AD 153 153

Ausführung Komplett Leer

C 25 385.00 313.00
Art Nr.  C 20472013K 20472013L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

GN 1/2 1/2

A 180 180

AD 153 153

Ausführung Komplett Leer

C 25 519.00 417.00
Art Nr.  C 20662013K 20662013L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

20.422.013
KWC

20.472.013
KWC

20.662.013
KWC

26.009.413
KWC

BEVO Bademischer, Auslauf fest A175, AD153 
BEVO mitigeur de bain, goulot fixe S175, ÉC153 

DOMO 6.0 Bademischer, Auslauf fest A180, AD153 
DOMO 6.0 mitigeur de bain, goulot fixe S180, ÉC153 

FIT Bademischer, Auslauf fest A128, AD153, Thermostat, Bedienung seitlich
FIT mitigeur de bain, goulot fixe S128, ÉC153, thermostatique, levier latéral

WAMAS 2.0 Bademischer, Auslauf fest A195, AD153 
WAMAS 2.0 mitigeur de bain, goulot fixe S195, ÉC153 
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A 190 190

AD 153 153

Ausführung Komplett Leer

C 25 624.00 522.00
Art Nr.  C 26009703K 26009703L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 195 195

AD 153 153

Ausführung Komplett Leer

C 25 624.00 522.00
Art Nr.  C 26009503K 26009503L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

GN 1/2 1/2

A 160 160

AD 153 153

Ausführung Komplett Leer

C 29 418.00 318.00
Art Nr.  C 10500K 10500L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

GN 1/2 1/2

A 180 180

AD 153 153

Ausführung Komplett Leer

C 29 446.00 351.00
Art Nr.  C 1880K 1880L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

10500
LAUFEN

1880
LAUFEN

26.009.503
KWC

26.009.703
KWC

DESIGN Bademischer, Auslauf fest A195, AD153, Thermostat, Bedienung seitlich
DESIGN mitigeur de bain, goulot fixe S195, ÉC153, thermostatique, levier latéral

STYLE Bademischer, Auslauf fest A195, AD153, Thermostat, Bedienung seitlich
STYLE mitigeur de bain, goulot fixe S195, ÉC153, thermostatique, levier latéral

Surf Bademischer, Auslauf fest A160, AD153 
Surf mitigeur de bain, goulot fixe S160, ÉC153 

Swap Bademischer, Auslauf fest A180, AD153 
Swap mitigeur de bain, goulot fixe S180, ÉC153 
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G 1/2 1/2

A 155 155

AD 153 153

Ausführung Komplett Leer

C 29 557.00 448.00
Art Nr.  C 41060K 41060L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

G 3/4 3/4

A 191 191

AD 153 153

Ausführung Komplett Leer

C 29 298.00 204.00
Art Nr.  C 760K 760L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

GN 1/2 1/2

A 150 150

AD 153 153

Ausführung Komplett Leer

C 29 379.00 285.00
Art Nr.  C 962K 962L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

GN 1/2 1/2

A 174 174

AD 153 153

Ausführung Komplett Leer

C 29 578.00 436.00
Art Nr.  C 3460K 3460L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

3460
LAUFEN

41060
LAUFEN

760
LAUFEN

962
LAUFEN

Citypro Bademischer, Auslauf fest A150, AD153 
Citypro mitigeur de bain, goulot fixe S150, ÉC153 

Class Bademischer, Auslauf fest A155, AD153 
Class mitigeur de bain, goulot fixe S155, ÉC153 

Laurin Bademischer, Auslauf fest A191, AD153 
Laurin mitigeur de bain, goulot fixe S191, ÉC153 

Milor Bademischer, Auslauf fest A174, AD153 
Milor mitigeur de bain, goulot fixe S174, ÉC153 
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G 1/2

A 400

MC 25 955.00
Art Nr.  MC 244070

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 300

AD 153

Ausführung Komplett

MC 25 541.00
Art Nr.  MC 244211K

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 300 300

AD 153 153

Ausführung Komplett Leer

MC 25 580.00 474.00
Art Nr.  MC 24502194K 24502194L

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

A 300

AD 153

Ausführung Komplett

B 370

MC 25 1,508.00
Art Nr.  MC 24502166

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

24.502.166
KWC

24.502.194
KWC

K.24.40.70
KWC

K.24.42.11
KWC

GASTRO Standventil, mit Geschirrbrause A300, AD153 
GASTRO Robinet Mural, avec douchette vaisselle S300, ÉC153 

GASTRO Wandbatterie, schwenkbar unten A300, AD153 
GASTRO Batterie murale, goulot mobil en bas S300, ÉC153 

GASTRO Wandmischer mit Geschirrbrause, schwenkbar A300, AD153 
GASTRO Mitigeur murale avec douchette vaisselle, goulot mobile S300, ÉC153 

GASTRO Wandmischer, schwenkbar A300, AD153 
GASTRO Mitigeur mural, goulot mobile S300, ÉC153 
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G 3/4

A 300

AD 153

Ausführung Komplett

B 252

C 345

MC 25 617.00
Art Nr.  MC 244241K

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

G 3/4

A 300

AD 153

Ausführung Komplett

MC 25 1,307.00
Art Nr.  MC 244274K

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

G 3/4

A 300

AD 153

Ausführung Komplett

MC 25 541.00
Art Nr.  MC 244221K

Bruttopreis / Prix brut

beachten Sie unsere Austauschpreise / voir prix d‘échange net

K.24.42.21
KWC

K.24.42.41
KWC

K.24.42.74
KWC

GASTRO Standbatterie, schwenkbar 360° A300, AD153 
GASTRO Batterie à colonette, goulot mobil 360° S300, ÉC153 

GASTRO Wandbatterie, Geschirrbrause, schwenkbar A300, AD153 
GASTRO Batterie murale avec douchette vaisselle, goulot mobile S300, ÉC153 

GASTRO Wandbatterie, schwenkbar A300, AD153 
GASTRO batterie, goulot mobile S300, ÉC153 
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C 04 18.00
Art Nr.  C 200109C

Nettopreis / Prix net

C 04 37.00
Art Nr.  C 4753

Bruttopreis / Prix brut

G 1/2

D 110

C 04 31.60
Art Nr.  C 26000132C

Nettopreis / Prix net

G 1/2

D 25

C 29 53.00
Art Nr.  C 6198125C

Bruttopreis / Prix brut

G 1/2

D 80

C 29 16.00
Art Nr.  C 6198131C

Bruttopreis / Prix brut

4753
Similor

Z.200.109
KWC

26.000.132
KWC

3 6198 2 004 
125 1
LAUFEN

3 6198 5 004 
131 1
LAUFEN

FIT Handbrause 
FIT douchette 

FIT-E Trio Handbrause,TouchProtect 
FIT-E Trio douchette,TouchProtect 

SimiJet Multi Handbrause mit RubiClean zu Milor
SimiJet Multi douchette avec RubiClean pour Milor

Stella 80 1F Handbrause mit RubiClean 
Stella 80 1F douchette avec RubiClean 

TwinStick Handbrause mit RubiClean 
TwinStick douchette avec RubiClean 
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C 04 18.10
Art Nr.  C 8967

Nettopreis / Prix net

C 04 22.20
Art Nr.  C 4752

Nettopreis / Prix net

C 04 25.40
Art Nr.  C 60304

Nettopreis / Prix net

G 1/2

D 80

C 29 32.50
Art Nr.  C 6198331C

Bruttopreis / Prix brut

D 100 120 100 120

Modell MyTwin MyTwin MyCity MyCity

C 29 43.00 63.50 43.00 63.50
Art Nr. Chrom C 39028C.100 39029C.100 39030C.100 39031C.120

Bruttopreis / Prix brut

39028
LAUFEN

4752
LAUFEN

60304
LAUFEN

8967
LAUFEN

3 6198 5 004 
331 1
LAUFEN

AquaJet Multi Handbrause mit RubiClean zu arwa class, clinic, SK Triathlon, 
Thermofit
AquaJet Multi douchette avec RubiClean pour arwa class, clinic, SK Triathlon, 
Thermofit

Handbrause Comfort Tre mit RubiClean zu Surf, Curveprime
Douche à main Comfort Tre avec RubiClean pour Surf, Curveprime

MyTwin 100 Handbrause, rund mit RubiClean 
MyTwin 100 douchette, ronde avec RubiClean 

SimiJet Handbrause mit RubiClean zu Swisstap, Silor
SimiJet douchette avec RubiClean pour Swisstap, Silor

Stella 80 3F Handbrause mit RubiClean 
Stella 80 3F douchette avec RubiClean 
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C 04 18.10
Art Nr.  C 8982

Nettopreis / Prix net

L 1500

KC 04 19.10
Art Nr.  KC 4750

Nettopreis / Prix net

L 1800

KC 04 20.90
Art Nr.  KC 4760

Nettopreis / Prix net

G 1/2

L 1800

KC 04 13.80
Art Nr.  KC 26001004

Nettopreis / Prix net

G 1/2

L 2000

K 25 25.00
Art Nr.  K 26001005C

Bruttopreis / Prix brut

4750
LAUFEN

4760
LAUFEN

8982
LAUFEN

26.001.004
KWC

26.001.005
KWC

AquaJet Handbrause mit RubiClean zu Twinpro, Swap, Citypro, Simidisc, Fjord
AquaJet douchette avec RubiClean pour Twinpro, Swap, Citypro, Simidisc, Fjord

Brauseschlauch SimiFlex Metalleffekt/drehbar aus Kunststoff zu Curveprime, Lb, 
Class M, Clinic, Triathlon, Milor, K by Laufen
Flexible synthétique Simiflex a.effet métallique et raccord tournant pour Cur-
veprime, Lb, Class M, Clinic, Triathlon, Milor, K by Laufen

Brauseschlauch Simiflex Metalleffekt/drehbar aus Kunststoff zu Curveplus, 
Twinplus, Cityplus, Twinpro, Fjord, Citypro
Flexible synthétique Simiflex a.effet métallique et raccord tournant pour Cur-
veplus, Twinplus, Cityplus, Twinpro, Fjord, Citypro

Supreme Brauseschlauch drehbar aus Kunststoff 
Supreme flexible synthétique et raccord tournant 

Supreme Brauseschlauch drehbar aus Kunststoff zu WAMAS, ONO, AVA, ONO 
touch light pro, DOMO Therm, VITA Pro Therm
Supreme flexible synthétique et raccord tournant pour WAMAS, ONO, AVA, ONO 
touch light pro, DOMO Therm, VITA Pro Therm
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L 1500

MC 04 13.50
Art Nr.  MC 5654

Nettopreis / Prix net

L 1800

MC 29 16.40
Art Nr.  MC 5655

Bruttopreis / Prix brut

L 2000

C 29 59.00
Art Nr.  C 5665C

Bruttopreis / Prix brut

L 2000

MC 29 30.00
Art Nr.  MC 5656

Bruttopreis / Prix brut

G 1/2x1/2

L 1800

C 29 40.00
Art Nr.  C 5662

Bruttopreis / Prix brut

5654
LAUFEN

5655
LAUFEN

5656
LAUFEN

5662
LAUFEN

5665
LAUFEN

Brauseschlauch URS aus Metall zu Twin, Sur, Quadriga, Swap, Simidisc, Swisstap, 
Silor, Thermofit
Flexible métallique URS pour douche pour Twin, Sur, Quadriga, Swap, Simidisc, 
Swisstap, Silor, Thermofit

Brauseschlauch URS aus Metall L1800 
Flexible métallique URS en métal pour douche L1800 

Brauseschlauch URS aus Metall L2000 
Flexible métallique URS en métal pour douche L2000 

Brauseschlauch aus Metall doppelgewunden reissfest 
Flexible métallique torsade renforcée pour douche indéchirable 

Metall-Auszugschlauch verstärkt zu Spültischmischer & Wannen 
Flexible métallique renforcé pour mitigeur d‘évier & garnitures de remplissage 
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L 1600

K 04 13.30
Art Nr.  K 6298

Nettopreis / Prix net

6298
LAUFEN

Brauseschlauch Metalleffekt/drehbar aus Kunststoff 
Flexible synthétique a.effet métallique et raccord tournant en plastique 
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C 25 54.00
Art Nr.  C 26000623

Bruttopreis / Prix brut

C 25 9.00
Art Nr.  C 26000622

Bruttopreis / Prix brut

L 1100

C 25 141.00
Art Nr.  C 26000507

Bruttopreis / Prix brut

L 612

C 25 119.00
Art Nr.  C 26000506

Bruttopreis / Prix brut

L 612

C 25 147.00
Art Nr.  C 269901

Bruttopreis / Prix brut

26.000.506
KWC

26.000.507
KWC

26.000.622
KWC

26.000.623
KWC

K.26.99.01
KWC

Brausehalter mit Kugelgelenk 
Support de douche a rotule 

Brausenhalter aus Kunststoff 
Support de douchette en plastique 

FIT Duschgleitstange L612 
FIT glissière de douche L612 

FITeasy Duschgleitstange L1100 
FITeasy glissière de douche L1100 

FITeasy Duschgleitstange L612 
FITeasy glissière de douche L612 
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L 1100

C 25 150.00
Art Nr.  C 269902

Bruttopreis / Prix brut

K.26.99.02
KWC

FIT Duschgleitstange L1100 
FIT glissière de douche L1100 
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Bei uns erhältlich sämtliche Armaturen von KWC und LAUFEN
Disponible chez Nyffenegger toute la robinetterie de KWC et LAUFEN

C 04 60.00
Art Nr.  C 504212C

C 25 58.00
Art Nr.  C 503938

Bruttopreis / Prix brut

L 1075

C 04 109.60
Art Nr.  C 502844

Nettopreis / Prix net

L 1400

C 04 37.90
Art Nr.  C 534830

Nettopreis / Prix net

L 1500

C 04 37.90
Art Nr.  C 501997

Nettopreis / Prix net

Z.501.997
KWC

Z.502.844
KWC

Z.503.938
KWC

Z.504.212

Z.534.830
KWC

DOMO Unterlagplatte oval komplett 
DOMO rondelle ovale complète 

DOMO Wechselbrause für Spültisch bis 2004 
DOMO douchette pour cuisine jusqu‘à 2004 

GASTRO Brausenschlauch zu Geschirrwaschbrause 
GASTRO Flexible de douche à douchette vaisselle 

Metall-Auszugschlauch zu Spültischmischer für DOMO/Bliss, Modell ab 2004
Fléxible métalliqueFlexible métallique pour mitigeur d‘évier pour DOMO/Bliss, 
modèle dès 2004

Metall-Auszugsschlauch zu Spültischmischer zu DOMO, ORCINO, BLISS bis 
2004
Flexible métallique pour mitigeur d‘évier pour DOMO, ORCINO, BLISS jusqu‘à 
2004
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Bei uns erhältlich sämtliche Armaturen von KWC und LAUFEN
Disponible chez Nyffenegger toute la robinetterie de KWC et LAUFEN

C 04 239.90
Art Nr.  C 536530C

Nettopreis / Prix net

A 225

C 25 103.00
Art Nr.  C 535845C

Bruttopreis / Prix brut

L 1600

M M12x1/M15x1

K 25 50.00
Art Nr.  K 537381

Bruttopreis / Prix brut

A 225

C 25 103.00

Inox 25 130.00
Art Nr.  C 535844C

Art Nr.  Inox 535844i

Bruttopreis / Prix brut

A 225

MB 25 133.00*

KC 04 63.90°
Art Nr. Matt-
Black MB

534852b

Art Nr.  KC 534852C

* Bruttopreis / Prix brut

° Nettopreis / Prix net

Z.534.852
KWC

Z.535.844
KWC

Z.536.530
KWC

Z.537.381
KWC

Z.535.845.000
KWC

DOMO Auszugbrause für DOMO, Modell ab 2004
DOMO douchette extractible pour DOMO, modèle dès 2004

GASTRO Geschirrwaschbrause 
GASTRO douchette vaisselle 

LUNA Auszugbrause zu Spültischmischer für LUNA-E, BLISS, ISLA
LUNA douchette extractible pour mitigeur d‘évier pour LUNA-E, BLISS, ISLA

LUNA-E Auszugschlauch zu Spültischmischer 
LUNA-E fléxible plastique pour mitigeur d‘évier 

LUNA-E Niederdruck-Umstellbrause komplett zu Spültischmischer
LUNA-E basse pression douchette extractible pour mitigeur d‘évier
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Bei uns erhältlich sämtliche Armaturen von KWC und LAUFEN
Disponible chez Nyffenegger toute la robinetterie de KWC et LAUFEN

C 04 48.40
Art Nr.  C 39017

Nettopreis / Prix net

A 225

K 25 134.00
Art Nr. Matt-
Black K

538101b

Bruttopreis / Prix brut

Anschluss Flex

C 29 59.00
Art Nr.  C 39036

Bruttopreis / Prix brut

L 1400

K 25 65.00
Art Nr.  K 537382

Bruttopreis / Prix brut

L 1800

M M15x1

K 25 64.00
Art Nr. Schwarz 
K

538444

Bruttopreis / Prix brut

39017
LAUFEN

39036
LAUFEN

Z.537.382
KWC

Z.538.101.136
KWC

Z.538.444.106
KWC

Auszugbrause zu Spültischmischer für Milor, Swap, Simidisc, Modelle ab 2006
Douchette extractible a.clapet anti retour pour mitigeur d‘évier pour Milor, Swap, 
Simidisc, modèle dès 2006

Citypro Auszugbrause zu Spültischmischer, chrom 
Citypro douchette d‘evier extractible, chromée 

Kunststoff-Auszugschlauch zu Spültischmischer mit Glockenmutter 
Flexible synthétique pour mitigeur d‘évier avec ecrou 

LUNA-E Auszugschlauch zu Spültischmischer Q-Connect, schwarz
LUNA-E fléxible plastique pour mitigeur d‘évier 

Wechselbrause zu Luna-E matt-black
Douchette de cuisine pour Luna-E mat-black
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Bei uns erhältlich sämtliche Armaturen von KWC und LAUFEN
Disponible chez Nyffenegger toute la robinetterie de KWC et LAUFEN

C 04 52.40
Art Nr.  C 8979

Nettopreis / Prix net

GN 11/4

C 29 21.50
Art Nr.  C 41071

Bruttopreis / Prix brut

L 1300

C 04 25.70
Art Nr.  C 5663

Nettopreis / Prix net

41071
LAUFEN

5663
LAUFEN

8979
LAUFEN

Auszugbrause zu Spültischmischer für Similor (ohne Swisstap), Modell bis 2006
Douchette extractible pour mitigeur d‘évier pour Similor (sans Swisstap), modèle 
jusqu‘à 2006

Küche Unterlagrosette oval-elipse für Renovationen
Rosace compensation evier, oval-elipse pour rénovation

Metall-Auszugschlauch verstärkt zu Spültischmischer für Milor, Class
Flexible métallique renforcé pour mitigeur d‘évier pour Milor, Class
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Bei uns erhältlich sämtliche Armaturen von KWC und LAUFEN
Disponible chez Nyffenegger toute la robinetterie de KWC et LAUFEN

C 04 29.90
Art Nr.  C 538581

Nettopreis / Prix net

G 11/4

C 04 38.80
Art Nr.  C 538321

Nettopreis / Prix net

d 11/4

MC 04 38.20
Art Nr.  MC 9309053

Nettopreis / Prix net

d 63

MC 04 35.80
Art Nr.  MC 9309073

Nettopreis / Prix net

Ausführung Komplett

D 63

C 04 32.50
Art Nr.  C 4469

Nettopreis / Prix net

4469
LAUFEN

9309053

9309073

Z.538.321
KWC

Z.538.581
KWC

Ablaufventil PUSH OPEN mit 2 in 1 Funktion 
Vidange PUSH OPEN avec fonction 2 en 1 

Ablaufventil mit Vertikalgestänge 
Vidage avec bonde 

Ablaufventil mit kurzer Stange 
Robinet de vidage pour lavabo avec tige court 

Push Ablaufventil mit Überlauf, Kelch d63 
Vidage automatic clic avec trop-plein, bonde d63 

Push Ablaufventil universal, Kelch d63 
Vidage automatic clic universel sans trop-plein, bonde d63 
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Bei uns erhältlich sämtliche Armaturen von KWC und LAUFEN
Disponible chez Nyffenegger toute la robinetterie de KWC et LAUFEN

d 8/10

CU 29 5.70
Art Nr.  CU 7895.0810

Bruttopreis / Prix brut

GN 1/2x1/2 1/2x3/4 3/4x3/4

C 25 47.00 58.00 75.00
Art Nr.  C 7466.6767 7466.6769 7466.6969

Bruttopreis / Prix brut

GN 3/8x1/2 1/2x1/2 1/2x3/4

C 25 58.00 56.00 58.00
Art Nr.  C 309001.6567 309001.6767 309001.6769

Bruttopreis / Prix brut

GN 3/8x1/2 1/2x1/2 1/2x3/4

C 25 76.00 74.00 74.00
Art Nr.  C 309002.6567 309002.6767 309002.6769

Bruttopreis / Prix brut

GN 3/8x1/2* 1/2x1/2° 1/2x3/4° 3/4x3/4*

C 25 37.00 13.10 13.10 63.00
Art Nr.  C 309000.6567 309000.6767 309000.6769 309000.6969

* Bruttopreis / Prix brut

° Nettopreis / Prix net

7466
KWC

7895

30.90.00

K.30.90.01
KWC

K.30.90.02
KWC

Absperr-Anschluss mit Gewinderosette gewölbt 
Raccord d‘arrêt mural avec rosace filetée 

Absperr-Anschluss mit Gewinderosette gewölbt, exz. 17mm 
Raccord d‘arrêt mural avec rosace filetée, exc. 17mm 

Absperr-Anschluss mit Gewinderosette gewölbt, exz. 4mm 
Raccord d‘arrêt mural avec rosace filetée 4mm, exc. 4mm 

Doppelverschraubung 
Raccord double 

Kupferrohr gebogen 
Tubulure coudé 
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Bei uns erhältlich sämtliche Armaturen von KWC und LAUFEN
Disponible chez Nyffenegger toute la robinetterie de KWC et LAUFEN

GN 3/8x1/2 1/2x1/2 1/2x3/4

C 04 10.50 8.00 8.00
Art Nr.  C 309900.6567 309900.6767 309900.6769

Nettopreis / Prix net

K.30.99.00
KWC

Batterie-Anschluss mit Gewinderosette gewölbt 
Raccord sans arrêt mural avec rosace filetée 



182

www.nyff.ch
info@nyff.ch

Tel. 044 308 45 45
Fax 044 308 45 55

Bei uns erhältlich sämtliche Armaturen von KWC und LAUFEN
Disponible chez Nyffenegger toute la robinetterie de KWC et LAUFEN

GN M22 3/8 1/2

C 25 11.60 15.10 15.10
Art Nr.  C 9301.22 9301.65 9301.67

G 1/2

d 70

MC 25 8.00
Art Nr.  MC 9221.6705

GN M22* 3/8 1/2

C 25 14.50 16.00 16.00
Art Nr.  C 9300.22 9300.65 9300.67

* nur solange Vorrat / jusqu‘à épuisement du stock

GN 3/8 1/2 1* 11/4* 11/2* 2*

C 25 11.10 11.80 21.20 20.60 43.70 27.60
Art Nr.  C 9222.65 9222.67 9222.71 9222.73 9222.75 9222.77

* nur solange Vorrat / jusqu‘à épuisement du stock

d - d 10-10 10-12 12-12

M 25 15.70 16.10 16.10

MC 25 22.10 22.10 22.10
Art Nr.  M 9235.1010 9235.1012 9235.1212

Art Nr.  MC 9235.7070 9235.7072 9235.7272

9221

9222

9235

9300

9301

Doppel-Klemmquetsch-Verschraubung 
Raccord de serrage double 

Gewinde-Rosette zu 7751, 7751, 7841
Rosace à vis pour 7750, 7751, 7841

Mundstück, Neoperl-Cascade 
Mousseur, Neoperl-Cascade 

Mundstück, Strahlregler 
Brise-jet 

Scharnier-Rosette 
Rosace deux-pièce 
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Bei uns erhältlich sämtliche Armaturen von KWC und LAUFEN
Disponible chez Nyffenegger toute la robinetterie de KWC et LAUFEN

GN M22/M24 M28

K 25 6.95 9.80
Art Nr.  K 9303.2224 9303.28

GN M24 M28

C 25 16.00 20.30
Art Nr.  C 9302.24 9302.28

GN 3/8 1/2 M22

C 25 32.00 32.00 32.00
Art Nr.  C 9311.65 9311.67 9311.M22

D 8/10 10/12

C 04 54.00 63.50
Art Nr.  C 7896.0812 7896.1012

Nettopreis / Prix net

G 3/8 3/8 3/8

L 120 200 250

C 04 8.40 8.70 9.00
Art Nr.  C 9320.05120 9320.05200 9320.05250

Nettopreis / Prix net

7896

9302

9303

9311

9320

Metallschläuchli mit Neoperl 
Tuyau métallique avec Neoperl 

Mundstück, Neoperl-Cascade mit Aussengewinde
Mousseur, Neoperl-Cascade avec filetage extérieur

Panzerschlauch einseitig mit Aussengewinde
Tuyau métalique avec écrou mobile, mâle

Siebeinsatz, zu Neoperl-Cascade SLC 
Pièce de rechange pour Neoperl-Cascade SLC 

Verchromtes Kupferrohr in Stangen à 2 m
Tube de cuivre chromé en barres de 2 m
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Bei uns erhältlich sämtliche Armaturen von KWC und LAUFEN
Disponible chez Nyffenegger toute la robinetterie de KWC et LAUFEN

GN M20x1.25 
Flach

M20x1 M18x1 
Flach

M25x1.25 C3 M20x1.25 M20x1.25 C3

Modell KWC KWC KWC KWC arwa Similor Kugler Similor

M 29 21.00 51.00 39.00 49.00 37.00 22.50 26.50 34.50
Art Nr.  M 9701.02 9701.03 9701.04 9701.05 9701.06 9701.07 9701.08 9701.09

         

GN M20x1.25

Modell arwa

M 29 34.00
Art Nr.  M 9701.10

Bruttopreis / Prix brut

 04 0.00
Art Nr.  536153

Preis auf Anfrage / Prix sur demande

°C Kalt

MC 25 24.00
Art Nr.  MC 9709

Bruttopreis / Prix brut

°C Warm

MC 25 24.00
Art Nr.  MC 9710

Bruttopreis / Prix brut

GN M20 flach M18* M25 Gastro

M 25 17.00 17.00 24.00
Art Nr.  M 9711.02 9711.03 9711.04

* nur solange Vorrat / jusqu‘à épuisement du stock

9701

9709
KWC

9710
KWC

9711
KWC

Z.536.153
KWC

STAR Metallgriff Kaltwasser
STAR Poignée en métal eau froide

STAR Metallgriff Warmwasser
STAR Poignée en métal eau chaude

Sanitär-Flachtelleroberteil ohne Griff
Tête de robinet sans poignée

Service-Ersatzteilkoffer 
Coffre de service 

Ventilkegel zu Sanitär-Flachtelleroberteil 9701
Piston pour tête de robinet plat 9701
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Bei uns erhältlich sämtliche Armaturen von KWC und LAUFEN
Disponible chez Nyffenegger toute la robinetterie de KWC et LAUFEN

D 35

K 04 50.90
Art Nr.  K 534836

Nettopreis / Prix net

D 39

K 04 61.80
Art Nr.  K 326000

Nettopreis / Prix net

D 40

K 04 62.90
Art Nr.  K 535362

Nettopreis / Prix net

D 46

K 04 90.50
Art Nr.  K 326001

Nettopreis / Prix net

°C Kalt Warm

K 29 29.00 29.00
Art Nr. Chrom K 8800CK 8800CW

Art Nr. Weiss K 8800FK 8800FW

* Bruttopreis / Prix brut

8800.Sim
LAUFEN

Z.534.836
KWC

Z.535.362
KWC

K.32.60.00
KWC

K.32.60.01
KWC

Drehgriff Kalt- oder Warmwasser
Poignée Silor eau chaude ou froide

Steuerpatrone zu WAMAS Spültischmischer
Cartouche WAMAS mitigeur d‘évier

Steuerpatrone zu WAMAS, ausser Spültisch
Cartouche pour WAMAS, à l‘exception du mitigeur d‘évier

Steuerpatrone Hochleistung zu DOMO, VERSO
Cartouche haute performance pour DOMO, VERSO

Steuerpatrone Universal zu DOMO, VERSO
Cartouche universelle pour DOMO, VERSO
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Bei uns erhältlich sämtliche Armaturen von KWC und LAUFEN
Disponible chez Nyffenegger toute la robinetterie de KWC et LAUFEN

D 25

K 04 50.50
Art Nr.  K 536032

Nettopreis / Prix net

D 35

K 04 38.00
Art Nr.  K 537584

Nettopreis / Prix net

D 35

K 04 39.00
Art Nr.  K 537582

Nettopreis / Prix net

D 35

K 04 40.40
Art Nr.  K 537602

Nettopreis / Prix net

D 39

K 04 76.80
Art Nr.  K 535645

Nettopreis / Prix net

Z.535.645
KWC

Z.536.032
KWC

Z.537.582
KWC

Z.537.584
KWC

Z.537.602
KWC

Steuerpatrone M 35 H 
Cartouche M 35 H 

Steuerpatrone M 35 S 
Cartouche M 35 S 

Steuerpatrone M 35 S-HF 
Cartouche M 35 S-HF 

Steuerpatrone S25 
Cartouche S 25 

Steuerpatrone Sicherheit Universal zu DOMO, VERSO
Cartouche sécurité universelle pour DOMO, VERSO
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Bei uns erhältlich sämtliche Armaturen von KWC und LAUFEN
Disponible chez Nyffenegger toute la robinetterie de KWC et LAUFEN

KE 29 91.50
Art Nr.  KE 3699

Bruttopreis / Prix brut

D 35

K 04 47.20
Art Nr.  K 63527

Nettopreis / Prix net

D 35

K 04 52.70
Art Nr.  K 537710

Nettopreis / Prix net

D 37

KE 29 82.50
Art Nr.  KE 63500

Bruttopreis / Prix brut

D 40

KE 29 86.00
Art Nr.  KE 88001

Bruttopreis / Prix brut

D 46

KE 29 85.00
Art Nr.  KE 63525

Bruttopreis / Prix brut

3699
LAUFEN

63500
LAUFEN

63525
LAUFEN

63527
LAUFEN

88001LF
LAUFEN

Z.537.710
KWC

Steuereinsatz Due 
Cartouche Due 

Steuereinsatz Uno 
Cartouche Uno 

Steuerpatrone G12A 
Cartouche G12A 

Steuerpatrone M 35 OP 
Cartouche M 35 OP 

Steuerpatrone Quattro-G zu Surf Spültischmischer
Cartouche Quattro-G pour mitigeur d‘évier Surf

Steuerpatrone Swisstap 1 (-2002), Espace, Confort 
Cartouche Swisstap 1(-2002), Espace, Confort 
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Bei uns erhältlich sämtliche Armaturen von KWC und LAUFEN
Disponible chez Nyffenegger toute la robinetterie de KWC et LAUFEN

D 40

K 04 55.50
Art Nr.  K 88008

Nettopreis / Prix net

D 40

K 29 78.50
Art Nr.  K 88009

Bruttopreis / Prix brut

D 47

K 29 91.00
Art Nr.  K 88003S

Bruttopreis / Prix brut

88008
LAUFEN

88009
LAUFEN

88003Sim
LAUFEN

Steuerpatrone 
Cartouche 

Steuerpatrone Ecototal / Ecototal + zu Milor, Swap, Citypro, Surf, Class M
Cartouche Ecototal / Ecototal + pour Milor, Swap, Citypro, Surf, Class M

Steuerpatrone G11 
Cartouche G11 
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GN 11/4x32

K 04 29.60
Art Nr.  K 151024.111

Nettopreis / Prix net

GN 11/4x32

KC 04 44.70
Art Nr.  KC 151024.211

Nettopreis / Prix net

GN 11/4x40

K 04 19.30
Art Nr.  K 151104.111

Nettopreis / Prix net

GN 11/4x40

K 04 30.90
Art Nr.  K 151025.111

Nettopreis / Prix net

GN 11/4x40

KC 04 45.90
Art Nr.  KC 151025.211

Nettopreis / Prix net

151.024.11.1
Geberit

151.024.21.1
Geberit

151.025.11.1
Geberit

151.025.21.1
Geberit

151.104.11.1
Geberit

Rohrbogensiphon weiss
Siphon en tube coudé blanc

Waschtisch-Direktsiphon verchromt
Siphon de lavabo à passage direct chromé

Waschtisch-Direktsiphon verchromt
Siphon de lavabo à passage direct chromé

Waschtisch-Direktsiphon weiss
Siphon de lavabo à passage direct blanc

Waschtisch-Direktsiphon weiss
Siphon de lavabo à passage direct blanc
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GN 11/2x56

K 04 25.65
Art Nr.  K 152800.061

Nettopreis / Prix net

GN 11/4x32

K 04 37.80
Art Nr.  K 151116.111

Nettopreis / Prix net

GN 11/4x40

K 04 36.60
Art Nr.  K 151109.111

Nettopreis / Prix net

GN 11/4x40

K 04 36.60
Art Nr.  K 151117.111

Nettopreis / Prix net

GN 11/4x40

KC 04 40.20
Art Nr.  KC 151105.211

Nettopreis / Prix net

151.105.21.1
Geberit

151.109.11.1
Geberit

151.116.11.1
Geberit

151.117.11.1
Geberit

152.800.06.1
Geberit

Raumsparsiphon weiss
Siphon en tube coudé blanc

Raumsparsiphon weiss-alpin
Siphon en tube coudé blanc-alpin

Raumsparsiphon weiss-alpin
Siphon en tube coudé blanc-alpin

Rohrbogensiphon verchromt
Siphon en tube coudé chromé

Spültischgarnitur 1-teilig 11/2“ PP grau
Garniture d‘évier simple 11/2“ gris granit
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K 04 194.00
Art Nr.  K 4011.00

Nettopreis / Prix net

GN 11/2x56

K 04 39.20
Art Nr.  K 152804.061

Nettopreis / Prix net

GN 11/2x56

K 04 65.40
Art Nr.  K 152808.061

Nettopreis / Prix net

GN 2x56

K 04 31.60
Art Nr.  K 152802.061

Nettopreis / Prix net

GN 2x56

K 04 48.00
Art Nr.  K 152806.061

Nettopreis / Prix net

4011
Geberit

152.802.06.1
Geberit

152.804.06.1
Geberit

152.806.06.1
Geberit

152.808.06.1
Geberit

Nutfräser Nov BloQ für Kunststoffrohre 40mm
Outil de rainurage Nov BloQ pour tubes en plastique 40mm

Spültischgarnitur 1-teilig 2“ PP grau
Garniture d‘évier simple 2“ gris granit

Spültischgarnitur 2-teilig 11/2“ PP grau
Garniture d‘évier double 11/2“ gris granit

Spültischgarnitur 2-teilig 2“ PP grau
Garniture d‘évier double 2“ gris granit

Spültischgarnitur 3-teilig 11/2“ PP grau
Garniture d‘évier triple 11/2“ gris granit
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Grösse 11/2x50

K 04 13.30
Art Nr.  K 152113

Nettopreis / Prix net

Grösse 50

K 04 21.80
Art Nr.  K 352379

Nettopreis / Prix net

Grösse 50x56

K 04 27.05
Art Nr.  K 152043

Nettopreis / Prix net

Grösse 50x56

K 04 29.50
Art Nr.  K 152041

Nettopreis / Prix net

Grösse 50x56

K 04 44.60
Art Nr.  K 152045

Nettopreis / Prix net

152.041
Geberit

152.043
Geberit

152.045
Geberit

152.113
Geberit

352.379
Geberit

Anschlussstutzen mit Überwurfmutter, schwarz
Tubulure de raccordement 

PE-Siphon  senkrecht, schwarz
PE-Siphon vertical, noir

PE-Siphon waagrecht, schwarz
PE-Siphon horizontal, noir

PE-Siphon waagrecht/waagrecht, schwarz
PE-Siphon horizontal/horizontal, noir

Trichter oval, schwarz
Ettonnoir oval, noir
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K 04 30.40
Art Nr.  K 3900.UNI

Nettopreis / Prix net

GN 1/2

M 04 25.90
Art Nr.  M 216599.001

Nettopreis / Prix net

GN 1/2x3/8

M 04 23.20
Art Nr.  M 216021.001

Nettopreis / Prix net

Grösse 11/4x50

K 04 13.30
Art Nr.  K 152115

Nettopreis / Prix net

Modell 2x50

K 04 13.30
Art Nr.  K 152114

Nettopreis / Prix net

152.114
Geberit

152.115
Geberit

3900
Geberit

216.021.00.1
Geberit

216.599.00.1
Geberit

Anschlussstutzen mit Überwurfmutter, schwarz
Tubulure de raccordement 

Anschlussstutzen mit Überwurfmutter, schwarz
Tubulure de raccordement 

Eckventil 
Robinet d‘arrêt equerre 

Eckventil 
Robinet d‘arrêt equerre 

Unifill Schwimmerventil 240.719.00.1
Robinet flotteur Unifill 240.719.00.1
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CU 04 23.00
Art Nr.  CU 240017.001

Nettopreis / Prix net

K 04 17.00
Art Nr.  K 240010.111

Nettopreis / Prix net

K 04 36.00
Art Nr.  K 240113.001

Nettopreis / Prix net

K 04 36.70
Art Nr.  K 240.114.001

Nettopreis / Prix net

GN 1/2

M 04 30.60
Art Nr.  M 240154.001

Nettopreis / Prix net

240.010.11.1
Geberit

240.017.00.1
Geberit

240.113.00.1
Geberit

240.114.00.1
Geberit

240.154.00.1
Geberit

Eckventil 
Robinet d‘arrêt equerre 

Heberglocke komplett 
Garniture de rinçage compléte 

Heberglocke komplett teleskop
Garniture de rinçage complet télescope

Umbauset für Wasseranschluss hinten Mitte
Set de transformation pour entrée d‘eau au milieu

Verbindungsrohr 10-3/8 für Unifill-Schwimmerventil
Tubulure de raccordement 10 - 3/8 pour flotteur Unifill
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K 04 12.00
Art Nr.  K 240711.001

Nettopreis / Prix net

K 04 33.70
Art Nr.  K 243634.001

Nettopreis / Prix net

K 04 43.30
Art Nr.  K 244820.001

Nettopreis / Prix net

K 04 43.30
Art Nr.  K 244830.001

Nettopreis / Prix net

D 52.5x29.2

K 04 5.15
Art Nr.  K 244244.001

Nettopreis / Prix net

240.711.00.1
Geberit

243.634.00.1
Geberit

244.244.00.1
Geberit
NEW

244.820.00.1
Geberit

244.830.00.1
Geberit
NEW

Exzenterstück zu Unifill-Schwimmerventil
Pièce excentrique pour flotteur Unifill

Heberglocke Typ 212 (2-Mengen) für UP300 und UP320
Garniture TYP 212 de rinçage pour UP300 et UP320

Heberglocke Typ 212 2-Mengen Spültechnik für OMEGA 98 - 112cm
Garniture TYP 212 de rinçage 2-flush technologie pour OMEGA 98 - 112cm UP300

Heberglocke komplett (2-Mengen) für AP128 (ab 1995)
Garniture de rinçage complète pour AP128 (dès 1995)

Heberglocken-Dichtung zu Heberglocke Typ 212
Joint pour garniture de rinçage pour Typ 212



196

www.nyff.ch
info@nyff.ch

Tel. 044 308 45 45
Fax 044 308 45 55

d - d 63x23

K 04 5.20
Art Nr.  K 891015.001

Nettopreis / Prix net

d - d 63x32

G 04 5.15
Art Nr.  G 816418.001

Nettopreis / Prix net

816.418.00.1
Geberit

891.015.00.1
Geberit

Heberglockendichtung gross im 10-er Beutel
Joint pour garniture de rinçage grand en sachets à 10 pcs.

Heberglockendichtung klein im 10-er Beutel
Joint pour garniture de rinçage petit en sachets à 10 pcs.
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Grösse Tube

K 04 22.00
Art Nr.  K 3088

Nettopreis / Prix net

Grösse Flasche

Modell 500ml

K 04 25.90
Art Nr.  K 3087

Nettopreis / Prix net

Grösse Flasche Karton à 12

Modell 500ml 500ml

K 04 30.40 309.00
Art Nr.  K 3061 3061.12

Nettopreis / Prix net

Grösse Flasche Karton

Modell 500ml 12 x 500ml

K 04 32.90 270.00
Art Nr.  K 3011 3011.12

Nettopreis / Prix net

3011

3061

3087

3088

Armaturenblitz entfernt schnell und schonend Kalk-, Rost-, Schmutz- und Fettrück-
stände auf Armaturen sowie Wasch- und Spülmaschinen. 
Garantiert salzsäurefrei, Giftklasse 3. Schutzmassnahmen beachten!
Le produit élimine rapidement et soigneusement les résidus de rouille, les retours 
de matières grasses et ,la saleté sur les corps des robinets, ainsi que dans les la-
ve-vaisselles. Classe de toxicité 3. Mesures préventives à observer!

Armaturenfett temperaturbeständig von -40° bis +200°C, geruchlos, Lebensmittel-
qualität, für O-Ringe geeignet.
Graisse température approprié de -40° à +200°C, réponds aux normes alimentaires, 
pour O-Ring

Gleitmittel für Kunststoffrohre, ausgezeichnete Gleitwirkung, frei von Laugen und 
Säuren, ohne Lösemittel, biologisch abbaubar, frostsicher bis -5°C
Lubrifiant pour tuyaux en matières plastiques. Effet coulissant excellent, sans soluti-
on alcaline ou acide, biodégradable, resistant à une température jusqu‘à -5°C

Rohrreiniger zum einfachen Endstopfen von Abflüssen. Hält den Abfluss einwand-
frei sauber und geruchsfrei. 
Giftklasse 2, Schutzmassnahmen beachten!
Le nettoyeur de canalisation tient parfaitement propre les écoulement. 
Classe de toxicité 2, mesures préventives à observer!
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Sicher, schnell und wieder lösbar – unverpresst dicht!
Das innovative Gesamtsystem für Kalt- und Warmwasser-Installationen sudoFIT ist einfach zu montieren ohne zu pressen 
und bei Bedarf ebenso einfach wieder lösbar. Es ist geeignet für:

• alle Kupferrohre und Edelstahlrohre von MAPRESS und OPTIPRESS mit SVGW-Zulassung 
• für PEX-Rohre in den Dimensionen d16 und d20 von SANIPEX, OPTIFLEX und INSTAFLEX

sudoFIT – das geniale Stecksystem   
sudoFIT – les raccords instantanés génials

1

2

4

5

Gehäuse / corps

O-Ring / joint circulaire

Distanzring / anneau de distance

Fixierring / bague de fixation

Hülse / écrou noir

Exklusiv von Nyffenegger Armaturen!  –  En exclusivité chez Nyffenegger Robinetterie !

3

Sûr, rapide et démontable – étanche 
sans presser !
Le système global innovant sudoFIT pour les installations 
d‘eau froide et d‘eau chaude est facile à monter sans presser 
et aussi facile à démonter en cas de besoin. Il est adapté pour:

• tous les tubes en cuivre et en acier inoxydable de  
MAPRESS et OPTIPRESS avec homologation SSIGE 

• pour les tubes PEX dans les dimensions d16 et d20 de 
SANIPEX, OPTIFLEX et INSTAFLEX
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

d - d 35-35

L 58

z 10

ζ 0.3

VPE 1

R 36 57.50
Art Nr.  R 9804.35

Suissetec 232.141

d - d 10-10 12-12 15-15 18-18 22-22 28-28 35-35 42-42

L 28 31 33 41 44 57 66 81

z 7 8 9 11 13 16 18 22

ζ 1.3 1.2 1.0 0.8 0.6 0.9 0.5 0.4

VPE 10 10 5 5 5 2 1 1

R 36 12.10 14.70 11.30 18.50 18.10 28.70 61.50 103.00
Art Nr.  R 9800.10 9800.12 9800.15 9800.18 9800.22 9800.28 9800.35 9800.42

Suissetec 232.113 232.114 232.115 232.116 232.117 232.118 232.121 232.122

d - d 35-35

L 61

L1 93

z 13

z1 41

VPE 1

R 36 51.50
Art Nr.  R 9805.35

Suissetec 232.141

d - d 12-12 15-15 18-18 22-22 28-28 35-35

L 31 33 41 44 57 67

L1 45 47 58 60 88 107

z 8 9 11 13 16 19

z1 22 23 28 29 37 55

VPE 10 5 5 5 2 1

R 36 12.70 12.50 15.60 15.10 25.60 56.00
Art Nr.  R 9801.12 9801.15 9801.18 9801.22 9801.28 9801.35

Suissetec 232.114 232.115 232.116 232.117 232.118 232.121

9800

9801

9804

9805

sudoFIT-Bogen 45° egal innen-innen
sudoFIT-coude 45° égal femelle-femelle

sudoFIT-Bogen 45° innen-aussen mit Einsteckende
sudoFIT-coude 45° femelle-mâle à emboîter

sudoFIT-Bogen 90° egal innen-innen
sudoFIT-coude 90° égal femelle-femelle

sudoFIT-Bogen 90° innen-aussen mit Einsteckende
sudoFIT-coude 90° femelle-mâle à emboîter
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

d 15-1/2 18-1/2 22-3/4 22-1 28-1

L 33 41 44 44 57

l 23 29 30 30 41

L1 32 39 42 45 48

z 10 12 14 14 16

z1 19 26 27 28 33

VPE 5 5 5 5 2

R 36 16.40 18.50 21.90 24.40 27.50
Art Nr.  R 9806.1507 9806.1807 9806.2209 9806.2211 9806.2811

Suissetec 232.335 232.336 232.347 232.357 232.358

d 12-1/2 15-1/2 22-3/4

L 31 33 43

L1 25 26 32

L2 43 45 56

z 8 10 13

z1 10 11 16

ζ 2.8 1.1 1.5

VPE 10 5 5

R 36 16.00 19.60 23.90
Art Nr.  R 9809.1207 9809.1507 9809.2209

Suissetec 232.244 232.245 232.257

d 14-1/2 15-1/2 18-1/2 22-3/4 35-11/4

L 33 33 41 44 66

L1 27 26 28 32 62

z 9 9 11 13 18

z1 12 11 12 16 37

VPE 5 5 5 5 1

R 36 17.50 17.80 17.90 21.90 53.50
Art Nr.  R 9807.1407 9807.1507 9807.1807 9807.2209 9807.3513

Suissetec  232.275 232.276 232.287 232.361

9806

9807

9809

sudoFIT-Übergangsbogen 90° mit Aussengewinde konisch
sudoFIT-Coude 90° avec filetage mâle conique

sudoFIT-Übergangsbogen 90° mit Innengewinde
sudoFIT-Coude 90° avec filetage femelle

sudoFIT-Anschlusswinkel 90° mit Innengewinde und Wandflansch
sudoFIT-Equerre d‘applique 90° avec filetage femelle et bride
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

d 15-12-15 15-22-15* 18-15-18 22-15-15 22-15-22 22-22-15 28-15-28* 28-22-22

L 30 34 37 38 39 42 50 53

L1 32 40 35 37 37 44 40 46

L2 30 34 37 31 39 35 50 43

z 6 10 7 8 8 12 8 12

z1 9 9 11 13 13 13 16 16

z2 6 10 7 7 8 11 8 12

VPE 5 5 5 5 5 5 2 2

R 36 19.80 20.80 23.50 21.00 20.70 22.70 34.60 48.80
Art Nr.  R 9815.151215 9815.152215 9815.181518 9815.221515 9815.221522 9815.222215 9815.281528 9815.282222

Suissetec 232.435 232.415 232.436 232.417 232.437 232.417 232.418 232.418

         

d 28-22-28 35-28-28 35-28-35 35-35-28

L 53 68 68 68

L1 47 61 61 68

L2 53 61 68 61

z 12 20 20 20

z1 16 20 20 20

z2 12 20 20 20

VPE 2 1 1 1

R 36 40.00 67.00 75.50 76.50
Art Nr.  R 9815.282228 9815.352828 9815.352835 9815.353528

Suissetec 232.438 232.421 232.441 232.421

* nur solange Vorrat / jusqu‘à épuisement du stock

d 10-10-10 12-12-12 15-15-15 18-18-18 22-22-22 28-28-28 35-35-35 42-42-42

L 26 29 31 39 42 56 70 82

L1 28 32 35 40 43 54 71 82

z 5 6 7 9 11 14 18 23

z1 7 9 11 10 12 10 19 23

VPE 10 10 5 5 5 2 1 1

R 36 21.30 18.80 16.20 23.60 24.40 41.20 69.50 142.00
Art Nr.  R 9815.10 9815.12 9815.15 9815.18 9815.22 9815.28 9815.35 9815.42

Suissetec 232.413 232.414 232.415 232.416 232.417 232.418 232.421 232.422

9815

9815red

sudoFIT-T egal
sudoFIT-Té égal

sudoFIT-T reduziert
sudoFIT-Té réduit
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

d 10-3/8 12-3/8 12-1/2 15-3/8 15-1/2 16-1/2* 18-1/2 18-3/4

L 40 41 45 41 45 47 49 52

z 19 18 22 17 21 20 19 22

VPE 10 10 10 5 5 5 5 5

R 36 11.50 13.50 11.40 13.50 9.15 13.50 14.50 15.10
Art Nr.  R 9820.1005 9820.1205 9820.1207 9820.1505 9820.1507 9820.1607 9820.1807 9820.1809

Suissetec 236.113 236.114 236.124 236.115 236.125  236.126 236.136

         

d 20-1/2* 20-3/4* 22-1/2 22-3/4 22-1 28-1 35-11/4 42-11/2

L 50 52 51 53 54 66 71 81

z 19 21 20 22 23 25 23 23

VPE 5 5 5 5 5 2 1 1

R 36 21.20 22.20 14.40 16.40 15.10 20.70 39.30 57.50
Art Nr.  R 9820.2007 9820.2009 9820.2207 9820.2209 9820.2211 9820.2811 9820.3513 9820.4215

Suissetec   236.127 236.137 236.147 236.148 236.151 236.162

* mit beiliegender Stützhülse installieren / à installer avec la canule joint

d 22-1/2-22 22-3/4-22

L 39 41

L1 37 40

z 8 11

VPE 5 5

R 36 26.80 31.00
Art Nr.  R 9817.220722 9817.220922

Suissetec 232.467 232.477

d 15-1/2-15 22-1/2-22 22-3/4-22

L 31 42 42

L1 25 27 30

z 8 11 11

z1 10 13 14

VPE 5 5 5

R 36 17.90 26.30 27.50
Art Nr.  R 9816.150715 9816.220722 9816.220922

Suissetec 232.465 232.467 232.477

9816

9817

9820 sudoFIT-Übergang mit Aussengewinde konisch
sudoFIT-Adapteur avec filetage mâle conique

sudoFIT-T Abgang mit Aussengewinde konisch
sudoFIT-Té avec filetage mâle conique

sudoFIT-T Abgang mit Innengewinde
sudoFIT-Té avec filetage femelle



203

www.nyff.ch
info@nyff.ch

Tel. 044 308 45 45
Fax 044 308 45 55

Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

d 10-1/2 12-1/2 14-1/2 15-1/2 15-3/4 16-1/2* 16-3/4* 18-1/2

L 39 41 41 41 43 44 46 47

z 3 3 2 2 3 2 2 2

VPE 10 10 5 5 5 5 5 5

R 36 11.50 12.60 15.90 10.20 11.50 13.70 18.30 14.20
Art Nr.  R 9821.1007 9821.1207 9821.1407 9821.1507 9821.1509 9821.1607 9821.1609 9821.1807

Suissetec 236.123 236.124  236.125 236.135   236.126

         

d 18-3/4 22-1/2 22-3/4 28-1/2 28-1 35-1/2 35-11/4 42-11/2

L 49 48 50 62 63 66 73 82

z 2 3 3 4 3 3 3 2

VPE 5 5 5 2 2 1 1 1

R 36 14.20 19.50 15.10 26.80 20.70 46.50 40.00 98.00
Art Nr.  R 9821.1809 9821.2207 9821.2209 9821.2807 9821.2811 9821.3507 9821.3513 9821.4215

Suissetec 236.136 236.127  236.128 236.148  236.151 236.162

* mit beiliegender Stützhülse installieren / à installer avec la canule joint

G 1/2 1/2

d 16 35

L 57 68

z 46 52

VPE 5 1

M 36 14.40 27.50
Art Nr.  M 9823.1607 9823.3507

d 22-1 28-1

L 43.5 60.5

z 13 19

VPE 5 2

R 36 18.30 25.60
Art Nr.  R 9820S.2211 9820S.2811

Suissetec 236.147 236.148

9820S

9821

9823

sudoFIT-Übergang mit Aussengewinde flachdichtend, für direkten Anschluss am 
Sanipex-Verteiler
sudoFIT-Adapteur avec filetage mâle à joint plat pour raccordement direct sur un 
distributeur Sanipex

sudoFIT-Übergang mit Einsteckende und Innengewinde
sudoFIT-Adapteur à emboîter mâle avec filetage femelle

sudoFIT-Übergang mit Innengewinde
sudoFIT-Adapteur avec filetage femelle
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

d - d 10-10 12-12 14-14 15-15 18-18 22-22 28-28 35-35

L 44 48 49 49 61 63 85 98

z 2 2 2 2 2 2 3 2

VPE 10 10 5 5 5 5 2 1

R 36 13.00 14.70 28.70 12.00 16.50 15.90 29.20 59.50
Art Nr.  R 9825.10 9825.12 9825.14 9825.15 9825.18 9825.22 9825.28 9825.35

Suissetec 233.313 233.314  233.315 233.316 233.317 233.318 233.321

         

d - d 42-42

L 119

z 2

VPE 1

R 36 95.50
Art Nr.  R 9825.42

Suissetec 233.322

d - d 12-12 14-14 15-15 18-18 22-22

L 48 79 49 61 63

VPE 3 3 3 3 3

M 36 32.90 40.00 35.20 44.10 53.50
Art Nr.  M 9825S.12 9825S.14 9825S.15 9825S.18 9825S.22

Suissetec 233.314  233.315 233.316 233.317

G 3/8 3/4 1 3/4 1 11/4

d 22 22 22 28 28 35

z 58 53 56 71 71 89

VPE 5 5 5 2 2 1

M 36 20.80 21.30 22.70 24.40 26.30 40.00
Art Nr.  M 9824.2205 9824.2209 9824.2211 9824.2809 9824.2811 9824.3513

9824

9825

9825S

sudoFIT-Übergang mit Einsteckende und Aussengewinde flachdichtend
sudoFIT-Adapteur à emboîter mâle avec filetage mâle à joint plat

sudoFIT-Muffe egal
sudoFIT-Manchon égal

sudoFIT-Schiebemuffe egal
sudoFIT-Manchon de réparation coulissant égal
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Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

d - d 10-12 15-12 14-15 16-12* 14-16* 16-15* 17-15° 18-15

L 48 52 49 52 52 52 59 56

z 4 6 2 2 2 2 18.5 2

VPE 10 5 5 5 5 5 5 5

R 36 25.60 15.90 18.50 21.90 18.80 25.60 38.80 17.00
Art Nr.  R 9826.1210 9826.1512 9826.1514 9826.1612 9826.1614 9826.1615 9826.1715 9826.1815

Suissetec 233.234  233.125    233.235 233.126

         

d - d 18-17° 22-15

L 65 61

z 16.5 7

VPE 5 5

R 36 46.50 32.90
Art Nr.  R 9826.1817 9826.2215

Suissetec 233.236 233.127

* mit beiliegender Stützhülse installieren / à installer avec la canule joint

° mit Serto-Klemmverschraubung 17 / avec Serto-écrou de raccordement 17 en laiton

d - d 12-16/20 14-16/20 15-16/20 22-16/20 22-25/32

L 42 42 42 42 58

z 19 18 18 18 7

VPE 5 5 5 5 5

M 36 18.30 20.20 19.60 22.50 22.50
Art Nr.  M 9826i.12 9826i.14 9826i.15 9826i.22 9826i.2202

Suissetec 236.415 236.415 236.415 236.415  

d 12 12 15 15 18 15 22

D 15 18 18 22 22 28 28

L 37 45 71 60 67 63 70

z 61 69 47 36 37 39 39

VPE 5 5 5 5 5 2 2

M 36 25.60 25.60 27.50 28.00 28.70 29.20 29.80
Art Nr.  M 9827.1512 9827.1812 9827.1815 9827.2215 9827.2218 9827.2815 9827.2822

Suissetec   233.146  233.147  233.148

9826

9826i

9827

sudoFIT-Übergang für iFIT
sudoFIT-Adapteur pour iFIT

sudoFIT-Muffe reduziert
sudoFIT-Manchon réduit

sudoFIT-Reduktionsnippel innen-aussen mit Einsteckende
sudoFIT-Réduction femelle-mâle à emboîter



206

www.nyff.ch
info@nyff.ch

Tel. 044 308 45 45
Fax 044 308 45 55

Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

d 12 14 15 16* 18 20 22 28

R 36 27.50 28.70 29.80 31.70 34.10 37.60 37.60 55.00
Art Nr.  R 9831.12 9831.14 9831.15 9831.16 9831.18 9831.20 9831.22 9831.28

Suissetec 234.414  234.415  234.416  234.417 234.418

         

d 35

R 36 79.00
Art Nr.  R 9831.35

Suissetec 234.421

* mit beiliegender Stützhülse installieren / à installer avec la canule joint

d 12 14 15 16* 18 20* 22 28

L 26 26 28 34 33 40 38 50

VPE 10 5 5 5 5 5 5 2

R 36 10.20 12.40 10.30 13.50 13.20 14.40 16.20 33.40
Art Nr.  R 9830.12 9830.14 9830.15 9830.16 9830.18 9830.20 9830.22 9830.28

Suissetec 234.414  234.415  234.416  234.417 234.418

         

d 35

L 52

VPE 1

R 36 46.50
Art Nr.  R 9830.35

Suissetec 234.421

* mit beiliegender Stützhülse installieren / à installer avec la canule joint

G 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2

d 15 16 18 22 28 35

M 36 38.20 39.30 39.30 44.70 62.00 86.00
Art Nr.  M 9832.01507 9832.01607 9832.01807 9832.02207 9832.02807 9832.03507

d - d 10-3/8 10-3/8

L 120 200

VPE 10 10

MV 36 23.80 25.10
Art Nr.  MV 9829.30 9829.32

Suissetec  678.111

9829

9830

9831

9832-0 sudoFIT Schnellkupplung ohne Kugel-Kesselhahn
sudoFIT-Accouplement rapide  sans robinet à bille

sudoFIT-Kappe 
sudoFIT-Bouchon 

sudoFIT-Panzerschlauch mit Aussengewinde und loser Mutter 
Darf nicht mit verchromtem Kupferrohr benutzt werden!
sudoFIT-Flexible mâle et écrou mobile 
Ne pas utiliser avec tube en cuivre chromé!

sudoFIT-Schnellverschlusskappe 
sudoFIT-Bouchon amovible 
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G 1 11/8 3/4 1 11/8 11/4* 11/2 1

d 15 15 18 18 18 18 18 22

L 36 36 49 43 42 43 45 53

l 23 23 29 29 29 29 29 30

t 9 9 8 10 9 10 12 9

z 4 4 12 4 4 4 4 14

VPE 5 5 5 5 5 5 5 5

M 05 34.60 25.10 32.20 36.40 31.70 36.40 47.70 34.10
Art Nr.  M 9841.1511 9841.1512 9841.1809 9841.1811 9841.1812 9841.1813 9841.1815 9841.2211

Suissetec   236.356     236.357

         

G 11/4 11/2 11/4 11/2 11/2 2

d 22 22 28 28 35 35

L 44 43 64 55 77 62

l 30 30 41 41 47 47

t 10 9 10 10 11 11

z 4 4 13 4 19 4

VPE 5 5 2 2 1 1

M 05 34.60 38.80 41.70 38.20 73.00 88.50
Art Nr.  M 9841.2213 9841.2215 9841.2813 9841.2815 9841.3515 9841.3517

Suissetec   236.358  236.361 236.361

* nur solange Vorrat / jusqu‘à épuisement du stock

G 1/2

d 20

M 36 45.90
Art Nr.  M 9832.020

d 15-1/2 16-1/2* 18-1/2 20-1/2* 22-1/2 28-1/2 35-1/2

VPE 1 1 1 1 1 1 1

M 36 67.00 68.00 68.00 76.50 73.00 85.00 110.00
Art Nr.  M 9832.15 9832.16 9832.18 9832.20 9832.22 9832.28 9832.35

Suissetec 234.415  234.416  234.417 234.418 234.421

* mit beiliegender Stützhülse installieren / à installer avec la canule joint

9841

9832-020

9832Sudo

sudoFIT Schnellkupplung mit Aussengewinde ohne Kugel-Kesselhahn
sudoFIT-Accouplement rapide avec filetage mâle  sans robinet à bille

sudoFIT-Anschlussverschraubung mit Dichtung
sudoFIT-Raccord mobile avec joint

sudoFIT-Schnellverschlusskappe mit Kugelkesselhahn 5542. 
Nicht für Dauereinsatz zugelassen!
sudoFIT-Bouchon amovible avec robinet à bille 5542. 
Ne pas utiliser pour des applications permanents!
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GN 3/4 1 1 11/4

d 22 22 28 35

R 05 63.50 76.50 80.00 144.00
Art Nr.  R 9051.2209 9051.2211 9051.2811 9051.3513

Suissetec 234.276 234.277 234.278  

GN 1 1

d 22 28

z 4 14

R 05 154.00 165.00
Art Nr.  R 6753.22 6753.28

Suissetec 232.575 232.576

G 1/2 1/2 3/4

d 15 18 22

D 60 60 60

H 81 81 81

L 122 138 109

z 38 38 50

R 05 94.50 103.00 120.00
Art Nr.  R 9850.15 9850.18 9850.22

Suissetec 623.255 623.256 623.257

d 15 18 22 28 35 42 54

d2 1/2 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

d3 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4

h 46.5 46.5 55.5 67.5 80 90.5 107

l1 81.5 97.5 102.5 136 163.5 191 231

z1 8 7.5 6.5 9 11 11 13.5

z2 26 30.5 34.5 44 57 62 78.5

R 22 125.00 137.00 152.00 178.00 250.00 339.00 442.00
Art Nr.  R 1615.15 1615.18 1615.22 1615.28 1615.35 1615.42 1615.54

1615
+GF+JRG

6753

9051

9850 Geradsitzventil mit Handrad für sudoFIT
Robinet d‘arrêt à volant pour sudoFIT

Rückflussverhinderer für sudoFIT
Soupape de retenue pour sudoFIT

sudoFIT Rohrverschraubung mit Innengewinde flachdichtend
sudoFIT vis de rappel femelle pour étenchéité avec joint plat

sudoFIT-Boiler-Anschlussgarnitur mit Kugelkesselhahn 5542
Garniture de raccordement de Boiler sudoFIT avec robinet à bille 5542
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d 15 18 22 28 35 42 54

d2 1/2 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

d3 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4

d4 53 53 53 60 70 90 90

h 86.5 86.5 104.5 116.5 130 147.5 169

l1 81.5 86.5 102.5 116.5 130 147.5 169

l2 37 26.5 39 31 25.5 26.5 21

z1 8 7.5 6.5 9 11 11 13.5

z2 26 30.5 34.5 44 57 62 78.5

R 22 88.50 93.00 103.00 134.00 196.00 281.00 359.00
Art Nr.  R 5225.15 5225.18 5225.22 5225.28 5225.35 5225.42 5225.54

Suissetec 621.255 621.256 621.257 621.258 621.261 621.262 621.263

d 15 18 22 28 35 42 54

d2 1/2 1/2 3/4 1 11/4 11/2 2

d3 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4

d4 53 53 53 60 70 90 90

h 86.5 86.5 104.5 116.5 130 147.5 169

l1 81.5 97.5 102.5 136 163.5 191 231

l2 37 26.5 39 31 25.5 26.5 21

z1 8 7.5 6.5 9 11 11 13.5

z2 26 30.5 34.5 44 57 62 78.5

R 22 137.00 144.00 151.00 190.00 268.00 351.00 453.00
Art Nr.  R 5265.15 5265.18 5265.22 5265.28 5265.35 5265.42 5265.54

Suissetec 621.255 621.256 621.257 621.258 621.261 621.262 621.263

5225
+GF+JRG

5265
+GF+JRG

Rückflussverhinderer mit Absperrung für sudoFIT
Soupape de retenue avec dispositif de fermeture pour sudoFIT

Schrägsitzventil für sudoFIT
Robinet oblique pour sudoFIT
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sudoFIT Servicekoffer / Valise de service sudoFIT

Ein Muss für jeden Service-Monteur!

Kompakter, robuster Metall-Koffer mit den gebräuchlichsten Fittingen aus unserem 
sudoFIT-Programm der Grössen 10-22, inkl. Werkzeug

Praktische Facheinteilung mit zusätzlichem Platz für individuelle Bedürfnisse

Incontournable pour chaque monteur de service !

Valise en métal, compacte et durable, avec les raccords les plus utiles de notre gamme 
des dimensions 10-22 sudoFIT, y compris les outils

Séparations pratiques avec un supplément de places pour vos besoins individuels

  

 

Art.Nr. 9899
1232.– netto
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Alu 04 873.00
Art Nr.  Alu 9832.0000

Nettopreis / Prix net

K 04 3.95
Art Nr.  K 9893.0000

Nettopreis / Prix net

Grösse alle Grössen

S 04 222.00
Art Nr.  S 9894.1554

Nettopreis / Prix net

d 10-28 35-54

K 04 16.50 57.50
Art Nr.  K 9892.1028 9892.3554

Nettopreis / Prix net

Grösse Set kom-
plett

10-08 12-10 14-12 15-13 18-16 22-20

S 04 621.00 76.50 96.50 108.00 104.00 125.00 190.00
Art Nr.  S 7958.0000 7958.1008 7958.1210 7958.1412 7958.1513 7958.1816 7958.2220

Nettopreis / Prix net

7958

9832-1

9892

9893

9894

Kalibrierwerkzeug für Kupfer
Outil de calibration pour tube en cuivre

Koffer mit Schnellverschlusskappen-Set Set komplett (à 2x D15, 16, 18, 20, 22, 
28, 35)
Valise avec kit d‘accouplement rapide Kit complet (à 2x D15, 16, 18, 20, 22, 28, 
35)

Rohabschneider Ridgid
Coupe-tube Ridgid

sudoFIT-Einstecktiefenwerkzeug 
sudoFIT-Outil de vérification de la profondeur d‘emboîtement

sudoFIT-Filzstift wasserfest
sudoFIT-Feutre de marquage imperméable
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K 04 161.00
Art Nr.  K 9898.0050

Nettopreis / Prix net

K 04 229.00
Art Nr.  K 9898.0030

Nettopreis / Prix net

Grösse 15-54

S 04 167.00
Art Nr.  S 9897.1554

Nettopreis / Prix net

Grösse 10-28 35-54

TG 04 47.10 62.00
Art Nr.  TG 9895.1028 9895.3554

Nettopreis / Prix net

9895

9897

9898-03

9898-05

Entgrater für Edelstahl-Rohre
Ebarbeur pour tubes en acier inoxydable

Schlüssel zum Anziehen und Lösen der sudoFIT-Kunststoffhülsen
Outil pour démonter et remonter les douilles en matière synthétique des raccords à 
emboîter

sudoFIT Ersatzteilbox je 10 Edelstahl-Fixierringe 10-22, je 10 O-Ringe 10-22, 2 
Distanzringe 10-22, 2 Kunststoff-Hülsen 10-22, 1 Tube Armaturenfett 3088
sudoFIT Boîte de pièce de rechange avec 10 anneaux d‘acier fin des dimensions 
10-22, 10 O-Ring 10-22, 2 anneaux de distance 10-22, 2 écrous noirs 10-22, 1 tube 
de graisse 3088

sudoFIT-Montagekoffer bis Grösse 42 mit: 
- je 1 Schlüssel 9895 zum Lösen und Anziehen der Verbindung der Grössen 10-28 
und 35-54 
- je 1 Einstecktiefenwerkzeug 9892 für die Grössen 10-28 und 15-54 
- je 2 rote Kunststoffringe 9896 zum Lösen der Grössen 10-35 
- 1 roter Kunststoffring 9896 zum Lösen der Grösse 42 
- 1 wasserfester Filzstift 9893
sudoFIT Coffret de Montage jusq‘à dimension 42sudoFIT Coffret de montage 
jusqu’à dimension 42 avec: 
- 1 clé de dé-/montage 9895 chacune pour les dimensions 10-28 et 35-54 
- 1 outil de vérification de la profondeur d’emboîtement 9892 chacun pour les dimen-
sions - 10-28 et 35-42 
- 2 bagues rouges chacune pour démonter les dimensions 10-35 
- 1 bague rouge 9896 pour démonter la dimension 42 
- 1 feutre de marquage imperméable 9893
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Grösse Tube

K 04 22.00
Art Nr.  K 3088

Nettopreis / Prix net

d 10 12 14-16 18+20 22 28 35 42

K 04 2.65 3.80 4.65 7.25 7.10 7.25 7.25 8.95
Art Nr.  K 9896.0010 9896.0012 9896.0015 9896.0018 9896.0022 9896.0028 9896.0035 9896.0042

Nettopreis / Prix net

d 16 20

VPE 10 10

K 04 0.55 0.65
Art Nr.  K 9896.0116 9896.0120

Nettopreis / Prix net

D 10 12 15 18 22 28 35

CU 04 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
Art Nr.  CU 9890.10 9890.12 9890.15 9890.18 9890.22 9890.28 9890.35

Suissetec  261.211 261.212 261.213 261.214 261.235 261.235

Nettopreis / Prix net

d 10 12 14 15 16 18 20 22

 04 3.80 3.80 4.40 4.40 4.40 4.30 5.05 5.60
Art Nr.  4698.0010 4698.0012 4698.0014 4698.0015 4698.0016 4698.0018 4698.0020 4698.0022

         

d 28 35 42

 04 7.30 9.75 15.10
Art Nr.  4698.0028 4698.0035 4698.0042

Nettopreis / Prix net

3088

4698

9890

9896

9896-1

Armaturenfett temperaturbeständig von -40° bis +200°C, geruchlos, Lebensmittel-
qualität, für O-Ringe geeignet.
Graisse température approprié de -40° à +200°C, réponds aux normes alimentaires, 
pour O-Ring

Einzelteile-Set für sudoFIT-Verbindung, bestehend aus: 
O-Ring nicht gefettet, Kunststoff-Distanzring, Edelstahl-Fixierring und Kunststoff-Hül-
se
Pièces détachées sudoFIT se composant de: 
joint circulaire non graissé, anneau de distance synthétique, anneau en acier fin et 
écrou noir en matière synthétique

Kupferrohr Sanco halbhart, in Stangen à 5 m. 
Tagespreise anfragen!
Tube cuivre Sanco en barres de 5 m. 
Demandez les prix nets du jour!

Rote Kunststoff-Ringe zum Lösen der sudoFIT-Verbindung bei der Demontage
Bague rouge en matière synthétique pour démonter les raccords à emboîter 
sudoFIT

Stützhülsen für Pex-Rohre
Canules pour tube Pex
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d - d 35-35

L 58

z 10

VPE 1

R 36 64.50
Art Nr.  R 8804.35

d - d 10-10 12-12 15-15 18-18 22-22 28-28 35-35

L 28 31 33 41 44 57 66

z 7 8 9 11 13 16 18

VPE 10 10 5 5 5 2 1

R 36 16.10 16.50 12.50 22.50 18.10 31.70 59.50
Art Nr.  R 8800.10 8800.12 8800.15 8800.18 8800.22 8800.28 8800.35

d - d 35-35

L 61

L1 93

z 13

z1 41

VPE 1

R 36 51.50
Art Nr.  R 8805.35

d - d 12-12 15-15 18-18 22-22 28-28 35-35

L 31 33 41 44 57 67

L1 45 47 58 60 88 107

z 8 9 11 13 16 19

z1 22 23 28 29 37 55

VPE 10 5 5 5 2 1

R 36 13.80 11.40 18.00 16.70 28.00 54.00
Art Nr.  R 8801.12 8801.15 8801.18 8801.22 8801.28 8801.35

8800

8801

8804

8805

sudoFIT INDUSTRIE-Bogen 45° egal innen-innen
sudoFIT INUSTRIE-Coude 45° égal femelle-femelle

sudoFIT INDUSTRIE-Bogen 45° innen-aussen mit Einsteckende
sudoFIT INUSTRIE-Coude 45° femelle-mâle à emboîter

sudoFIT INDUSTRIE-Bogen 90° egal innen-innen
sudoFIT INUSTRIE-Coude 90° égal femelle-femelle

sudoFIT INDUSTRIE-Bogen 90° innen-aussen mit Einsteckende
sudoFIT INUSTRIE-Coude 90° femelle-mâle à emboîter
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d 28-22-28

L 53

L1 47

L2 50

z 12

z1 12

z2 12

VPE 2

R 36 39.30
Art Nr.  R 8815.282228

d 15-1/2 18-1/2 22-3/4 28-1

L 33 41 44 57

L1 26 28 32 37

z 9 11 13 15

z1 11 12 16 18

VPE 5 5 5 2

R 36 18.70 20.30 23.60 31.00
Art Nr.  R 8807.1507 8807.1807 8807.2209 8807.2811

d 10 12 15 18 22 28 35

L 26 29 31 39 42 56 70

L1 28 32 35 40 43 54 71

z 5 6 7 9 11 14 18

z1 7 9 11 10 12 10 19

VPE 5 5 5 5 5 2 1

R 36 22.90 21.50 18.10 30.50 26.30 51.50 92.00
Art Nr.  R 8815.10 8815.12 8815.15 8815.18 8815.22 8815.28 8815.35

d 15-1/2 18-1/2 22-3/4 22-1 28-1

L 33 41 44 44 57

l 23 29 30 30 41

L1 32 39 42 45 48

z 10 12 14 14 16

z1 19 26 27 28 33

VPE 5 5 5 5 2

R 36 16.60 20.70 22.20 26.30 28.70
Art Nr.  R 8806.1507 8806.1807 8806.2209 8806.2211 8806.2811

8806

8807

8815

8815R

sudoFIT INDUSTRIE-Übergangsbogen 90° mit Aussengewinde
sudoFIT INUSTRIE-Coude 90° avec filetage mâle

sudoFIT INDUSTRIE-Übergangsbogen 90° mit Innengewinde
sudoFIT INDUSTRIE-Coude 90° avec filetage femelle

sudoFIT INDUSTRIE-T egal
sudoFIT INDUSTRIE-Té egal

sudoFIT INDUSTRIE-T reduziert
sudoFIT INDUSTRIE-Té réduit



216

www.nyff.ch
info@nyff.ch

Tel. 044 308 45 45
Fax 044 308 45 55

Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

d 10-1/2 12-1/2 15-1/2 15-3/4 18-1/2 18-3/4 22-1/2 22-3/4

L 39 41 41 43 47 49 48 50

z 3 3 2 3 2 2 3 3

VPE 10 10 5 5 5 5 5 5

R 36 13.40 13.50 10.80 12.10 16.10 16.10 16.40 16.40
Art Nr.  R 8821.1007 8821.1207 8821.1507 8821.1509 8821.1807 8821.1809 8821.2207 8821.2209

         

d 22-1 28-1/2 28-1 35-1/2 35-11/4

L 53 62 63 66 73

z 3 4 3 3 3

VPE 5 2 2 1 1

R 36 16.70 28.70 21.90 55.00 40.00
Art Nr.  R 8821.2211 8821.2807 8821.2811 8821.3507 8821.3513

d 10-3/8 12-1/2 15-1/2 18-1/2 18-3/4 22-1/2 22-3/4 22-1

L 40 45 45 49 52 51 53 54

z 19 22 21 19 22 20 22 23

VPE 10 10 5 5 5 5 5 5

R 36 13.40 12.20 9.90 17.10 15.50 15.50 16.40 16.40
Art Nr.  R 8820.1005 8820.1207 8820.1507 8820.1807 8820.1809 8820.2207 8820.2209 8820.2211

         

d 28-1 35-11/4

L 66 71

z 25 23

VPE 2 1

R 36 21.90 41.20
Art Nr.  R 8820.2811 8820.3513

d 15-1/2-15 18-1/2-18 22-1/2-22 22-3/4-22

L 31 37 42 42

L1 25 27 27 30

z 8 7 11 11

z1 10 12 13 14

VPE 5 5 5 5

R 36 19.00 25.10 28.70 29.80
Art Nr.  R 8816.150715 8816.180718 8816.220722 8816.220922

8816

8820

8821

sudoFIT INDUSTRIE-Übergang mit Aussengewinde konisch
sudoFIT INDUSTRIE-Adapteur avec filetage mâle conique

sudoFIT INDUSTRIE-T Abgang mit Innengewinde
sudoFIT INDUSTRIE-Té avec filetage femelle

sudoFITindustrie-Übergang mit Innengewinde
sudoFITindustrie-Adapteur avec filetage femelle
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K 04 167.00
Art Nr.  K 8898.0050

Nettopreis / Prix net

d - d 12-10 15-12 18-15 22-15 22-18 28-15

R 36 28.00 17.80 20.90 17.00 23.40 28.70
Art Nr.  R 8826.1210 8826.1512 8826.1815 8826.2215 8826.2218 8826.2815

d 12 15 18 22 28 35

L 26 28 33 38 50 52

VPE 10 5 5 5 2 1

R 36 11.10 11.00 15.10 17.30 34.60 55.00
Art Nr.  R 8830.12 8830.15 8830.18 8830.22 8830.28 8830.35

d - d 10-10 12-12 15-15 18-18 22-22 28-28 35-35

L 44 48 49 61 63 85 98

z 2 2 2 2 2 3 2

VPE 10 10 5 5 5 2 1

R 36 17.20 16.60 13.30 20.30 16.70 28.00 54.00
Art Nr.  R 8825.10 8825.12 8825.15 8825.18 8825.22 8825.28 8825.35

d 15 15 18 15 22 28

D 18 22 22 28 28 35

L 71 60 67 63 70 101

z 47 36 37 39 39 60

VPE 5 5 5 2 2 1

M 36 23.30 23.70 25.60 26.30 27.50 42.40
Art Nr.  M 8827.1815 8827.2215 8827.2218 8827.2815 8827.2822 8827.3528

8825

8826

8827

8830

8898-05 Ersatzteilbox für sudoFIT INDUSTRIE 
je 5 Einzelteile-Sets 8698 10-22, 2 Einzelteilesets 28, 1 Tube Silikonfett 8999
Boîte de pièce de rechange pour sudoFIT INDUSTRIE 
5 pièces détachées 8698 10-22, 2 pcs 28, 1 tube de graisse pour les O-ring 8999

sudoFIT INDUSTRIE-Kappe 
sudoFIT INDUSTRIE-Bouchon 

sudoFIT INDUSTRIE-Muffe egal
sudoFIT INDUSTRIE-Manchon égal

sudoFIT INDUSTRIE-Muffe reduziert
sudoFIT INDUSTRIE-Manchon réduit

sudoFIT INDUSTRIE-Reduktionsnippel innen-aussen mit Einsteckende
sudoFIT INDUSTRIE-Réduction femelle-mâle à emboîter
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GN 1/4

 04 9.25
Art Nr.  8999

Nettopreis / Prix net

d 10 12 15 18 22 28 35

VPE 5 5 5 5 5 2 1

 04 4.65 4.65 5.70 6.40 8.75 10.10 12.50
Art Nr.  8698.0010 8698.0012 8698.0015 8698.0018 8698.0022 8698.0028 8698.0035

Nettopreis / Prix net

8698

8999

Ersatzteile-Set für sudoFIT INDUSTRIE-Verbindung, bestehend aus: 
O-Ring nicht gefettet, Kunststoff-Distanzring, Edelstahl-Fixierring und Kunststoff-Hül-
se
Pièces détachées sudoFITindustrie pour sudoFIT INDUSTRIE composé de: 
 O-ring non graissé, anneau de distance synthétique, anneau en acier fin, écrou noir 
en matière synthétique

Silikonfett OKS 1110 für O-Ring sudoFIT INDUSTRIE, mit Zulassungen NSFH1 und 
UBA-Leitlinie
Gras silicone OKS 1110 pour O-ring de sudoFIT INDUSTRIE, homologué NSFH1 et 
UBA
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Das System sudoFIT und sudoFIT industrie

Das System ist für verschiedene Rohrarten einsetzbar, aus hochwertigem, korrosionsbeständigem Werkstoff 
(Rotguss und Messing) gefertigt. Für die Montage werden keine teuren Werkzeuge benötigt. Trotzdem ist die 
Verbindung wieder lösbar.
       
Das sudoFIT-Stecksystem wurde nach DVGW-Arbeitsblatt W534 geprüft und ist vom SVGW zugelassen. Das 
sudoFIT industrie-Stecksystem wurde durch die SPF Datenblatt Nr. J134CON geprüft und empfohlen.   
       
Das sudoFIT-Stecksystem kann ohne Einschränkung für alle Kupferrohre (DIN EN 1057) in allen drei 
Rohrqualitäten - hart, halbhart und weich - und für Edelstahlrohre der Marken Mapress und Optipress (nach 
DVGW W 541) verwendet werden. Einige Spezialteile können mit PE-X-Rohren der Marken Sanipex/Optiflex/
Instaflex eingesetzt werden.
       
SudoFIT-Steckfittinge gewähren bei fachgerechter Installation eine optimale, dauerhaft dichte Verbindung, 
die UP einsetzbar ist.
       
Qualitätssicherung      
Die sudoFIT-Fittinge werden in der Schweiz hergestellt. Das gleichbleibend hohe Qualitätsniveau wird durch die 
ständige 100%-Prüfung aller Fittinge sichergestellt.   

Aufbau      
Untenstehende Abbildung zeigt den sudoFIT-Steckfitting mit seinen präzisionsgefertigten Bauteilen:    
               
               
  

     
              
1 Gehäuse:  Rotguss / Messing   
2 O-Ring:   EPDM mit Trinkwasser zugelassenem Fett, O-Ring schwarz, (sudoFIT industrie hat bei   
    Position 2 einen roten oder schwarz/roten FKM O-Ring)    
3 Distanzring:  Kunststoff    
4 Fixierring:  Edelstahl    
5 Hülse:  Kunststoff          
 
Technische Daten sudoFIT
Betriebstemperatur: 95°C, kurzfristig 130°C    
Betriebsdruck:  16 bar (Edelstahlrohre) / 10bar (Kupferrohre)   
Druckstösse:  bis 38 bar bei 20°C   
Zugfestigkeit Kupfer:  2.5 t bei 23°C   
Zugfestigkeit Edelstahl: 2.4 t bei 23°C   
Zugfestigkeit PE-X: 0.9 t bei 23°C 
         
Technische Daten sudoFIT industrie
Betriebstemperatur: - 15°C bis 200°C    
kurzfristig   230°C   
Betriebsdruck:  10 bar    
Druckstösse:  bis 38 bar bei 20°C   
Zugfestigkeit Kupfer:  2.5 t bei 23°C   
Zugfestigkeit Edelstahl: 2.4 t bei 23°C    
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Einsatzbereiche sudoFIT          
sudoFIT-Fittinge und Armaturen sind ausgelegt und zugelassen für die Erstellung von Trinkwasserinstallationen 
mit Kupfer und Edelstahlrohren nach SVGW- Richtlinien W3.        
      
Einsatz mit PE-X-Rohren:     
Generell dürfen alle sudoFIT-Formteile der Dimension 16-20 mit P-EX-Rohren (16x2.2 und 20x2.8) eingesetzt 
werden. Beim Einsatz von PE-X-Rohren muss zwingend die spezielle sudoFIT-Stützhülse 9896-1 verwendet 
werden. Der Einsatz von anderen handelsüblichen Stützhülsen ist verboten. 
    
Zusätzlich geeignet für:    
- Heizungsanlagen bis 10 bar und Dauerbelastung von 95°C  
- Druckluftinstallationen bis 10 bar    
- Wasserinstallationen mit Desinfektionsmittel-Anteil, wenn vom Hersteller des Desinfektionsmittels keine          
 Vorbehalte gemacht werden
- Regenwasserinstallationen    
- Stickstoffinstallationen für gasförmigen Stickstoff bis 10 bar und Temperaturen bis -15°C (gilt nicht für sudoFIT-  
 Armaturen) 
- nachbehandeltes Wasser (gilt nicht für sudoFIT-Armaturen), (genaue Einsatzbereiche werden bei 
 konkreten Anfragen abgegeben)
- Installationen mit speziellen Flüssigkeiten wie Öl, Benzin, aliphatischen Kohlenwasserstoffen,  
 schwerentflammbaren Hydraulikflüssigkeiten und vielen Chemikalien       
         
Für weitere Anwendungen von sudoFIT mit Edelstahl- und Kupferrohren wenden Sie sich an unseren 
technischen Kundendienst.

Einsatzbereiche sudoFIT industrie
sudoFIT industrie-Steckfittinge sind ausgelegt und zugelassen für die Erstellung von thermischen 
Industrieanlagen mit Kupfer und Edelstahlrohren mit einer maximalen Dauerbelastung von 200°C und 10 bar. 
Die Temparatur darf -15°C nicht unterschreiten.        
Bei Anwendungen von sudoFIT industrie in Solaranlagen können wir beim Auftreten von Dampf keine Garantie 
übernehmen. Es liegt in der Verantwortung des Planers / Installateurs, dass keine Schäden durch Dampfbildung 
auftreten.
            
sudoFIT / sudoFIT industrie ist nicht geeignet für:
-  Gasinstallationen    
- Wasser mit einem Chlorid-Ionen-Gehalt von über 1000mg/lt.  
- Reinstwasserinstallationen
- Wasserdampf  
           
Umgebung      
- Räume mit korrosiv wirkenden Gasen und Dämpfen sollten durch Anpassung der Leitungsführung 
  vermieden werden. Sollte dies nicht möglich sein, ist ein geeigneter Schutz vorzusehen.   
 
- bei Kontakt mit feuchten chloridhaltigen Baustoffen ist bei den Rohren ein porenfreier, geeigneter Schutz  
  zu verwenden, z.B. Bandagen aus Kunststoff bzw. entsprechende Dämmungen. Deren Anteil an wasser-  
  löslichen Chlorid-Ionen darf 0.05% nicht überschreiten.

Qualitätssicherung
Die langjährige Erfahrung, eine 100%-Prüfung aller Fittinge sowie die kontinuierlich durchgeführte 
Qualitätskontrolle und externe Fertigungsüberwachung garantieren ein gleichbleibend hohes Qualitätsniveau. 
Suissetec-Mitglieder erhalten zusätzliche Garantien in Form der Gewährleistungsvereinbarung. SudoFIT wird in 
der Schweiz produziert. 
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Kupfer oder Edelstahlrohr mit einem 
Rohrabschneider oder einer feinzahnigen Säge 
ablängen.

Rohr innen und aussen entgraten, damit der 
O-Ring nicht verletzt wird. Verwenden Sie dazu 
unser Werkzeug Art Nr. 9897 oder ein anderes 
handelsübliches Fabrikat. 

Weiche Kupferrohre innen und aussen kalibrieren. Einstecktiefe anzeichnen. Die Einstecktiefe ist 
zwingend einzuhalten und zu kontrollieren, da die 
Verbindung sonst undicht ist. Bei PE-X-Rohren 
Stützhülse Art. 9896-1 einfahren. 

Fitting vor dem Zusammenstecken optisch  
auf Sauberkeit und korrekten Sitz des O-Rings 
kontrollieren, Rohr unter leichtem Drehen 
einstecken, bis die Markierung erreicht ist. 
 

Am Rohr ziehen zur Kontrolle, dass die Verbindung 
fest ist – «Zugkontrolle».

1 2

3 4

5 6

Montageanleitung  Video
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Benötigtes Material, Werkzeug: roter Kunststoffring 
Art. 9896, Schlüssel Art. 9895.

Die Kunststoffhülse mit dem Schlüssel im 
Gegenuhrzeigersinn lösen.

Den roten Kunststoffring der entsprechenden 
Dimension mit dem Konus gegen den Fitting über 
das Rohr stülpen.     
   

Kunststoffhülse bis zum Anschlag anziehen.

Der Fitting kann ab dem Rohr gezogen werden. Den roten Kunststoffring aus dem Fitting entfernen, 
Innenteile des Fitting ersetzen, Art. 4698.

1 2

3 4

5 6

Demontageanleitung  Video
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Positionen 1-2-3-4 gemäss Montageanleitung 
durchführen. 

Muffe auf entgratetes Rohr schieben.   
      

Muffe bis zur Einstecktiefe überschieben.   
      

Beidseitig schwarze Kunststoffhülse lösen.   
      
 

Rote Ringe entfernen. Einstecktiefe kontrollieren. Beidseitig schwarze Kunststoffhülse mit Werkzeug 
anziehen.

1 2

3 4

5 6

Montageanleitung für Schiebemuffe



224

www.nyff.ch
info@nyff.ch

Tel. 044 308 45 45
Fax 044 308 45 55

Bei uns erhältlich: sämtliche Armaturen von +GF+ und Nussbaum
Disponible chez Nyffenegger: toute la gamme de +GF+ et Nussbaum

sudoFIT-Kombinationsmasse

Verlegevorschriften
       
Lagerung und Transport     
Bei der Lagerung und dem Transport von sudoFIT-Steckfittingen müssen Beschädigungen und 
Verschmutzungen vermieden werden. Die Fittinge sind in Plastiksäcke verpackt. Es wird empfohlen, diese erst 
kurz vor Gebrauch zu öffnen. 
            
z-Masse       
Wir empfehlen bei der Bestimmung der Rohrlänge die z-Mass-Methode anzuwenden.     
       
Einstecktiefen und Mindestabstände (Angaben in mm) 
     
Die Mindest-Rohrlänge sollte eingehalten werden, damit eine allfällige Demontage noch möglich ist.   
    

   

Rohrschellenabstand 
          

Die Masse gelten für Stangenkupfer- und Edelstahlrohre.        
  
Längenausdehnung      
Die Längenausdehnung und -kürzung auf Grund von Temperaturänderungen muss beachtet und mittels 
Ausdehnungsraum, Kompensatoren, Rohrschenkel, U-Bogen aufgefangen werden.    
Angaben über die Berechnungen und Tabellen erhalten Sie vom Rohrhersteller.

d (mm) 10 12 14 15 16 18 20 22 28 35 42

Einstecktiefe (mm) 21 23 23 23 26 29 30 30 41 47 59

Mind. Rohrlänge (mm) 54 58 58 60 67 74 77 77 102 129 153

d (mm) 15 18 22 28 35 42 54

Abstand in Meter 1.25 1.5 2.0 2.25 2.75 3.0 3.5
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Druckprüfung und Spülung     
Druckprüfung und Spülung der sudoFIT-Installationen sind nach den Richtlinien W3 des SVGW durchzuführen.
   
    
Planungsgrundlagen      

Rohrweitenbestimmung     
Für die Bestimmung der Rohrweite bei Trinkwasser-Installationen mit sudoFIT richten Sie sich nach den aktuellen 
SVGW-Richtlinien W3. Die entsprechenden Tabellen finden Sie auf unserer Homepage: 
www.nyff.ch/downloads/datenblaetter/

Durch uns empfohlene Rohre:     
- Kupferrohr, DIN EN 1057      
 - weich       
 - halbhart       
 - hart      
- Edelstahlrohr, DVGW W 541, Werkstoff 1.4401 und 1.4521      
 - Optipress (Sanpress)      
 - Mannesmann     
- PE-X-Rohr (nicht für sudoFIT industrie)     
 - Nussbaum Optiflex-Pex flexibel     
 - JRG Sanipex     
 - GF Instaflex 
          
Der Einsatz von sudoFIT mit allen Metall-Verbundrohren ist nicht zugelassen.      
        
Mischinstallationen      
Mischinstallationen mit anderen zugelassenen Leitungswerkstoffen sind problemlos möglich und beeinträchtigen 
das sudoFIT-System nicht.

RN Optiflex     GF Flexalino
JRG Sanipex     GF iFit
GF Instaflex     Geberit PushFit
      uva.
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Introduction et construction des raccords instantanés sudoFIT et sudoFIT industrie    
         
Le système peut être utilisé avec différents types de tubes. Fabriqués en bronze et en laiton de haute qualité, ces 
raccords sont non corrosifs. Le montage instantané ne nécessite aucun outil spécial. Il est possible de démonter 
le système sudoFIT à l‘aide d‘un outil spécial.
       
Le système de raccordement avec raccords sudoFIT a été testé selon DVGW W534. Ce système est donc 
accepté par la SSIGE. Le système sudoFIT industrie a été testé et accepté par la SPF en Suisse selon J134CON. 

Les raccords instantanés sudoFIT peuvent être utilisés sans contrainte avec :     
- tous types de tube cuivre (DIN EN 1057), cuivre dur, cuivre mi-dur et cuivre tendre (recuit),     
- tube en acier inoxydable des marques Mapress et Optipress (selon DVGW W541),    
- Une gamme speciale avec des types de tube PE-X et PB (Sanipex/Optiflex/Instaflex).
       
Avec une bonne utilisation, les raccords instantanés sudoFIT permettent de réaliser des installations rapides, 
apparentes ou encastrées, qui seront étanches durablement.
       
Assurance de qualité      
Les raccords sudoFIT sont produits en Suisse. Par le contrôle systématique de nos raccords, nous assurons une 
qualité élevée.
   

Construction             
L‘illustration ci-dessous représente une vue éclatée du raccord sudoFIT :       
               
               
               
               
     

1 Le corps:  Bronze
2 Le joint O-Ring:  EPDM-joint noir, pour eau potable, (sudoFIT industrie joint O-Ring en   
  FKM rouge ou rouge-noir)
3 Bague de distance:  Plastique, PA66
4 Bague d‘ accrochage:    Acier Inox
5 Douille:  Plastique, PA66
      
Caractéristiques techniques sudoFIT
Température de service:   95 ° C, à court terme 130°C  
Pression de service:   16 bar (inox) / 10 bar (cuivre)
Résistance aux coups de bélier:   jusqu‘à 38 bar à 20° C
Résistance à la traction, cuivre:   2,5 t à 23 ° C   
Résistance à la traction, Acier Inox: 2,4 t à 23 ° C   
Résistance à la traction, PE-X:   0,9 t à 23 ° C        
 
Caractéristiques techniques sudoFIT industrie     
Température de service:    -15°C jusqu‘à 200° C      
à court terme     230° C   
Pression de service:   10 bar
Résistance aux coups de bélier:   jusqu‘à 38 bar à 20° C
Résistance à la traction, cuivre:        2,5 t à 23° C   
Résistance à la traction, Acier Inox: 2,4 t à 23° C   
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Domaines d‘utilisation de sudoFIT      

Les raccords et les robinets sudoFIT sont conçus et homologués pour les installations d'eau potable selon les 
règles SSIGE W3.
     
Utilisation de sudoFIT avec des tubes en PE-X et PB     
En général, toutes pièces moulées sudoFIT et les robinetteries de dimensions 16 et 20 peuvent être utilisées 
avec des tubes en PE-X et PB de dimensions 16 x 2,2 et 20 x 2,8. 
Si les tubes en PE-X et PB sont utilisés, il faut utiliser les inserts sudoFIT 9896-1. L‘utilisation d‘autres inserts en 
vente est strictement interdit.            
  
En outre, les connections conviennent:     
- Aux installations de chauffage jusqu‘à 10 bar et charge permanente de 95°C     
- Aux installations à air comprimé jusqu‘à 10 bar         
- Installations pour les eaux contenant un désinfectant uniquement lorsque le fabricant du désinfectant ne   
  formule pas de réserves 
- Installations pour eau de pluie     
- Installations de circulation de fluide cryogénique jusqu‘à 10 bar, température jusqu‘à -15°C (non valable                     
  pour les robinetteries sudoFIT) 
- L‘eau traitée (non valable pour les robinetteries sudoFIT), (les zones d‘engagement exactes sont remises     
  aux demandes concrètes).
- Installations utilisant des fluides spéciaux tels qu‘huiles, essence, hydro-carbures aliphatiques, fluides    
 hydrauliques peu inflammables, carburants et de nombreux produits chimiques. 

Pour d‘autres applications spéciales de sudoFIT avec conduites en acier inoxydable, veuillez vous adresser à 
notre service technique après-vente. 

Domaines d‘utilisation de sudoFIT industrie        
Les raccords sudoFIT sont conçus et homologués pour les installations thermiques avec des tubes en cuivre et 
en acier inox avec une temperature de service de 200°C et 10 bar.    
La température minimale est -15°C.
Pour les applications sudoFIT industrie dans les installations solaires, nous n’accordons aucune garantie en 
cas de dégagement de vapeur. Il relève de la responsabilité du concepteur / installateur, de vérifier qu‘aucun 
dommage ne peut être causé par la vapeur. 
 
SudoFIT / SudoFIT industrie ne convient pas pour:
- Installation de gaz
- Eau déminéralisée
- Teneur en eau avec ions de chlorure de plus 1000 mg/lt. 
- Vapeur
  
Environnement
- Locaux contenant des gaz et vapeurs corrosives doivent autant que possible être évités en changeant la     
  place des conduites. Si ce n‘est pas possible, il convient de prévoir une protection appropriée.
- En contact avec des matières humides contenant du chlorure, une protection appropriée et exempte de pores 
  doit être appliquée. Une protection appropriée est donnée par des bandages en matière synthétique ou des 
  couches équivalentes. La part d‘ions soluble de chlorure ne doit pas dépasser 0,05%.

Assurance qualité 
De nombreuses années d’expérience, la vérification à 100% de tous les raccords, un contrôle de qualité effectué 
de manière permanente ainsi qu‘une surveillance externe de la fabrication, sont la garantie d’un haut niveau de 
qualité constant. Les membres Suissetec bénéficient de garanties supplémentaires dans le cadre de la convention 
de garantie. SudoFIT est fabriqué en Suisse. 
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Couper le tuyau de cuivre ou d‘acier inoxydable au 
moyen d‘un coupe-tube ou d‘une scie à dents fines.

Ebarber soigneusement le tuyau à l‘intérieur et 
à l‘extérieur afin de ne pas endommager le joint 
O-Ring, utilisez pour cela notre outil art. No 9897 ou 
une autre marque du commerce.  

Les tubes en cuivre doivent être calibrés à l‘intérieur 
et à l‘extérieur.     

Marquer impérativement la profondeur 
d‘emboîtement.   
Tube PE-X: introduisez la canule 9896-1.

Vérifier avant d‘emboîter que le raccord est propre 
à l‘intérieur et contrôler à vue l‘assise correcte du 
joint O-Ring. Ensuite, enfoncer le tuyau en tournant 
légèrement jusqu‘à ce qu‘il arrive à la marque. 
  

Tirer sur le tuyau pour contrôler la bonne tenue du 
raccord.

1 2

3 4

5 6

Instruction de montage   Vidéo
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Materiel nécessaire: bague rouge 9896, clé 9895. Dévisser l'écrou en tournant dans le sens inverse 
des aiguilles d‘une montre au moyen de l‘outil art. 
No 9895. 

Glisser sur le tuyau la bague de matière synthétique 
rouge de la dimension correspondante avec le cône 
contre le raccord et l'écrou dévissé.   
     

Serrer à fond l'écrou noir de matière synthétique. 

Le raccord peut-être tiré du tuyau.   Retirer à nouveau la bague rouge en matière 
synthétique, puis revisser l‘écrou sur le raccord.

1 2

3 4

5 6

Instruction de démontage Vidéo
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Exécuter positions 1-2-3-4 selon instruction de 
montage.

Introduire le manchon dans un tube ébarbé. 

Pousser le manchon jusqu‘à la marque de la 
profondeur d‘emboîtement.    
    

Dévisser des deux côtés les écrous noirs.   
     
 

Enlever les deux bagues rouges, contrôler la 
profondeur d‘emboîtement.

Revisser les deux écrous noirs avec l‘outil spécial.

1 2

3 4

5 6

Instruction de montage pour manchon coulissant
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Données techniques
       
Stockage et transport       
Lors du stockage et du transport des raccords sudoFIT, il faut veiller à ne pas endommager les raccords 
(écrasement, etc). Les raccords sont emballés dans des sachets plastiques, il est recommandé de n‘ouvrir 
ceux-ci qu‘avant l‘utilisation.            
 
Côtes-z       
Dans la détermination des longueurs de tuyaux, nous recommandons d‘utiliser la méthode de côtes-z.   
  
Profondeurs d‘emboîtement et distances minimales (en mm)  

Les distances minimales doivent être respectées afin de permettre, le cas échéant, le démontage.   
         

Espacement des colliers           

Ces distances sont pour le tuyaux en cuivre et inox.         
 
Dilatation des conduites     
Comme pour tous les tuyaux, il faut avec le système sudoFIT, tenir compte des différentes dilatations possibles. 
Lors de la pause il faut installer un espace de dilatation ou une pièce de dilatation, en prévoyant des points fixes. 

         

Combinaisons sudoFIT

d (mm) 10 12 14 15 16 18 20 22 28 35 42

Profondeur emboî (mm) 21 23 23 23 26 29 30 30 41 47 59

Long. de tuyau min. (mm) 54 58 58 60 67 74 77 77 102 129 153

d (mm) 15 18 22 28 35 42 54

Distance en mètre 1.25 1.5 2.0 2.25 2.75 3.0 3.5
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Contrôle de pression et rinçage     
Le contrôle de la pression et du rinçage des installations sudoFIT doivent être effectués selon les règles W3 de 
la SSIGE.          

Plan de base  
  
Détermination du diamètre nominal de conduite   
Pour la détermination du diamèter nominal veuillez utiliser les tableaux actuels W3 de la SSIGE. Les tableaux 
respectifs vous les trouvez sur notre site internet www.nyff.ch/downloads/datenblaetter 

Nous proposons les tubes suivants:  
  
Cuivre selon, DIN EN 1057
- dur     
- mi-dur      
- tendre      
 
En acier inox selon, DVGW W 541, matières 1.4401 et 1.4521 
- Optipress (Sanpress)
- Mannesmann
   
PE-X (pas pour le sudoFIT industrie)      
- Nussbaum Optiflex-Pex flexible     
- JRG Sanipex    
- GF Instaflex          

L‘utilisation de sudoFIT n‘est pas autorisée avec tous les tubes d‘assemblage métalliques.     
         
Installations mixtes      
Les installations mixtes avec d‘autres matériaux homologués sont possible, si elles n‘entravent en aucun cas le 
fonctionnement du système sudoFIT.

RN Optiflex     GF Flexalino
JRG Sanipex     GF iFit
GF Instaflex     Geberit PushFit
      uva.
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Handelspartner / partenaires commerciaux
sudoFIT / sudoFIT industrie  

Arthur Weber AG
Wintersried 7  
6423 Seewen  
Tel 041 819 06 06 

Militärstrasse 10 
6467 Schattdorf
Tel 041 874 22 00

Chli Ebnet 1
6403 Küssnacht
Tel 041 850 69 74 

Höfliweg 2
8854 Galgenen
Tel 055 645 05 00

Buechstrasse 27
8645 Jona
Tel 055 225 50 50

B·Team
Freiburgstrasse 251
3018 Bern
Tel 031 384 20 40

Uttigenstrasse 126
3603 Thun
Tel 031 384 20 50

CARREL SA
Route de Lausanne 2  
1400 Yverdon-les-Bains
Tél 024 424 24 74

Z.I. du Châtelard
1530 Payerne
Tél 026 662 04 40

F.+ H. Engel AG
Gottstattstrasse 16 
2500 Biel-Bienne 
Tel 032 346 16 16 

Gellertstrasse 210
4052 Basel
Tel 061 378 88 30 

Stauffacherstrasse 130c
3014 Bern
Tel 031 335 24 24

Grabackerstrasse 1 
4500 Solothurn 
Tel 032 432 47 40 

Nordstrasse 3
3806 Bönigen
Tel 033 826 02 60 

Zone industrielle C100
1844 Villeneuve
Tel 021 960 39 61

Rue de Maillefer 11B
2000 Neuchâtel
Tel 032 722 62 20

Faldy & Cie SA
Route de Saint-Julien 40
1227 Carouge
Tel 022 949 13 50
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Keller-Stahl AG
Langfeldstrasse 52
8500 Frauenfeld

Tel 052 725 06 25

Lägern-Plastic AG
Seminarstrasse 102
5430 Wettingen

Tel  056 437 06 50

Pfefferlé & Cie SA
Route des Ronquos 41
1950 Sion
Tél 027 329 00 00

Z.A. Entre deux Fossaux 16
1868 Collombey
Tél 024 475 73 00

Wehreyering 41
3930 Visp
Tél   027 617 00 00

REKAG AG
Egolzwilerstrasse 14
6244 Nebikon

Tel 062 748 33 33

Schwarz Stahl AG
Industriestrasse 21
5600 Lenzburg

Tel 062 888 11 11

SPAETER AG
Kreuzlingerstrasse 43
8590 Romanshorn/TG
Tel 071 466 73 66

Im Baffles 3 
9450 Altstätten/SG 
Tel 071 757 85 85

St. Gallerstrasse 74
9500 Wil/SG
Tel 071 911 27 11

Mövenstrasse 4
9015 St. Gallen
Tel 071 313 03 75

Weber AG
Felsenaustrasse 31a 
7000 Chur  
Tel 081 286 16 16
 

Via Isla 37
7151 Schluein
Tel 081 925 20 92
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Verkaufs- und Lieferbedingungen
1. Allgemeine Verbindlichkeit
Mit der Bestellung verpflichten sich Besteller und die Nyffenegger Armaturen AG zur Einhaltung der 
nachfolgenden Verkaufs- und Lieferbedingungen. Abweichungen hievon bedürfen der ausdrücklichen 
schriftlichen Bestätigung der Nyffenegger Armaturen AG vor der Vornahme der Lieferung. Die in den 
Verkaufs- und Lieferbedingungen festgesetzten gegenseitigen Verpflichtungen beginnen mit dem Datum der 
Auftragsbestätigung des Lieferanten; vorbehalten bleiben die besonderen Bestimmungen über die Lieferfrist. 
Mündliche und telefonische Abmachungen bedürfen, um verbindlich zu sein, einer schriftlichen Bestätigung 
durch die Nyffenegger Armaturen AG.

2. Angebot und Auftragserteilung
Die Angebote, Masse und Abbildungen sind stets freibleibend und unverbindlich. Mündliche oder telefonische 
Vereinbarungen sind nur dann verbindlich, wenn sie von der Nyffenegger Armaturen AG schriftlich bestätigt 
werden. Einmal erteilte Aufträge sind unwiderruflich.

3. Ausschluss der Haftung und Patente
Aufträge für die Anfertigung von Spezialartikeln nach Zeichnung, Skizzen, bestehenden Mustern oder Angaben 
des Bestellers werden in patent-, muster- und marken-rechtlicher Beziehung auf Gefahr des Auftraggebers 
angenommen und ausgeführt. Wenn durch die Ausführung und Lieferung solcher Bestellungen Eingriffe in 
fremde Patent-, Muster- oder Markenrechte geschehen, trägt der Auftraggeber jeden der Nyffenegger Armaturen 
AG entstehenden Schaden und Gewinnentgang.

4. Preise
Die Preise in unserer Preisliste verstehen sich in Schweizer Franken, inklusive Fracht, Porti, Verpackung, 
Stadtlieferung per Camion, und sind - sofern nicht anders vereinbart - stets freibleibend. Im Preis nicht inbegriffen 
sind Mehrwertsteuer, Versicherung, Express- und Schnellgutgebühren usw. Der Zuschlag für die LSVA 
beträgt 3,4% auf dem Netto-Warenwert, jedoch maximal Fr. 340.00. Bei Bestellungen unter Fr. 200.00 wird ein 
Transportkostenanteil von Fr. 13.50 verrechnet, bei Rohren assortiert unter 200m ein Anteil von Fr. 80.00. Der 
Mindestfakturawert beträgt Fr. 40.00. Abgeholte Lieferungen sind vom LSVA-Zuschlag befreit. Bei Spezialartikeln 
und Reparaturen verstehen sich die Preise in Schweizer Franken, freibleibend, für Ware ab Fabrik, ohne Mwst. 
oder sonstige Gebühren. Für das Ausland werden jeweils spezielle Vereinbarungen getroffen.

5. Zahlungsbedingungen
Die Zahlungsbedingungen für Armaturen und Installationssysteme sind innerhalb von 45 Tagen nach 
Rechnungsdatum ohne Abzug oder innerhalb von 30 Tagen nach Rechnungsdatum mit 2% Skonto. 
Spezialartikel und Reparaturen sind innerhalb von 30 Tagen ab Rechnungsdatum netto, ohne Abzug zahlbar. Bei 
Zahlungsverzug werden Mahnspesen und Verzugszinsen berechnet.

6. Lieferung / Transport und Übergabe
Die Waren werden nach branchenüblicher Usanz sorgfältig verpackt und reisen auf eigene Gefahr des 
Empfängers. Der Paketversand erfolgt durch einen Logistik-Partner. Die Gefahr geht auf den Kunden über, sobald 
das Transportunternehmen die Sendung an den Kunden übergibt. Sofern die Lieferung avisiert wurde, der Kunde 
oder eine von ihm beauftragte Person jedoch bei der Anlieferung nicht anwesend ist, gilt die Ware mit Ablad als 
ordnungsgemäss übergeben. 

7. Verpackung
Kartons und normale Holzkisten gehen, weil im Preis inbegriffen, in den Besitz des Warenempfängers über und 
sind nicht an die Nyffenegger Armaturen AG zu retournieren. Werden trotz dieser Bedingung Kartons retourniert, 
so sind dafür von der Nyffenegger Armaturen AG keine Gutschriften zu leisten.
Paletten mit Rahmen und Deckel und spezielle Holzkisten sind in gutem Zustand innert kürzester Frist, letztere 
franko, an die Nyffenegger Armaturen AG zurückzusenden. Diese werden dem Empfänger zum Selbstkostenpreis 
belastet und bei Rücksendung wieder gutgeschrieben.

8. Lieferfristen
Lieferfristen werden nach Möglichkeit eingehalten. Jede Verantwortung für Folgen aus der Nichteinhaltung der Lieferfristen 
wird abgelehnt. Auf keinen Fall kann der Besteller aus der Nichteinhaltung der Lieferfrist einen Anspruch auf Schadenersatz 
irgendwelcher Art ableiten. Überschreitungen der Lieferfristen berechtigen nicht zur Annullierung der Bestellung.
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9. Beanstandungen und Reklamationen
Beanstandungen und Reklamationen über Gewicht, Stückzahl oder Beschaffenheit der gelieferten Waren sind 
innert 8 Tagen nach Erhalt der Sendung bei der Nyffenegger Armaturen AG anzubringen.

10. Garantie
Unter Vorbehalt von Ziffer 9 (Beanstandungen und Reklamationen) garantiert die Nyffenegger Armaturen AG die 
Funktion der gelieferten Produkte, sofern die Montage fachgerecht in Übereinstimmung mit den dazugehörenden, 
aktuellsten Betriebs- und Montageanleitungen und dem Zweck der Produkte entsprechend erfolgt ist. Die in 
den Katalogen der Nyffenegger Armaturen AG angegebenen Formen und Baumasse können jederzeit geändert 
werden.
Mängelrügen sind innert 8 Tagen nach Erhalt der Sendung beim Lieferanten anzubringen.
Die Garantie für nachweisbare Konstruktions-, Herstellungs- und Materialfehler für Nyffenegger-Armaturen beträgt 
2 Jahre ab Rechnungsdatum. Für fehlerhafte Ware gewährt der Fabrikant Instandstellung oder Ersatz nach seiner 
Wahl. Darüber hinausgehende Forderungen wie Schadenersatz irgendwelcher Art, z.B. Folgeschäden, sind 
ausdrücklich wegbedungen.
Ausgenommen von Garantie-Ansprüchen sind Schäden, welche auf natürliche Abnützung, unsachgemässe 
Behandlung, Einwirkung von aggressivem oder kalkhaltigem Wasser, korrosiven Rückständen aus dem 
Leitungssystem oder chemischen Produkten der Wasserbehandlung zurückzuführen sind. Das gilt auch für 
Oberflächenbeschädigungen, welche durch fälschlicherweise zur Pflege verwendete scheuernde oder aggressive 
Reinigungsmittel verursacht werden.

11. Retouren
Rücksendungen, die nicht auf falscher Lieferung der Nyffenegger Armaturen AG beruhen, bedürfen einer 
vorrangig erfolgten Verständigung mit letzterer und unterliegen einem Umtriebsabzug von mindestens 20%.

12. Menge
Bei Extraanfertigungen sind Abweichungen in der Stückzahl bis zu 5% mehr oder weniger der im Auftrag 
genannten Menge zulässig.

13. Abschlüsse
Feste Abschlüsse werden nur auf bestimmte Zeitdauer getätigt. Werden die gekauften Quantitäten innerhalb der 
vorgeschriebenen Frist nicht abgerufen, so steht der Nyffenegger  Armaturen AG das Recht zu, den Rest nach 
Ablauf der Bezugsfrist unter Fakturierung zur Ablieferung zu bringen oder zu annullieren.

14. Modelle und Spezialwerkzeuge
Von der Nyffenegger Armaturen AG angefertigte Modelle und Spezialwerkzeuge bleiben, auch wenn in 
Rechnung gestellt, stets Eigentum der Nyffenegger Armaturen AG, es sei denn ausdrücklich etwas anderes 
vereinbart worden. Die berechneten Kosten werden in keinem Fall zurückerstattet. Für die formgerechte und 
den Verwendungszweck sichernde Ausführung der vom Besteller kostenfrei einzusendenden Modelle haftet der 
Besteller. Dieser trägt ebenfalls die Kosten für die Instandhaltung und den Ersatz der Modelle.

15. Rücknahme bei Spezialanfertigungen und «nicht-Katalogartikel»
Bei Spezialanfertigungen und «nicht-Katalogartikeln» handelt es sich um Produkte, die auf Wunsch des Kunden 
speziell hergestellt oder beschafft wurden. Diese Produkte können in keinem Fall zurückgenommen werden

16. Erfüllungsort, Gerichtsstand
Erfüllungsort für Lieferungen und Zahlungen sowie ausschliesslicher Gerichtsstand ist Zürich. Im übrigen gelten 
die Bestimmungen des schweizerischen Rechts.
 
17. Eigentumsvorbehalt
Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung der Rechnung Eigentum der Nyffenegger Armaturen 
AG. Der Käufer ist verpflichtet, bei Massnahmen, die zum Schutze des Eigentums der Nyffenegger Armaturen 
AG erforderlich sind, mitzuwirken; insbesondere ermächtigt er die Nyffenegger Armaturen AG mit Abschluss 
des Vertrages, auf seine Kosten die Eintragung des Eigentumsvorbehaltes in öffentlichen Registern gemäss den 
gesetzlichen Vorschriften vorzunehmen und alle diesbezüglichen Formalitäten zu erfüllen.
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Conditions générales de vente et de livraison
1. Validité des présentes conditions
En passant et en acceptant la commande, I‘acquéreur et Nyffenegger Armaturen AG s‘engagent a respecter les 
conditions de vente et de livraison ci-après.
Celles-ci ne peuvent être modifiées que moyennant un accord écrit de Nyffenegger Armaturen AG avant la 
livraison. Les engagements réciproques des parties résultant des conditions de vente et de livraison entrent en 
vigueur à la date de la commande par l‘acquéreur. Les dispositions particulières sur le délai de livraison restent 
a définir (art. 8). Des accords oraux et téléphoniques ne sont valables que s‘ils ont été confirmés par écrit par 
Nyffenegger Armaturen AG.

2. Offres et commandes
Les offres, dimensions et illustrations sont toujours sans engagement et ne lient pas le fournisseur. Les accords 
oraux ou téléphoniques ne lient Nyffenegger Armaturen AG que s‘ils ont été confirmés par écrit par celle-ci. Les 
commandes passées sont irrévocables.

3. Exclusion de la responsabilité et brevets
Les commandes visant à la fabrication d‘articles spéciaux selon des dessins, des esquisses, des modèles 
existants ou des indications de l‘acheteur sont acceptées et exécutées, en ce qui concerne le droit à la propriété 
intellectuelle (brevets, modèles et marques) aux risques du maître de l‘ouvrage.
Si l‘exécution ou la livraison de telles commandes entraîne la violation de droits de brevets, de modèles ou de 
marques appartenant a des tiers, I‘acquéreur relève Nyffenegger Armaturen AG de tous dommages et intérêts et 
gains manqués.

4. Prix
Les prix concernant Ia robinetterie ainsi que les différents systèmes d‘installations sanitaires, s‘entendent en 
francs suisses, y compris frais, ports, frais d‘emballage, livraison en ville par camion et sont toujours sujets à 
modifications, sauf convention contraire. Le prix n‘englobe pas la TVA, I‘assurance ni les taxes d‘express ou de 
livraison «grande vitesse». La participation à la RPLP s’élève à 3,4% sur le prix net, au maximum Fr. 340.00. Les 
commandes avec une valeur net au-dessous de Fr. 200.00 sont facturées avec une participation aux frais de 
Fr. 13.50, pour lex tuyaux assortis au-dessous de 200m une part de coût de transport du Fr. 80.00. Le montant 
minimal de facture est de Fr. 40.00. Pas de participation à la RPLP sur la marchandise acquise directement dans 
notre stock. Pour les articles spéciaux et les réparations, les prix s‘entendent en francs suisses et peuvent être 
sujets à modifications, la marchandise étant prise en fabrique sans emballage, ni TVA ou autres taxes.
Pour l‘étranger, des accords particuliers seront passés.

5. Conditions de paiement
Les conditions de paiement concernant la robinetterie et les différents systèmes d‘installations sanitaires sont 
payables dans les 45 jours à compter de la date de la facture sans déduction ou dans les 30 jours avec 2% 
d’escompte. Les articles spéciaux et les réparations sont payables dans les 30 jours, à compter de la date de la 
facture sans déduction. En cas de retard de paiement des frais de rappel et des intérêts de retard calculés.

6. Livraison / transport et réception de marchandise
Les marchandises sont emballées soigneusement selon les usages de la branche et voyagent aux risques du 
destinataire. L‘expédition de marchandises se fait avec un prestataire externe. Le risque incombe au client dès 
que la compagnie de transport lui remet l‘envoi. Dans la mesure où la livraison a été annoncée, et qu‘il n‘y a pas 
la présence du client ou du mandataire à la réception, la marchandise est réputée livrée et déchargée en bonne 
et due forme.

7. Emballage
Les cartons et les caisses en bois normales, étant compris dans le prix, passent à l‘acquéreur et ne doivent pas 
être retournés à Nyffenegger Armaturen AG. Si, malgré ces dispositions, ces emballages sont retournés, ils ne 
seront pas crédités par Nyffenegger Armaturen AG. Les palettes avec cadres et couvercles et les caisses en 
bois spéciales doivent être retournées en bon état dans les plus brefs délais, ces dernières franco de port, à 
Nyffenegger Armaturen AG. Ces matériels seront facturés au destinataire au prix coûtant et, en cas de retour, ils 
lui seront crédités.
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8. Délais de livraison
Nous faisons notre possible pour tenir les délais de livraison. Nous déclinons toutefois toute responsabilité pour 
non respect des délais de livraison. L‘acquéreur ne peut en aucun cas éxiger quelques dommages intérèts que 
ce soit si le fournisseur ne respecte pas un délai de livraison. Un dépassement des délais de livraison n‘autorise 
pas l‘acquéreur à annuler sa commande.

9. Réclamations
Les réclamations relatives au poids, au nombre de pièces ou à la qualité des marchandises livrées doivent être 
formulées dans les huit jours qui suivent la réception de la livraison à Nyffenegger Armaturen AG.

10. Garanties
Sous reserve du chiffre 9 (réclamations) Nyffenegger Armaturen AG garantit le bon fonctionnement des produits 
livrés, pour autant que l‘installation aie été faite dans les règles de l‘art selon les dernières instructions de 
montage et de fonctionnement correspondantes et conformément à la destination de ces produits. Les formes et 
dimensions indiquées dans les catalogues de Nyffenegger Armaturen AG peuvent être modifiées en tout temps. 
La garantie accordé par Nyffenegger pour tout défaut caché et démontrable de construction, de fabrication et 
de matériau pour la robinetterie cataloguée est de 2 ans à partir de la date de la facturation. Le fabricant répare 
ou remplace la marchandise défectueuse, selon son choix. Toutes revendications supplémentaires, comme 
demandes en dommages et intérêts, par exemple frais „consécutifs“, sont formellement exclues. Le droit à la 
garantie est refusé en cas de dommages causés par l‘usure normale, le traitement inadéquat, l‘infuence d‘eau 
agressive ou calcaire, les dépôts corrosifs provenant des conduites, les produits chimiques utilisés pour le 
traitement des eaux. Ceci est également valable pour les dommages causés aux surfaces par l‘utilisation de 
produits de nettoyage abrasifs ou agressifs.

11. Retours
Les retours qui ne proviennent pas d‘une mauvaise livraison de la part de Nyffenegger Armaturen AG ne seront 
admis que s‘il en a été convenu ainsi au préalable et feront l‘objet d‘une retenue d‘au moins 20% pour frais 
administratifs.

12. Quantité
En cas de fabrication spéciale, une variation de 5% en plus ou en moins par rapport à la quantité indiquée dans 
la commande est admissible.

13. Commandes suivies
Les commandes suivies ne sont admises que pour une certaine durée. Si les quantités achetées ne sont pas 
exigées dans le délai convenu, Nyffenegger Armaturen AG se réserve le droit de livrer le solde après expiration 
de ce délai en le facturant ou d‘annuler la commande.

14. Modèle et outillage spécial
Les modèles et outils spéciaux fabriqués par Nyffenegger Armaturen AG, même facturés, restent sa propriété, 
sauf convention expresse contraire. Les frais facturés ne seront en aucun cas restitués. Le maître de l‘ouvrage 
répond de la bonne forme et du bon fonctionnement des pièces fabriquées sur la base de modèles qui ont été 
envoyés gratuitement au fabricant. II incombe également au maître de l‘ouvrage de prendre à sa charge les frais 
de maintien et de remplacement des modèles.

15. Reprise dans le cas d‘exécutions spéciales et d‘articles «hors catalogue»
Les exécutions spéciales et les «articles hors catalogue» sont des produits qui ont été procurés ou fabriqués 
spécialement sur demande du client. De tels produits ne peuvent en aucun cas être repris.

16. Lieu d‘exécution et for judiciaire
Le lieu d‘exécution pour les livraisons. Concernant les paiements ainsi que le for judiciaire exclusivement à 
Zürich.

17. Réserve de propriété
Jusqu’au paiement intégral de la facture, la marchandise livrée demeure la propriété de Nyffenegger Armaturen 
SA. L’acheteur a l’obligation de prendre les mesures nécessaires à la protection de la propriété de Nyffenegger 
Armaturen SA. Il autorise notamment Nyffenegger Armaturen SA, à la conclusion du contrat, à faire enregistrer à 
ses frais la réserve.
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10.061.004 142
10.061.023 142
10.061.033 142
10.171.003 142
10.171.013 142
10.171.023 143
10.171.033 143
10.371.023 143
10.371.033 143
10.441.004 143
10.441.004b 144
10.441.013 144
10.441.013b 144
10.441.023 144
10.441.023b 145
10.441.023i 145
10.441.033 145
10.441.033b 145
10.441.043 146
10.441.053 146
10.441.113i 146
10.445.023 146
10.445.033 147
10.461.002 147
10.461.012 147
10.461.022 147
10.461.032 147
10.471.022 148
10.471.032 148
10.661.023 148
10.661.033 148
10.661.523 148
10.661.533 149
1040 92
1045 92
10500 164
11.062.002 135
11.062.003 136
11.062.012 136
11.062.013 136
11.472.092 136
11.472.093 137
11.662.002 137
11.662.003 137
11.662.012 137
11.662.013 138
11500 160
12.061.011 152
12.061.042 152
12.401.042 152
12.478.041 152
12.478.042 153
12.478.051 153
12.478.052 153
12.668.011 153
12.668.021 154
12.668.041 154
1200230 79
1300 7
13091 31
1310 7
1317 7

1318 8
1319 8
136-7841 130
1390 8
1391 8
1397 9
1492 20
1500 10
151.024.11.1 189
151.024.21.1 189
151.025.11.1 189
151.025.21.1 189
151.104.11.1 189
151.105.21.1 190
151.109.11.1 190
151.116.11.1 190
151.117.11.1 190
1510 10
1517 10
1518 10
1519 11
152-7841V 130
152.041 192
152.043 192
152.045 192
152.113 192
152.114 193
152.115 193
152.800.06.1 190
152.802.06.1 191
152.804.06.1 191
152.806.06.1 191
152.808.06.1 191
1520 11
1530 11
1531 11
1537 12
1615 74/208
1680 17
1682 73
1682 JRG 17
1684 73
1800 149
1800 JRG 75
1807 154
1809 149
18096 83
18097 83
1812 75
1838 81
1850 160
18520 155
1880 164
19092 39
19535 149
19615 150
20.062.013 162
20.066.012 162
20.402.012 162
20.412.013 162
20.422.013 163
20.472.013 163

20.662.013 163
21.062.010 158
21.062.050 158
21.402.010 158
21.412.010 158
21.422.010 158
21.472.010 159
21.662.010 159
21.662.050 159
2101 42
2102 42
2103 42
2104 42
2145 21
2150 42
216.021.00.1 193
216.599.00.1 193
22061 34
22065 35
22150 34
23035 18
23036 18
23070 49
23091 18
23130 17
23150 15
23160 19
24.502.166 166
24.502.194 166
240.010.11.1 194
240.017.00.1 194
240.113.00.1 194
240.114.00.1 194
240.154.00.1 194
240.711.00.1 195
243.634.00.1 195
244.244.00.1 195
244.820.00.1 195
244.830.00.1 195
2540 130
2542 20
2552 21
2554 22
2556 31
2557 32
2581 23
2582 24
26.000.132 168
26.000.506 173
26.000.507 173
26.000.622 173
26.000.623 173
26.001.004 170
26.001.005 170
26.009.010 159
26.009.100 160
26.009.413 163
26.009.503 164
26.009.703 164
2610 44
2610-0 44
2611 44
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2611-0 44
2612 44
2612-0 45
2614 45
2620 45
2620-0 45
2621 46
2622 46
2622-0 46
2625 47
2630 46
2632 46
2635 66
2640 47
26461 25
26462 26
26481 27
26482 28
26483 29
26484 30
2650 47
26681 31
3 6198 2 004 125 1 168
3 6198 5 004 131 1 168
3 6198 5 004 331 1 169
30-1300GU 15
30-1300IT 15
30-1310 16
30.90.00 180
3011 197
3061 197
3087 197
3088 197/213
3300 53
3301 53
3301 SW 53
3304 54
3310TW 54
3311TW 54
3312TW 54
3313TW 55
3316 55
3321 56
3333 54
3334 56
3390-13 55
3391 55
3399 55
3400 155
3415 150
3416 150
3430 138
3431 138
3432 138
3433 139
3442 57
3444 57
3446 57
3450 160
3452 161
3460 165
3468 57

3469 57
3470 58
3501 59
3501-0 59
3501OT 59
3503 59
352.379 192
3605 59
3641 60
3642 60
3650 60
3699 187
3900 193
39017 177
39028 169
39036 177
39655 150
40059 52
40060 51
40064 51
40070 51
40074 51
4011 191
40200 52
4040 62
4060 62
41003 155
4100A 63
4100B 64
41022 139
41023 139
41026 139
41027 140
41030 150
41050 161
41060 165
41071 178
41103 56
41106 56
4110A 64
4110B 64
4110S 64
41175 49
41176 49
41181 49
41182 49
4142 62
4160 62
4171 63
4172 63
4200A 63
4200B 64
4210A 63
4469 179
4549 134
4551 134
4553 134
457872 104
4630 69
4645 135
4647 135
4648 135

4698 213
4711 69
4750 170
4752 169
4753 168
4760 170
4818 89
4819 89
4855 89
4949 66
4950 66
4951 66
4955 66
4960 67
4961 67
4969 67
4970 67
4971 67
4980 45
5070 70
5120 33
5124 70
5126 70
5140 69
5146 34
5150 32
5160 69
5225 12/209
5265 74/209
5290 15
5340 48
5341 13
5341 JRG 48
5341-0 13
5351 13/32
5395 15
54000 61
54017 61
54020 61
54025 61
54028 61
5430HF 151
5520 71
5531 71
5532 71
5541 68
5542 68
5545 72
5654 171
5655 171
5656 171
5662 171
5663 178
5665 171
5795-0 73
5798-0 73
5805 75
5831 81
5835 83
5837 83
5839 83
58501 76
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58501-0 124
58502 76
58520 79
58522 79
58524 79
58524-0 79
58525 37
58526 38/80
58527 38/80
58528 80
58601 77
58602 77
58621 77
58622 77
58701 78
58701-0 124
58701O 126
58702 78
5900 17
59150 40
59151 40
59152 41
5920 JRG 17
59200 41
5925 38
5930 38
5932 38
5932-0 39
5938 39
5940 39
5945 39
5995 18
6023 122
6024 122
60304 169
6031 122
6032 122
6033 123
61050 84
61050-0 84
61051 84
61060 85
61060-0 85
61070 85
61150-0 85
61160-0 86
6120 87
61260-0 86
6179 91
62110297 94
62120297 94
62121297 95
6298 172
63050 86
63500 187
63525 187
63527 187
6507 121
6508 121
66032 90
66040 89
66050-1 82

66050RN 89
66060 82
6607 121
66070 82
66071 82
66072 82
6608 121
66100 86
6707 121
6708 122
6731 91
6731-0 91
6752 93
6753 93/208
69050 120
69060 120
69061 120
6965 93
6970 87
6971 87
6974 88
6975 88
6978 88
6980 92
701 155
703 156
7040 51
7049 52
71341 50
7301 34
7318 50
7319 50
7466 180
750 161
760 165
7750 94
7751 94
7831 96
7831-0 96
7832 96
7833-07 96
7836 97
7837 97
7838 97
7841 130
7846 130
7862 97
7863-1 98
7865 98
7866 99
7866-02 99
7867 99
7868 99
7871 100
7873 100
7874 100
7875 100
7876 100
7877 101
7878 101
7879 101
7885 97

7895 180
7896 183
7899 104
7900 102
7901 102
7910 102
7920 102
7930 103
7940 103
7950 103
7958 211
7960 103
7970 104
7980 104
816.418.00.1 196
8204 35
82200 12
82202 12
82204 9
82206 9
8331 35
8334 35
8335 36
8336 36
8338 37
8500 48
8698 218
8800 214
8800.Sim 185
88001LF 187
88003Sim 188
88008 188
88009 188
8801 214
8804 214
8805 214
8806 215
8807 215
8815 215
8815R 215
8816 216
8820 216
8821 216
8825 217
8826 217
8827 217
8830 217
88728 156
8898-05 217
891.015.00.1 196
8949 68
8967 169
8979 178
8982 170
8999 218
90001 107
90002 107
90003 107
90005 107
90007 107
90011 108
90012 109
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90015 109
90019 108
90021 109
90022 110
90024 110
90030 119
90033 111
90037 119
90038 119
90050 111
90058 65
90060 65
90061 65
90065 65
90067 65
901 156
903 156
9036 112
9039 112
904 157
9051 112/208
9055 112
9060 113
9070 114
9071 114
91000 108
91001 108
91002 109
9105 74/113
91050 119
9106 115
91060 115
9107 115
9108 116
9109 116
9110 116
9141 104
9142 105
9151 34/119
9154 32/108
9202 117
92040 113
92042 113
92044 113
92052 111
92066 112
922 140
9221 182
9222 182
92252 81
92256 81
923 140
9230 105
9231 105/131
9235 182
925 140
926 141
927 141
930 151
9300 182
93001 92
9301 182

9302 183
9303 183
9309053 179
9309073 179
9311 183
9320 105/183
9321 106
9322 95
9323 95
935 151
9420 16
9422 47
9430-0 16
9432 16
952 161
952001 80
962 165
9660 43
9660-1 13
9661 43
9670 47
9671 48
9672 48
9673 50
9675 105
9680 14
9682 14
9684 33
9686 14/33
9686T 16
9686V 14
9686VV 14
9690 18
9690K 19
9690S 19
9701 184
9709 184
9710 184
9711 184
9800 199
9801 199
9804 199
9805 199
9806 200
9807 200
9809 200
9815 201
9815red 201
9816 202
9817 202
9820 202
9820S 203
9821 203
9823 203
9824 204
9825 204
9825S 204
9826 205
9826i 205
9827 205
9829 106/206
9830 206

9831 206
9832-0 206
9832-020 207
9832-1 211
9832Sudo 207
9841 37/207
9850 9/208
988000 80
9890 213
9892 211
9893 211
9894 211
9895 212
9896 213
9896-1 213
9897 212
9898-03 212
9898-05 212
A2000 125
A2010 125
A2020 126
A2050 126
A2070JRG 126
A6150 124
A6711 124
A6715 124
A6721 125
A6731 125
K.10.41.23 149
K.11.42.02 132
K.11.42.12 132
K.11.42.13 132
K.11.42.23 132
K.11.42.42 133
K.11.42.43 133
K.11.42.52 133
K.11.42.53 133
K.11.42.54 134
K.12.41.21 154
K.24.40.70 166
K.24.42.11 166
K.24.42.21 167
K.24.42.41 167
K.24.42.74 167
K.26.99.01 173
K.26.99.02 174
K.27.40.15 94
K.30.90.01 180
K.30.90.02 180
K.30.99.00 181
K.32.60.00 185
K.32.60.01 185
Straub1 120
StraubL 120
Z.200.109 168
Z.501.997 175
Z.502.844 175
Z.503.938 175
Z.504.212 175
Z.534.830 175
Z.534.836 185
Z.534.852 176
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Z.535.362 185
Z.535.645 186
Z.535.844 176
Z.535.845.000 176
Z.536.032 186
Z.536.153 184
Z.536.530 176
Z.537.381 176
Z.537.382 177
Z.537.582 186
Z.537.584 186
Z.537.602 186
Z.537.710 187
Z.538.101.136 177
Z.538.321 179
Z.538.444.106 177
Z.538.581 179



   Ihre Gebietsverantwortlichen

   1 Nicolas Andrey  079 934 54 80

   2 Calogero Vaccaro  079 442 06 34

   3 Andreas Lippi   079 815 24 18

   4 Marco Bonetti  079 432 42 19

   5 Vincenzo Russo  079 430 53 54

   6 Silvio Bidoli   079 170 38 88

Preisliste
exkl. MwSt 
gültig ab 1. Januar 2024

Prix courant
excl. TVA

valable dès le 1er janvier 2024

NYFFENEGGER Armaturen AG
Leutschenbachstrasse 38  ·  CH-8050 Zürich
www.nyff.ch  ·  info@nyff.ch

Für Bestellungen:  shop.bestellung@nyff.ch
   Tel   +41 44 308 45 45
   Fax   +41 44 308 45 55

Vente Romandie Tel   +41 44 308 45 85
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Leutschenbachstrasse 38  ·  CH-8050 Zürich
Tel +41 44 308 45 45  ·  Fax +41 44 308 45 55
info@nyff.ch  ·  www.nyff.ch

Preisliste Armaturen & sudoFIT
Liste de prix robinetterie & sudoFIT 

20242024

erfrischend traditionell
rafraichissante traditionelle

www.nyff.ch




